Hhk:

https://links.gt.cn/
HAT 1@ By 0

BRARAEEARTERERTNBARAEAH

GENERTEC HARBIN MEASURING & CUTTING TOOLCO ., LTD.
I RRBELEFNFER44S Add: NO44 HePing Road Harbin China
» 400-008-1952

HBiE

(Tel)

PRODUCTS Hxﬂ E LIST

@ AR AR R A A AL

GENERTEC HARBIN MEASURING & CUTTING TOOL CO., LTD.



Bx

(—) RRIEEh

R = 3] 7 OO 2
2. B EEBIEH oo 5
=T - = by = ) OO 7
A, ERFARFRTEEY oovveveeveeee ettt sttt sttt 9
D B R B B RTEEL oottt bttt 11
B, HERRRTEEL oo 14
T HERARIRTEED oottt ettt nesens 20
8. HEBIIACIRTEEY covvrveereeeseeeseecseee e ssesss s 20
(Z) Bk
L FHPHEE ATDEEATL e 21
2. FIPHEEATDEEB AL et 21
2
Lo HUBBZZEE oottt nes 23
2. EATHURZZEE .ot 26
30 BBBEREZLTE ooooooeeeeeeeeee e 27
4, HUBBZHE (REER) oottt ettt ettt ettt ettt b benes 28
5. BEFEREZZEE (RBEHN) oo st 30
6. BRERLLHE (BEEH) oottt 32
7. EMEEREINEFMBILE oo 34
8. EMAERIEINE FIBHERELLEE oo 34
0. BFIEZEHE oooveeeeeeee e 35
10, BMEBEBTEREZZEE .ovvoeveoveeeee s 36



H3x LVKS
11, S5 REEBIBILLIE «..ooooeeeeeeeeeeee e 37
12, S5°TEFEBIRAIZEHE ... 38

= #MRIIA 39
(—) #e71%
Lo BRILHETT oottt 40
20 HEIRILBETT oo e 41
30 EIEIETETT oo 42
4, FERRBBRETETT oottt ettt ettt b bt be s 43
5. BABRABARBITIBIETT oot 44
6. BABERAERENEINEETT oo sesse e 45
FOR:=-0 N i 77 ) =i U 46
8. BEAEEBAEIETRBIEETT oo 47
9. BAEREEREAIIBILTT oo 48
10. BAEREBREEEITEETT oot 48
11, BB REEEETIIERIEEETT o 49
12, BRI AT T BIETT oo 50
13, BRI A RIEEEETT oo 50
(Z) 8%
LI =0 11 23 OSSOSO 51
I = 3 OO 52

., £ 1= 54
(=) ®R
L TR R et 55
2. R et es 57
30 EBTFERE R oo 58



>, BERXARREAT

@/ GENERTEC HMCT H=
4. BIFREEE R e 59
5. IPET BATKEIE R oo 59
6. TREEIFIT TR (oo 60
T TBRIREE TR et 61
8. EBETFHEIRE R oot 61
9. BEETFIR TR oot 63
10, FRBIE TR oo 63
11, BBFEEBERR 64
12, BEBIERER oo 65
13, TFRBAHEE R oo 65
14, BERETFR R oo 66
15, TIRPIARBELE R (oo 67
(2) F5R
Lo MR I R e 68
2. IMBETF D RUELEID ) oo 69
30 BBFHEIMET IR e 70
B TUHIEK cooveveeeeeeeeeeeeesessssssssssssss 70
B PRIRT IR e 71
6. PRIIET AR (BT ) o 72
To BBEEATT TR e 72
8. EBTFEHBIBLIT IR oottt 73
9. RIEERT IR oo 73
10, SREET IR oo 74
11 BBFEEBIRET IR et 75
12, BEET IR et 76
13 FREEEMUET IR et 76
T4, ATHFET T3 R et 77
15, ZRIKTII R ottt e 78
16. BBFEURIRIRT I3 R oot e 78



H3x LVKS
17, IINTIZETETI TR ottt 79
18, T IRIREE oottt 79
19, S TITRT IR oottt s 80
20. BBFEE IR T IR oo 80
21, PIMITZI R oo 81
22, BBFEEPIMT IR oot 81
23, T R et 82
24, BBFE R A TR e 82
(2) BRR
Lo BEDR oo 83
2 TR e 84
3. EBFHUBIETRER oot 85
A, BETEZRIE oottt 86
5. FIIREIDZR oot 87
B, PIIR T I0ER e 89
T AR B TR oo 91
B, AT T T0ER e 91
9. EAZTELIRIY oo 92
10, FFTEEERIN oot s 92
11, FHEEELIRIN oot 93
12, SRETETTTER covevevereeeeeteetee ettt ettt ettt b ettt et s st s et sttt as s s sns 94
13, TREEEITIER oottt bbbttt en 95
14, ATHFFEIBELIRIY oo 95
L5, TUEEHR oo 96
16, ZXEIHFRINEIIL coooeoeeeeeeeeeeeeeeeee e 97
17, ZEIEFRIITHL oo 98

(9) =R
Lo BEBR ettt b ettt nne 99
2. FEEEIR ot 102



>, BERXARREAT
@/ GENERTEC HMCT H=
3. REMEBEELLIRIFIR oo 103
A, BIRIES 103
5. TIEAR oo 104
B BEIEFH R oottt 104
(H) 28
Lo BBEOFFL oo 105
2. BARTVIBBORHL ..o 109
30 TKIBLORHL oo 110
A, BBETZEF oo 111
5. FARTUIBLIZER ..ottt 114
6. RIBLIZE ..o 115
T RRIFIBELZEIL ..o 116
8. FEARRE—IBLIEI ...oovviccc e 120
9. FEARE—MBROURXTEEIL ..o 132
10. FBIZEBREUTHL ..o 145
11, FBRFZEBRLIZERN ..o 147
12. 55°HEBRETBIBRLURH ..o 149
13. 55°HEBRETBIBLIZER ..o 150
14, FHTBFTIRRI coocon s 151
15, FHTEIFTEER .o 152
16. FHTHITRIBLIEBIN oo 154
17. FRIBSUBEE BB IRLIE I (oo 155
18. GO FEBHIRELIEIN ...cvoveveeeeeeeeeeeeetet ettt 155
19, SHRBFBIBELIZEIL ..o 156
20. SHEZFBIBRLURI oot 156
21, FEARTFEHBIBLIZEI ..oovooeee et 157
22, ERRTFEEBEIBLOTI ..o 157
23 TR bbb 158



B3z IVKS
g i E= S N 159
25, BBSKTRRTIEEH ...oooooooeeee oo eeee e sees s seees oo 161
26, STFRIFFM .ottt ettt et et a e et et e e te s et et e e e eaeeneeans 161
2T ettt ettt et e e e anas 162
28, BERIRIFEE R oottt ettt ettt et e e s e e 163

-VI-



Bx

- VII -



fLMMTITH JIVKS

TN ?Lj]nJ_jJ/\



fFLIMITHR

001 2.2 53 27 2.3 001 5.6
2.3 5.7 93 57
24 5.8 5.5
2.5 57 30 5.9
2.6 6.0
2.7 2.5 6.1
2.8 6.2
2.9 61 33 6.3 6.4
3.0 6.4 101 63
3.1 6.5
3.2 65 36 6.6
3.3 29 6.7
3.4 6.8 7.6
3.5 6.9
3.6 70 39 7.0 109 69
3.7 3.2 7.1
3.8 75 43 7.2 8.9




fFLIMITH

[IVAS

001

117

75

10.7

12.4

125

81

14.3

15.8

10.0

10.1

10.2

10.3

10.4

10.5

10.6

133

87

16.9

18.6

20.4

001

11.2

11.3

11.4

115

11.6

11.7

11.8

142

94

22.3

11.9

12.0

12.1

12.2

12.3

12.4

12.5

12.6

12.7

12.8

12.9

13.0

13.1

13.2

151

101

24

25.9

29.2

34.7

13.3

13.4

13.5

13.6

13.7

13.8

13.9

14.0

160

108

35.7

39




fFLIMITHR

i 02 i 625
- 169 114 - 191 130

14.6 49.8 17.6 68.1
15.0 ) 18.0 )
55 = ios

001 - 178 120 001 - 198 135 69.2
15.6 551 18.6
16.0 ) 19.0
16.1 19.1

58.4

16.5 184 125 19.5 205 140 4.7
16.6 59.5 19.9
17.0 ) 20.0 79

TTEHER: BT mES. HRIT5H. . 001-14.1



fLmmTTE JIVKS

7% (7T) 5 7 (5%)
TaE i

2.0--2.4 2.8 7.1--7.5 12.4
2.5 2.8 7.6--8.0 13.5
2.6--2.9 2.8 8.1--8.5 15.4
3.0--3.2 3.6 8.6--9.0 17.3
3.3--3.5 3.6 9.1--9.5 17.9
3.6--4.0 3.9 9.6--10.0 19.4

001 4.1--4.5 3 HSS 4.7 001 10.1--10.5 E‘Z HSS 21.6
4.6--5.0 5 10.6--11.0 23.2
5.1--55 6.5 11.1--11.5 29.2
5.6--6.0 7.4 11.6--12.0 30.2
6.1--6.5 9.8 12.1--12.5 32.4
6.6--7.0 11.4 12.6--13.0 36.8

ITERWER: B~ mES. ERIT5. f: 001-2.0

BfiI: mm
& (7z)
HRE
2-2.4 4.4 10.6--11.0 33.5
2.5 4.6 11.1--11.5 36.8
2.6--2.9 5.9 11.6--12.0 40
3--3.2 59 12.1--12.5 43.3
3.3-35 5.9 12.6--13.0 47.6
3.6--4.0 6.1 13.1--13.5 56.3
4,1--4.5 7.6 13.6--14 57.3
4.6--5.0 8.8 14.1--14.5 60.6
5.1--5.5 10.5 14.6--15 69.2
001 5.6--6.0 =2 HSS 11.1 001 15.1--15.5 2 HSS 75.7
6.1--6.5 13.1 15.6--16 77.9
6.6--7.0 15.3 16.1--16.5 85
7.1--7.5 16.8 16.6--17 90
7.6--8.0 184 17.1--17.5 97
8.1--8.5 20.6 17.6--18 102
8.6--9.0 235 18.1--19 118
9.1--9.5 25.2 19.1--19.5 124
9.6--10.0 28.4 19.6--20 134
10.1--10.5 30.2 - -

TTHRER: BRFmES. BRITE. fl: 001-2.5



GENERTEC HMC FLIhTTH
AR
TEHI B
B{iI: mm B{I: mm
BiR Bl MR & (5T) U MBE N ()
1 42 8.6--9.0 30.2
1.1-15 42 9.1-95 352
1.6-2.0 44 9.6-10.0 38.4
2125 45 10.1-10.5 438
2.6-3.0 4.7 10.6-11.0 49.8
3.1-35 55 11.1-115 573
3.6-4.0 59 11.6-12.0 62.7
41-45 75 12.1-125 65.9
001 46-5.0 32 HSS-Cofg 0L 56130 32 HSS-Cof—= 7
51-55 10.6 13.1-14.0 112
56--6.0 12.4 14.1-15.0 132
6.1-65 16.1 15.1-16.0 151
6.6-7.0 194 16.1-17.0 171
7175 216 17.1-18.0 208
7.6-8.0 2.7 18.1-19.0 223
8.1-85 28.1 19.1-20.0 242

A MBI HSS-Co RnEHERW.



fLMMTITH JIVKS

S aE 2 B 2R EEWMARIETh

Bl mm Bl mm

B MR M1 () MBER #11& (7o)

51 15.6

5.2 15.6

5.3 15.6

54 15.6

5.5 15.6

5.6 17.3

5.7 17.3

5.8 17.3

5.9 17.3

6.0 17.3

6.1 21

6.2 21

6.3 21

6.4 21

6.5 21

6.6 24

6.7 24

6.8 24

6.9 24

0 : 7.0 24
001 3.0 ¥ |HSS-Co 7.9 001 7.1 ¥ |HSS-Co 26
3.1 9.1 7.2 26
3.2 9.1 7.3 26
3.3 9.1 74 26
3.4 9.1 7.5 26
35 9.1 7.6 32
3.6 10.6 7.7 32
3.7 10.6 7.8 32
3.8 10.6 7.9 32
39 10.6 8.0 32
4.0 10.6 8.1 36
4.1 11 8.2 36
4.2 11 8.3 36
43 11.1 8.4 36
4.4 11.1 8.5 36
4.5 11.1 8.6 39
4.6 13.2 8.7 39
4.7 13.2 8.8 39
4.8 13.2 8.9 39
4.9 13.2 9.0 39
5.0 13.2 9.1 44




GENERTEC HMC fLMTITH
S B SR E BRI
Bl mm B{I: mm

Bl MR M1 ()

9.2 44 11.2 68
9.3 44 113 68
9.4 44 114 68
9.5 44 115 68
9.6 49 116 76
9.7 49 1.7 76
9.8 49 11.8 76
9.9 49 11.9 76
10.0 49 12.0 76
001 ig; % |HSS-Co 22 001 g; % |HSS-Co gj
10.3 56 123 84
10.4 56 12.4 84
10.5 56 12.5 84
10.6 63 12.6 88
10.7 63 12.7 88
10.8 63 12.8 88
10.9 63 12.9 88
11.0 63 13.0 88
11.1 68




fLmmTTE JIVKS

BEWKRRIESh

A

1.80 80 53 >1 5.10 132 87

1.90 5.20

2.00 5.30

2.10 8 26 5.40 134

2.20 90 59 5.50 '

2.30 5.60

2.40 5.70 139 91

2.50 95 62 7.6 5.80

2.60 5.90

2.70 6.00

2.80 6.10

2.90 100 66 6.20

3.00 6.30

3.10 6.40 148 97 18
004 3.20 106 69 004 6.50

3.30 6.60

3.40 6.70

3.50 6.80

3.60 112 73 10.4 6.90

3.70 7.00

3.80 7.10 156 102 19

3.90 7.20

4.00 119 78 7.30

4.10 7.40

4.20 7.50

4.30 11.3 7.60

4.40 7.70 224

4.50 126 82 7.80

4.60 7.90 165 109

4.70 13.4 8.00

4.80 132 87 8.10 26.5

TTE5ER: B~ RES. BREITH. fl: 004-1.60



fFLIMITHR

8.20
8.30 10.80
520 165 | 109 265 1090 476
8.50 11.00
8.60 11.10
8.70 11.20
8.80 306 3 | 1P| 8 53
8.90 11.40
9.00 11.50
510 175 | 115 o
9.20 11.70 56.3
9.30 335 11.80
004 | 9.40 004 | 11.90
9.50 12.00
9.60 12.10
9.70 12.20
9.80 39 12.30
9.90 12.40
10.00 12.50 205 | 134 64.9
1010 | 184 | 121 12.60
10.20 12.70
10.30 4222 12.80
10.40 12.90
10.50 13.00
10.60 476

TTEMER: B~ mES. HRIT5. . 004-8.20

-10-



fLMMTITH JIVKS

BISERA ERRIETh

Bl mm Bl mm
B &E N (o) #ZE M1 (7o)
D1.0-FL3-D4-L50 46 D5.1-FL18-D6-L65 95
D1.1-FL4.5-D4-L50 46 D5.2-FL18-D6-L65 95
D1.2-FL4.5-D4-L50 46 D5.3-FL18-D6-L65 95
D1.3-FL4.5-D4-L50 46 D5.4-FL18-D6-L65 95
D1.4-FL4.5-D4-L50 46 D5.5-FL18-D6-L65 95
D1.5-FL4.5-D4-L50 46 D5.6-FL18-D6-L65 95
D1.6-FL6-D4-L50 46 D5.7-FL18-D6-L65 95
D1.7-FL6-D4-L50 46 D5.8-FL18-D6-L65 95
D1.8-FL6-D4-L50 46 D5.9-FL18-D6-L65 95
D1.9-FL6-D4-L50 46 D6.0-FL18-D8-L65 126
D2.0-FL9-D4-L50 46 D6.1-FL21-D8-L70 136
D2.1-FL9-D4-L50 46 D6.2-FL21-D8-L70 136
D2.2-FL9-D4-L50 46 D6.3-FL21-D8-L70 136
D2.3-FL9-D4-L50 51 D6.4-FL21-D8-L70 136
D2.4-FL9-D4-L50 51 D6.5-FL21-D8-L70 136
D2.5-FL9-D4-L50 51 D6.6-FL21-D8-L70 136
D2.6-FL9-D4-L50 51 D6.7-FL21-D8-L70 136
D2.7-FL9-D4-L50 51 D6.8-FL21-D8-L70 136
D2.8-FL9-D4-L50 51 D6.9-FL21-D8-L70 136
D2.9-FL9-D4-L50 51 D7.0-FL21-D8-L70 136
D3.0-FL9-D4-L50 52 =fER 51 D7.1-FL24-D8-L70 2 =& 141
D3.1-FL12-D4-L60 59 D7.2-FL24-D8-L70 141
D3.2-FL12-D4-L60 59 D7.3-FL24-D8-L70 141
D3.3-FL12-D4-L60 59 D7.4-FL24-D8-L70 141
D3.4-FL12-D4-L60 59 D7.5-FL24-D8-L70 141
D3.5-FL12-D4-L60 59 D7.6-FL24-D8-L70 141
D3.6-FL12-D4-L60 59 D7.7-FL24-D8-L70 141
D3.7-FL12-D4-L60 59 D7.8-FL24-D8-L70 141
D3.8-FL12-D4-L60 64 D7.9-FL24-D8-L70 141
D3.9-FL12-D4-L60 64 D8.0-FL24-D10-L70 213
D4.0-FL12-D6-L60 87 D8.1-FL27-D10-L80 236
D4.1-FL15-D6-L60 87 D8.2-FL27-D10-L80 236
D4.2-FL15-D6-L60 87 D8.3-FL27-D10-L80 236
D4.3-FL15-D6-L60 87 D8.4-FL27-D10-L80 236
D4.4-FL15-D6-L60 87 D8.5-FL27-D10-L80 236
D4.5-FL15-D6-L60 87 D8.6-FL27-D10-L80 236
D4.6-FL15-D6-L60 87 D8.7-FL27-D10-L80 236
D4.7-FL15-D6-L60 87 D8.8-FL27-D10-L80 236
D4.8-FL15-D6-L60 90 D8.9-FL27-D10-L80 236
D4.9-FL15-D6-L60 90 D9.0-FL27-D10-L80 236
D5.0-FL15-D6-L60 90 D9.1-FL30-D10-L85 243

-11-



GENERTEC HMC FLIhTTH
B R & R IR

B mm B mm

B #&E N (5T) i #&iE M ()
D9.2-FL30-D10-L85 243 D10.7-FL33-D12-L90 348
D9.3-FL30-D10-L85 243 D10.8-FL33-D12-L90 348
D9.4-FL30-D10-L85 243 D10.9-FL33-D12-L90 348
D9.5-FL30-D10-L85 243 D11.0-FL33-D12-L90 348
D9.6-FL30-D10-L85 243 D11.1-FL36-D12-L95 359
D9.7-FL30-D10-L85 243 D11.2-FL36-D12-L95 359
D9.8-FL30-D10-L85 243 D11.3-FL36-D12-L95 359
D9O-FL30-DI0-L85 | % |=f&z| 243 DIL4FL36D12195 | % |=f8@[ 359
D10.0-FL30-D12-L85 307 D11.5-FL36-D12-L95 359
D10.1-FL33-D12-L90 348 D11.6-FL36-D12-L95 359
D10.2-FL33-D12-L90 348 D11.7-FL36-D12-L95 359
D10.3-FL33-D12-L90 348 D11.8-FL36-D12-L95 359
D10.4-FL33-D12-L90 348 D11.9-FL36-D12-L95 359
D10.5-FL33-D12-L90 348 D12.0-FL36-D14-L95 441

D10.6-FL33-D12-L90 348

B mm B mm

B &E NS (5T) i &E N (o)
D2.0-FL18-D4-L60 59 D3.9-FL36-D4-L75 85
D2.1-FL18-D4-L60 59 D4.0-FL36-D6-L75 114
D2.2-FL18-D4-L60 59 D4.1-FL36-D6-L75 114
D2.3-FL18-D4-L60 59 D4.2-FL36-D6-L75 114
D2.4-FL22-D4-L60 62 D4.3-FL36-D6-L75 114
D2.5-FL22-D4-L60 62 D4.4-FL36-D6-L75 114
D2.6-FL22-D4-L60 62 D4.5-FL36-D6-L75 114
D2.7-FL22-D4-L60 62 D4.6-FL36-D6-L75 114
D2.8-FL22-D4-L60 62 D4.7-FL36-D6-L75 114
D2.9-FL22D4L60 | % |&EfEE[ 62 D48FL44D6180 | % |‘fE2| 123
D3.0-FL28-D4-L65 69 D4.9-FL44-D6-L80 123
D3.1-FL28-D4-L65 69 D5.0-FL44-D6-L80 123
D3.2-FL28-D4-L65 69 D5.1-FL44-D6-L80 123
D3.3-FL28-D4-L65 69 D5.2-FL44-D6-L80 123
D3.4-FL28-D4-L65 69 D5.3-FL44-D6-L80 123
D3.5-FL28-D4-L65 69 D5.4-FL44-D6-L80 123
D3.6-FL28-D4-L65 69 D5.5-FL44-D6-L80 123
D3.7-FL28-D4-L65 69 D5.6-FL44-D6-L80 123
D3.8-FL36-D4-L75 85 D5.7-FL44-D6-L80 123

-12 -



fLMMTITH JIVKS

BIERA ERRIETh

B mm BfiI: mm
B &F N1 (o) i #&E N (o)
D5.8-FL44-D6-L80 123 D9.0-FL61-D10-L100 313
D5.9-FL44-D6-L80 123 D9.1-FL61-D10-L100 313
D6.0-FL44-D8-L80 161 D9.2-FL61-D10-L100 313
D6.1-FL53-D8-L90 183 D9.3-FL61-D10-L100 313
D6.2-FL53-D8-L90 183 D9.4-FL61-D10-L100 313
D6.3-FL53-D8-L90 183 D9.5-FL61-D10-L100 313
D6.4-FL53-D8-L90 183 D9.6-FL61-D10-L100 313
D6.5-FL53-D8-L90 183 D9.7-FL61-D10-L100 313
D6.6-FL53-D8-L90 183 D9.8-FL61-D10-L100 313
D6.7-FL53-D8-L90 183 D9.9-FL61-D10-L100 313
D6.8-FL53-D8-L90 183 D10.0-FL61-D12-L100 396
D6.9-FL53-D8-L90 183 D10.1-FL71-D12-L120 475
D7.0-FL53-D8-L90 183 D10.2-FL71-D12-L120 475
D7.1-FL53-D8-L90 183 D10.3-FL71-D12-L120 475
D7.2-FL53-D8-L90 183 D10.4-FL71-D12-L120 475
D7.3-FL53-D8-L90 , 183 D10.5-FL71-D12-L120 , 475
D7.4-FL53-D8-L90 % hiEE 183 D10.6-FL71-D12-L120 % hiEE 475
D7.5-FL53-D8-L90 183 D10.7-FL71-D12-L120 475
D7.6-FL53-D8-L90 183 D10.8-FL71-D12-L120 475
D7.7-FL53-D8-L90 183 D10.9-FL71-D12-L120 475
D7.8-FL53-D8-L90 183 D11.0-FL71-D12-L120 475
D7.9-FL53-D8-L90 183 D11.1-FL71-D12-L120 475
D8.0-FL53-D10-L90 278 D11.2-FL71-D12-L120 475
D8.1-FL61-D10-L100 313 D11.3-FL71-D12-L120 475
D8.2-FL61-D10-L100 313 D11.4-FL71-D12-L120 475
D8.3-FL61-D10-L100 313 D11.5-FL71-D12-L120 475
D8.4-FL61-D10-L100 313 D11.6-FL71-D12-L120 475
D8.5-FL61-D10-L100 313 D11.7-FL71-D12-L120 475
D8.6-FL61-D10-L100 313 D11.8-FL71-D12-L120 475
D8.7-FL61-D10-L100 313 D11.9-FL71-D12-L120 475
D8.8-FL61-D10-L100 313 D12.0-FL71-D14-L120 589
D8.9-FL61-D10-L100 313 --- ---

-13-



fFLIMITHR

BfiI: mm

6.0
e 138 | 57
6.2 95 | 162 | 81
6.3 9.6
6.4 9.7
65 | | ©3 9.8
6.6 9.9
6.7 10.0
6.8 10.1
6.9 10.2
7.0 35 03 | 8| ¥
7.1 10.4
7.2 10.5
=3 150 | 69 o .
7.4 10.7
7.5 10.8
008-01| 7.6 1 008-01| 10.9 1
7.7 11.0
7.8 11.1
7.9 112
8.0 113
8.1 s | 1P|
8.2 115
g3 | | P 116
8.4 117
8.5 118
8.6 11.9
8.7 3 12.0
8.8 12.1
8.9 122
90 | 162 | 81 PE R 39
9.1 124
9.2 125

1T50RRA. BT mES. BRI, fI: 008-01-6.1

-14 -



fLIMTITEAR

[IVKEG

008-01

12.6

12.7

12.8

12.9

13.0

13.1

13.2

13.3

13.4

182

101

13.5

13.6

13.7

13.8

13.9

14.0

189

108

39

40

14.1

14.2

14.3

14.4

14.5

14.6

14.7

14.8

14.9

15.0

15.1

212

114

15.2

15,3

154

155

15.6

15.7

15.8

15.9

16.0

16.1

218

120

16.2

16.3

16.4

16.5

16.6

16.7

223

125

47

49

57

58

008-01

223

125

228

130

68

233

135

70

238

140

75

243

145

87

ITHREA. BT EKFES. BERITH.

f: 008-01-12.6

-15-




fFLIMITHR

21.0
ST 243 | 148
212
213 255
214 - 25.6 138
215 257
216 258
217 259 | 286 | 165
218 | 248 | 150 26.0
21.9 26.1
22.0 , 26.2
2.1 263
22 26.4
23 ol 170
24 26.6
B 105 26.7
226 26.8
2.7 26.9
28 | 253 | 155 27.0
2.9 271
23.0 272
008-01 == 008-01 =22 3
232 274 | 291 | 170
233 275 179
234 | 276 | 155 276
235 122 271
236 278
23.7 27.9
238 28.0
23.9 28.1
24.0 28.2
241 , 283
242 28.4 -
243 285
244 | 281 | 160 28.6
245 129 28.7
246 288 | 2% | 113
247 28.9
24.8 29.0
24.9 29.1
25.0 s 92 212
251 293

1TERRA: BT mES. BRI, fI: 008-01-21.9

-16-



fLmmTTE JIVKS

29.4
29.5 337
29.6 - 338 | oF | 18 395
29.7 33.9
298 | 2% | 1 34.0
29.9 34.1
30.0 34.2
30.1 343
30.2 34.4
303 345 421
30.4 346
30.5 243 34.7
306 3 34.8
30.7 34.9
30.8 350 | o0 | 190 439
309 | 301 | 180 35.1
31.0 35.2
311 353 467
31.2 35.4
313 267 355
314 35.6
008-01 =7 00801 = 4
316 358 471
317 35.9
318 | 306 | 185 294 36.0
31.9 36.1
32.0 305 36.2
32.1 36.3 503
32.2 36.4
323 309 36.5
324 36.6
325 36.7
545
326 368 | 540 | 105
2T | 20 | 1a5 | 4 36.9
328 359 37.0
32.9 37.1
33.0 37.2
33.1 373
33.2 37.4 >82
333 395 375
334 376
335 377

TTERER: BT mES. BRIT5H. fl: 008-01-31.5

-17-



fFLIMITHR

008-01

37.8

37.9

195

38.0

38.1

38.2

38.3

384

38.5

38.6

38.7

38.8

38.9

39.0

39.1

39.2

39.3

39.4

39.5

39.6

39.7

39.8

39.9

40.0

40.1

40.2

40.3

40.4

349

200

40.5

40.6

40.7

40.8

40.9

41.0

41.1

41.2

41.3

41.4

41.5

41.6

41.7

41.8

41.9

354

205

582

591

008-01

42.0

42.5

354

43.0

43.5

44.0

44.5

45.0

359

210

638

719

45.5

46.0

46.5

47.0

47.5

364

215

821

48.0

48.5

49.0

49.5

50.0

369

220

925

50.5

374

225

1010

51.0

52.0

53.0

412

225

1114

54.0

55.0

56.0

417

230

1211

57.0

58.0

59.0

60.0

422

235

1379

1461

61.0

62.0

63.0

427

240

1893

64.0

65.0

66.0

67.0

432

245

2018

2285

68.0

69.0

70.0

71.0

437

250

2348

72.0

73.0

74.0

442

255

2790

ITERBA: R RKES. BRI,

f5: 008-01-39.6

-18-




fFLIMITH

[IVAS

008-01

75.0 442 255 2790
76.0 447 260 4137
77.0 5327
78.0 5408
79.0 >14 260 5511
80.0 5634
81.0 6424
82.0 6550
83.0 519 265 6637
84.0 6742
85.0 6865
86.0 6911
87.0 >4 210 7018

008-01

88 7127
89 524 270 7243
90 7367
91 7462
92 7502
93 529 275 7606
94 7709
95 7814
96 8186
97 8363
98 534 280 8471
99 8590
100 8782

TR ERFRES. BRI,

f5: 008-01-76.0

-19-




fFLIMITHR

HEMRAC IR L 34

B mm

B MR 18 () B MR 18 ()

6--10 79 20--20.5 182
10.1-13.9 82.2 20.6--20.9 182
14--15 92.4 21-21.9 200
15.1-15.3 107 =03 222
15.4-15.5 107 23.1--23.5 251
15.6-16 123 23.6--24.9 269
008-02 ™= o 169 % HSS 132 008-02 =5 5.9 = HSS 296
17--17.5 138 26--26.9 324
17.6--17.9 138 27--27.9 357
18--18.5 153 28--28.9 386
18.6--18.9 153 29--29.9 407
19--19.9 169 30 453

TTEMER: BT MRS, HERRIT5H. fl: 008-02-6.00

HEM DK AR TE 34

B{I: mm B{I: mm
B MBE N (5T) i MER NE (7o)
6--10 90 17.6--17.9 172
10.1-13.9 105 18--18.5 176
14--15 126 18.6--18.9 186
15.1-15.3 128 19--19.9 208
008-03 15.4-15.5 % HSS 137 008-03 20--20.5 % HSS 211
15.6-16 140 20.6--20.9 212
16.1--16.9 149 21--21.9 237
17--17.5 159 22--23 239

TTEMER: B~ mES. HiRIT5. fl: 008-03-6.00

-20-



fFLIMITH

[IVAS

B mm
N & ()
Mo :
L
1.00--2.00 7.1 7.1
2.50 --- 8.6
3.00 TR 11.1 -
3.15 --- 10.7
NEE A F
020 2.00 % VS /I\?n — 176
5.00 172 8 - 24.5
6.00 37.8 ---
6.30 --- 36.8
ITERNBA: B RmS. MSSEEITEE. #1: 020-1.00

ﬂg 120"

B mm
" 1% (7T)
MAESEE _
AR
1.00--2.00 9.8 9.6
2.50 — 16.2
3.00 e 19 —
3.15 - 18.3
MEE R AU
021 4.00 -2 R II3=.= — 57
5.00 1733 441
6.00 60.9 —
6.30 - 59.9
IR RE: BT RES. ASEREITR. il 021-1.00

-21-




12518

—., B J]H

-22-



1251 A

[IVAS

WL 223

e

v 7

-

PIRR~
d

M1.2 0.25 38.5 5.5

M1.4 0.30 40 7.0 242

M1.6

0.35

ML8 41 8.0

M2 0.40 14.3

M2 % 0.25 :

M2.5 14.3

IO 0.45 445 9.5

M3 14.3

TERTED 0.50 48 11

M4 0.70 13

M4 % 0.5 0.50 3 13 13.5

M5 0.80 13
221 M5X% 0.5 0.50 8 16 13.5

M6 1 15.8
222 M6X0.75 - 66 19 17.6

M6X0.5 H1. H2. H3 : 20
223 M8 1.25 - »

M8 1 1 22.1
994 M8X0.75 0.75 66 19 23.8

M10 1.5 245

M10X1.25 1.25 80 24 24.9

M10X 1 1 25.2

M10%0.75 0.75 73 20 28.1

M12 1.75 32

MI12X1.5 1.5 89 29

M12X1.25 1.25 29.9

M12X 1 1 80 22

M14 2 35.7

M14x 15 1.5 95 30

M14x1.25 1.25 33.5

M14 X1 1 87 22

M16 2 102 32 43.3

TR BRERES. MRS RAEFRSITE, . 223-M1.2-H2

-23-




GENERTEC HMC 12y T2
Bl mm
AHRR~T
d
M16X 1.5 15 102 32 e
MI6X1 1 92 2 :
M18 25
M18X2 2 112 37 525
M18X 1.5 15
MI8X 1 1 o7 2 498
M20 25
M20X2 2 112 37 65.9
M20X 1.5 15
M20X 1 1 102 2 573
M22 25
M22X2 2 118 38 .
M22X 1.5 15
M22X 1 1 109 2
M24 3 105
M24 %2 2 130 45 977
M24X 1.5 15 935
1 M24X 1 1 114 2 107
M27 3 138 48 127
M27X2 2 113
222
M2TXLS | L 15 127 & 107
s M27X1 » H2, 1 53 13 113
M30 35 138 48
M30X2 2
224 M30X 1.5 15 127 3 1>4
M30X 1 1 120 25
M33 35 151 51 203
M33%2 2 197
M33X 1.5 15 =l & 185
M36 4 250
M363 3 162 > 237
M36%2 2
M36X 1.5 15 144 39 221
M39 4
e : 170 60 316
M39%2 2
M39X 1.5 15 149 39 313
M42 45 364
M42X3 3 170 60 348
M42%2 2 316
M42X 1.5 15 149 39 324
M45 45 187 67 436

THRA: BRERES. AMRINAEFTRFITH. Fl: 223-M18-H2

-4 -



ey 1B JINKS

HLR 223

7

o %

AR~
d
M45 3 3 187 67 413
M45 %2 2
21 M45% 1.5 15 = 9 316
M43 5 487
222 M48 %3 3 187 o 458
M48 X 2 H1. H2. H3 2
223 M48X 1.5 15 = 9 A
M52 5 o - 587
224 M523 3 563
M52 X2 2
M52X 1.5 15 L 9 526

T BRERES. 2MRIRAEFRSIITE. F): 223-M48-H2

-25-



12518

EARHL A 225

B{iI: inch
RIFR~T
1/8X40
3/16X24 18.4
1/4X20--28
5/16X18--20 28.9
3/8X16--24 299
7/16X14--16 36.8
1/2X13--20 44.6
9/16X12 47.6
5/8X11--18 49.8
3/4X10--16 49.8
7/8X9--14 92.4
1" X8--20 14 140
11/16-8 148
234 11/87 24k 27
13/16-8
e 3% 249
15/16-8 284
13/8-6 303
17/16-6 329
1126 405
19/16-6 439
15/8-6 484
111/16-6 497
13/45 497
113/16-6 506
17/8-6 586
2" 611

TR HERFRRES. ARRAETRINITE, f: 234-1/8X40-2 4%

-26-



ey 1B JINKS

R EAE 22 H

NIRRT
d wE wE
M3 0.50
M3X0.35 3.0 0.35 48 13 19.2
M3.5 3.5 0.60 50
M4 0.70 15 17
M4X0.5 il 0.50 e 2
M5 0.80
MEX 05 5.0 050 58 18.5 20.9
M6 6.0 1.00 66 225 18.2 225
M6X0.75 ‘ 0.75 : 20.1 :
M8 1.25 23.1
M8X 1 8.0 1.00 12 2 25.4 28
M8X0.75 0.75 73 20 26.7
M10 1.50 28.1
238 »
M10X1.25 10 1.25 80 24 28.2 335
M10X 1 1.00 H1 29
239 M10X0.75 0.75 73 20 32.4
M12 1.75 H2
240 M12X1.5 1.50 89 29
M12X1.25 12 1.25 H3 36.8 433
241 M12X1 1.00 80 22
M14 2.00
M14X1.5 14 1.50 95 30 o 492
M14X1.25 1.25 :
M14X1 1.00 87 22
M16 2.00
M16X 1.5 16 1.50 102 32 49.2 56.8
M16X 1 1.00 92 22
M18 2.50
M18X2 2.00 112 37
M18X 1.5 18 1.50 654 a1
M18X% 1 1.00 97 22
M20 2.50
2052 20 500 112 37 77.9 87.2

TTHEA: BRERRFES. AR 2EZHRIIRERERBEIZITHR, §l: 240-M3-H2- FiRE

227 -



12518

URhEAE 22 i

238

239

240

241

AR

d
M20X 1.5 20 1.50 112 37 77.9 87.2
M22 2.50
M22 X2 22 2.00 18 %8 92.4 103
M22X 1.5 1.50 113 33
M24 3.00 130 45 Hi
M24 %2 2.00

24 . - 123 133
M24 X 1.5 1.50 o
M27 3.00 138 48
M27 X2 27 2.00 147
M27X 1.5 1.50 127 3 s
M30
M30x2
M30X 1.5 0 185
M30x1

TERBA. BT RES. S REFRIRRELEIZITH, fl: 240-M22-H2- FRE

A2 (£BH)D

221

222
223
224

L
) - B{I: mm
- & (5T)
= HSS HSS-Co
éé& R 4 NN N
TrRE FAE TRE A=
M3X0.5 0.50 48 14.5 3.15 14.3 16.5 22.5 24.6
M4 X 0.7 0.70 13 21.5 25.2
M4%0.5 0.50 >3 1 4.00 H1 13.5 16.3 23.7 27.4
M5%0.8 0.80 13 22.5 26.7
M5X%0.5 0.50 = A LY H2 13.5 = 24.7 29
M6X 1 1.00 H3 15.8 24.9 30.2
M6X0.75 0.75 66 24.5 6.30 17.6 20.2 27.3 33.5
M6X0.5 0.50 20 28.4 34.7

-08-



Ly g al=] JINKS

A2 (2BF)D

< » L
) i B{I: mm
1% (7t)
VAN
NIRRT ]
/= %’E’% HSS HSS-Co
d TFrE RE TFER RE
M8X1.25 1.25 72 22 20 25.3 32.4 39
M8X 1 1.00 72 22 6.3 22.1 27.5 36.8 433
M8X%0.75 0.75 66 19 H1 23.8 324 37.9 443
M10X1.5 1.50 o 24.5 29.8 43.3 51.9
M10X1.25 1.25 80 24 8.0 24.9 30.2 48.7 56.3
M10X 1 1.00 H3 25.2 30.6 476 57.3
M12X1.75 1.75 %9 59 90 32.0 38.5 57.3 68.1
M12X 1.5 15 ’ 62.7 73.5
M12X1.25 1.25 89 29 90 29.9 36.4 63.8 74.7
M12X1 1.00 80 22 ' 64.9 75.7
291 M14 X2 2.00 35.7 42.2 67.1 79
M14X 1.5 1.50 95 30 74.1 86.1
222 11.2
M14X1.25 1.25 335 40 75.2 87.2
223 M14X 1 1.00 87 22 76.2 88.2
M16X2 2.00 H1 43.3 49.8 81.7 95.6
224 102 32
M16X 1.5 1.50 12.5 90.3 103
41.1 47.6
M16X 1 1.00 92 22 H2 92.4 105
M18X2.5 2.50
M18X2 2.00 112 37 H3 52.5 61.1
111 124
M18X 1.5 1.50
M18X 1 1.00 97 22 T 49.8 58.4
M20X2.5 2.50
M20 X 2 2.00 112 37 65.9 74.7
130 143
M20X 1.5 1.50
M20X 1 1.00 102 22 57.3 65.9

THREA: ERERES. AMRT. BE. MRARELETZITH, fl: 221-M8X1-H2-HSS- FiffE - £
7. MBI HSS-Co RnE&HhmE W,

-29-



12518

L
B{I: mm
AR~ YERE Mg (7T)
4 . .
d O FmE BB
M2 X 0.4 0.40
M2 % 0.45 0.45 H2 42
M3X0.5 0.50 253 272
M3X0.35 0.35 48 14.5 315 27.9 29.7
25 M4 X 0.7 0.70 53 17 4.00 H1 24 275
M4X0.5 0.50 53 17 4.00 o 26.5 29.9
M5X0.8 0.80 253 29.3
M5 0.5 0.50 8 205 >.00 H3 27.9 324
M6X 1 1.00 27.7 335
M6X0.75 0.75 66 245 6.30 30.5 35.7

TR BRFRES. AMRYT. BEFARTELETIZITR, fl: 245-M3X0.5-H2- TFE
7 B HSS-Co RinE =R Mo

-30-



1251 A

[IVAS

245

IZhErE 22tk (2=

M8X1.25 1.25 2 22

M8 X1 1.00 72 22 6.3
M8X0.75 0.75 66 19

M10X1.5 1.50

M10X1.25 1.25 80 24 8.0
M10X1 1.00

M12X1.75 1.75

M12X1.5 1.50 89 29 9.0
M12X1.25 1.25 ’
M12X1 1.00 80 22

M14 X2 2.00

M14X1.5 1.50 95 30 112
M14X1.25 1.25 '
M14X1 1.00 87 22

M16X2 2.00

M16X1.5 1.50 102 32 12.5
M16X1 1.00 92 22

M18X2.5 2.50

M18X2 2.00 112 37 14.0

H1

H2

H3

BfiI: mm
iN1& (7t)
TxE wE
36.8 43.3
40 46.5
41.1 47.6
47.6 56.3
51.9 60.6
53 61.6
63.8 73.5
69.2 79
70.4 80
714 81.2
75.7 87.2
85.1 95.6
86.1 96.6
87.2 97.7
90.3 103
100 113
101 116
128 137
129 138

ITHRRA: R~ m

/S, AMMRT. BEFENTERETZITHE,

-31-

B 245-M8 X 1-H2- FiRE



12518

IZhErE 22tk (2B

B mm
TR v s (72)
BiI=
At é . .

d R FRE ORE
M18X 1.5 1.50 112 37 131 140
M18X 1 1.00 97 22 H1 134 142
M20X2.5 2.50 148 156

245 M20 % 2 2.00 112 37 14.0 H2 150 159
M20X 1.5 1.50 H3 152 161
M20X 1 1.00 102 22 154 163

TTEREA: BRTRFES. AMRT. BESENERELETIZiTE. fl: 245-M18X2-H2- NiRE

IRzt (£

L

B mm

M1& (7T)

N Ny ey =d

ARy %ﬁg HSS HSS-Co
d THRE BE THE BE

M3 48 7.5 18 | 315 24.5
M4 54 9.5 21 4.00 233

235 [M5 — | 58 | 125 [ 25 [ 500 | B[ 7| [ 245
236 [M6X1 1.00 h3 : 269 | 324
M6x0.75 | 075 | 66 | 148 | 30 | 630 179 296 | 357
M6X05 | 0.50 20.3 30.8 | 368

TTEWEA: BRTmES. MR BERMENTE. f: 235-M6X0.5-H2-HSS- RifRE
7. #MBHSS-Co RnE =R Mo

-32-



Ly g al=] JINKS

A
Y

< L > B{I: mm
o ) 018 (5%)
AR i;j% HSS HSS-Co
d FRE RE FRE BB
M8X1.25 | 1.25 0 25 20.9 35.7 | 422
M8X 1 1.00 17.8 6.3 22.1 39 455
M8X0.75 | 0.75 66 32 23.8 40 46.5
M10X15 | 1.50 25 465 | 55.1
M10X1.25 | 1.25 80 10 37 g 25.1 50.8 | 59.5
M10X1 1.00 25.7 R
M10X0.75 | 0.75 73 36 29
M12Xx1.75| 1.75 33 616 | 714
M12X1.5 | 1.50 89 ) 671 | 76.8
M12x1.25| 1.25 24.8 ? 302 681 | 77.9
M12X 1 1.00 80 37 58.4 79
M14%2 2.00 H1 | 373 735 | 85.1
235 [M14X15 | 1.50 95 24 50 o 80 91.4
M14x1.25| 1.25 H2 34 822 | 935
236 |[M14x1 1.00 87 22 42 833 | 945
M16% 2 2.00 52 H3 | 443 88.2 101
MI6x15 | 150 | ‘02 26 125 977 | 111
42 42.2
M16X 1 1.00 92 22 987 | 113
M18X2.5 | 2.50
M18%2 200 | 112 31 57 7|
M18X1.5 | 1.50
M18X 1 1.00 97 22 4 129
M20X2.5 | 2.50 1
M20 %2 200 | 112 31 57 18 |
M20X1.5 | 1.50
M20X 1 100 | 102 24 42 153

ITHERBR: BT RARES. AMRY . BERMEHNTR,
f5l: 235-M8X1.25-H2-HSS- R 2
E: MR HSS-Co R = RN

-33-



GENERTEC HMC 2T B
SN EINET AR 223
B mm Bl mm

Bl &F N (o) #ZE N8 (7o)
M2*0.4_H2 45.7 M2*0.4_H2 45.7
M2.5%0.45_H2 45.7 M2.5%0.45_H2 457
M3°0.5_H2 205 M3°0.5_H2 205
M40.7_H2 205 M40.7_H2 205
M5%0.8_H2 % | sus [ 215 M5%0.8_H2 % | S T
2 = BT
M6*1_H2 263 M6*1_H2 263
M8*1.25_H2 326 M8*1.25_H2 326
M10*1.5_H2 39.9 M10*15_H2 39.9
M12°1.75_H2 483 M12°1.75_H2 483

SRR ENE IR L

BfiI: mm B mm

&E 6 (T

M2*0.4_H2 34.1 M2*0.4_H2 34.1
M2.5*0.45_H2 34.1 M2.5*0.45_H2 34.1
M3*0.5_H2 20.5 M3*0.5_H2 20.5
M4*0.7_H2 19.4 M4*0.7_H2 19.4
M5*0.8_H2 % SuUs 19.4 M5*0.8_H2 % ,;__\ 19.4
M6*1_H2 20.5 M6*1_H2 20.5
M8*1.25_H2 26.3 M8*1.25_H2 26.3
M10*1.5_H2 29.9 M10*1.5_H2 29.9
M12*1.75_H2 46.7 M12*1.75_H2 46.7

-34-



ey 1B JINKS

k224

—»—I« l1
'O‘ )\
A
< l >
< L >
B{I: mm
B
: BEER N1 ()
1
M1.4 0.30 7 69.7
M1.6 64.4
M1.7 0.35 36 8 64.4
M1.8 64.4
M2 0.40 1 64.4
M2.5 0.45 60.1
M3 0.50 41.1
247 EE R 40 14 3P/7P H2 T
M4 0.70 45 16 40.5
M5 0.80 50 18 40.5
M6 1.00 55 20 42.7
M8 1.25 65 25 52.5
M10 1.50 70 57.3
M12 1.75 80 30 64.9

TE0RBA BT RES R AMRTITH.  fl: 247-M2
A AFFRS M10 M1.2 AT ER,

-35-



12518

< > L
B{I: mm
K
: BEER M (5T)
1
M1 86.1
. 0.25 &y 35 o
M1.4 0.30 7 747
M16 i 725
M1.7 0.35 8 725
M1.8 725
M2 0.40 40 13 68.1
M2.5 0.45 42 16 64.9
248 M3 0.50 46 i 4P H2 476
M3.5 0.60 48 476
M4 0.70 5 21 455
M5 0.80 60 3 465
M6 1.00 62 25 50.8
M8 125 7 2 62.7
M10 1.50 80 24 69.2
M12 175 89 29 85.1

ITEEWER: BT mESRAMRTITE. . 248-M1

-36-



ey 1B JINKS

55° BSR4

D L
Bl mm
AR (inch)
Rc 1/16 52 14 46.5 49.8
Rc 1/8 28 0.907 59 15 46.5 49.8
Rc 1/4 67 19 50.8 54.1
Rc 3/8 19 1.337 75 21 67.1 69.2
Rc 1/2 87 26 86.1 90.3
242 Rc 3/4 14 1814 96 28 123 131
Rc 1 109 33 187 198
Rc11/4 119 36 309 329
Rc11/2 11 2.309 125 37 438 462
Rc 1 3/4 664 704
Rc 2 140 41 821 870

TTHRA: BRTRES. ARITRMEITHE. §l: 242-Rc 1-HSS

-37-



12518

AR (inch)

T8
d
G1/16 52 14 34.7
G1/8 28 0.907 59 15 34.7
G1l/4 67 19 40
G3/8 19 1.331 75 21 49.8
G1/2 87 26 71.4
G5/8 91 26 91.4
G3/4 14 1814 96 28 107
243 G7/8 102 29 138
Gl 109 33 179
G11/8 116 34 235
G1l1/4 119 36 300
G13/8 11 2.309 363
G11/2 125 37 415
G13/4 132 39 628
G2 140 41 852
ITEEWER: BRFRES. AMRIITE. f: 243-G1

-38-




BB IIR

[IVAS

. FEERJIE

-39-



BWIIR

BEWiLTRT]

BI: mm

D

3 8 40

4 o v 4 10.5

5 13 47 5 12
#i5 101 6 57 6 12.8

8 19 63 8 20.7
Fig 102 10 22 72 10 27.1

12 12 315
5 103 14 16 83 14 35.7

16 16 441

18 32 92 18 48.3

20 38 104 20 66.2

TR ERFmES. BERITHE. f: 101-3

-40-



MRJTIR JINKS

HETRALEET]

>
-

Y

BfiI: mm

ig 26 111 483
18 32 117 ) 57.8
20 66.2
22 38 140 76.7
24 123
A8t 104 25 95.6
this 105 ;g 45 147 3 123
30 143
2815 106 32
35 53 178 e
36 204
38 4
40 63 188 306
45 357
50 75 200 465

TR BEFRES. BRI, fl: 104-14

-4] -



BWIIR

B mm

D
4 o 20 4 10.9
> > 13.1
6 10 45 6
8 14 50 8 195
4 10 18 60 10 e8 24.2
12 22 65 12 a8 271
14 24 70 14 368
16 28 75 16 43.1
18 32 80 18 55.7
20 36 85 20 66.2
STHREE: BERTRAES. BRRASITER, 6l 124-4-¢8

_4) -




MRJTIR JINKS

HERBERE L]

P
L »
Bl mm
ERR#ES

14 24 110 50.4
16 28 115 57.8
18 32 120 2 63
20 72.5
3 36 125 o
24 101
25 40 145 108
26 3 e8

125 28 45 150 131

ds

30 172
32 50 155
35
36 55 185 21
38
40 60 190 4 S
45 344
= 65 195 VoL

TTEIRA: BRERHFS. BRERAETE. f: 125-14-e8

-43-



BWIIR

FL

BfiI: mm

WS DIRRT

D3 3 4 6 50 4 45
D4 4 4 10 50 4 40.5
D5 5 6 12 50 4 66.5
303 D6 6 6 15 50 4 66.5
D8 8 8 20 60 4 126
D10 10 10 25 75 4 211
D12 12 12 26 75 4 294.5
D16 16 16 40 100 4 643

-44 -



MRJTIR JINKS

BUEERE SN HNENGET]

wS  OMRY

D3 3 4 0.2 6 50 4 59.5
D4 4 4 0.5 10 50 4 47.5
D6 6 6 0.2 12 50 4 76
D6 6 6 0.5 12 50 4 76
D6 6 6 1 12 50 4 76
D8 8 8 0.5 20 60 4 145
304 D8 8 8 1 20 60 4 145
D10 10 10 0.5 25 75 4 244.5
D10 10 10 1 25 75 4 244.5
D12 12 12 0.5 26 75 4 332
D12 12 12 1 26 75 4 332
D16 16 16 0.5 34 100 4 738
D16 16 16 1 34 100 4 738

-45.-



GENERTEC HMC HERTIAR
BB REeeHS%kARBYT]
FL
L
BfiI: mm

KRR

D4 4 4 10 50 4 40.5

D5 5 6 12 50 4 66.5

D6 6 6 15 50 4 66.5

305 D8 8 8 18 60 4 126

D10 10 10 22 75 4 211
D12 12 12 26 75 4 294.5

D16 16 16 34 100 4 643

-46-



BRITIAR JIVKS

BIrERA S HREINHET)

wS  AMRY

D3 3 4 0.2 6 50 4 59.5
D4 4 4 0.5 10 50 4 47.5
D6 6 6 0.2 14 50 4 66.5
D6 6 6 0.5 14 50 4 76
D6 6 6 1 14 50 4 76
D8 8 8 0.2 20 60 4 126
306 D8 8 8 0.5 20 60 4 145
D8 8 8 1 18 60 4 145
D10 10 10 0.5 22 75 4 244.5
D10 10 10 1 22 75 4 244.5
D12 12 12 0.5 26 75 4 332
D12 12 12 1 26 75 4 332
D16 16 16 0.5 34 100 4 738
D16 16 16 1 34 100 4 738

“47 -



BWIIR

DIRRF

BIEERES ERNENGT]

pESS—

WS AMRY

4 4 4
6 6 4
208 D8 8 8 0.5 20 60 4 2015
D10 10 10 0.5 25 75 4 330
D12 12 12 0.5 30 75 4 4555
D16 16 16 0.5 34 90 4 883

-48 -



BRITIAR JIVKS

BB RS S HEENERKEET)

o] (R —-—- 1 -

wS  AMRY

D2 2 4 1 5 50 2 80.5
D4 4 4 2 10 50 2 69
D6 6 6 3 14 50 2 121
309 D8 8 8 4 18 60 2 182.5
D10 10 10 5 22 75 2 330
D12 12 12 6 26 75 2 455.5

-49-



IEAXARENR
@’ G EﬁqE Rg{TzE(c I-;EML\C;I BRIIR
BIrERAEERBARBYT)
L]
B mm

D4 4 4 12 50 3 40.5

D6 6 6 18 50 3 78.5

310 D8 8 8 24 60 3 135.5
! D10 10 10 30 75 3 232.5
D12 12 12 36 75 3 330

D16 16 16 48 100 3 643

BUEBEREEEART]

D4 4 4 10 50 4 31
D6 6 6 14 50 4 52
311 D8 8 8 20 60 4 95
D10 10 10 25 75 4 159
D12 12 12 30 75 4 2205
D16 16 16 40 100 4 472

-50-



MRJTIR JINKS

BEWHLAHT)

A
/

A

B mm

1.0 30
1.1
1.2 35 41
13 8 2
1.4
1.5 40
1.6 1.6
1.7 9 3 1.7 344
1.8 1.8
1.9 10 46 1.9
2.0 2.0
2.1 11 49 2.1
2.2 2.2 24.2
2.3 12 >3 2.3
2.4 2.4
2.5 14 57 2.5
130 2.6 2.6 --- -
2.7 2.7
2.8 2.8
2.9 15 o1 2.9
3.0 3.0
35 18 70 B5 25
4.0 19 75 4.0
4.5 21 80 4.5
5.0 23 86 5.0
5.5
6.0 26 93 5.6
7.0 31 109 7.1 26.1
8.0 33 117 8.0 32.6
9.0 36 125 9.0
10.0 38 133 38.9
11.0 41 142 10.0 41
12.0 44 151 47.3

ITHIRA: BRERFES. BEEREBEITR. fl: 130-1.0-H7

-51-



BWIIR

HEMHL R $2T]

T
Y X

1

BfiI: mm

5.5
2 1
< 6 38
7 31 150 452
8 33 156
9 36 162 )
10 38 168
11 41 175 48:3
12
3 44 182 0
14 47 189
15 50 204 75.6
16 52 210
17 54 214 84
18 56 219 5
19 58 223 100
20 60 228 106
131 2 64 237 132
23 241
24 66 264 159
25 68 268 172
26 70 273 187
27 3
8 71 277 o8
30 73 281 240
32 77 317 286
34 317
: 78 321 o
36 79 325
38 81 329 4 385
40 433
42 82 333 471
44
i 83 336 18

TR BRFmES. ERMEEITE, fl: 131-6-H7

-52-



®
g4 7] A

[INAS

HEMHL I $2 7]

»!
>

BfiI: mm

46 84 340 -
50 86 344 629

TR BRESES. HERBETR, §: 131-48-H7

-53-



%

0

N, =

-54-



[IVAS

Gl

ii2 7 N

”M ®___ |

Wl o

wmS  NEEE NEE TERE

601-00 0-125 206 174 -

601-01/01S | 0-150 0.02 +0.03 | 2345 40 K 21 16 184 184
601-02/02S | 0-200 ' 310 60 115 38 17 289 289
601-03/03S | 0-300 £0.04 | 410 484 484

TR BREEESITR. fl: 601-01 AM-RR, 601-01S AFRFEWRR.

L
/U]\ o
L I .
- © DI
I =i .
<
10
B{I: mm
o MR~ Mg (7T)
EE RERE -
D (B FER(INE)
602-02 0-200 +0.03 | 310 353
602-03 0-300 0.02 +0.04 | 410 60 115 38 1 484

BRI BRERRESITH. §:602-02

-55-




il
\
/)

MR R

vvvvvvvvvvv

T~MEIRE
603A-01 0-500 +0.05 898
603A-03 0-600 0.02 +0.06 80 10 12 21 984
603A-05 0-1000 +0.07 100 20 18 32 2586
603A-07 0-1500 0.02/0.05 +0.11/£0.16 150 20 40 5403
603A-08 0-2000 ) ) +0.14/£0.20 200 30 48 8907
603A-10 0-3000 +0.31 24749
603A-11 0-4000 0.05 +0.40 260 40 35 76 37750
603A-12 0-5000 £0.49 43389

Bl mm
o HAg R~ M1& (7T)
RNMEIRE
B D FHH(IVE)
603B-01 0-500 +0.05 660  [80/100( EHl) 10 P 25 898
603B-03 0-600 0.02 +0.06 760 | 80/100( Efl) 984
603B-05 0-1000 +0.07 1200 125 18 32 2586
603B-07 0-1500 £0.11/£0.16 | 1790 5403
603B-08 0-2000 R +0.14/%0.20 | 2300 L 20 20 L 8907
603B-10 0-3000 0.05 +0.31 3360 300 53 24749

-56-



=
B = [INVAS
—-H-
max ~ R
e t
—> |—
E) A
)]
3 L‘ A 4
Bl mm
NEEE HEE R~ERE #ZF NS (5o)
604A-01 0-150 4003 234 40 21 16 3.3 343
604A-03 0-200 0.02 - 290 50 24.5 3.5 1<) 421
604A-05 0-300 +0.04 393 64 27.5 20 4 566

TTEIRER: BT RAESITH.  f :604A-01

Bl mm
AR~

A B
604-04 0-500 0.02 +0.05 640 | 100 10 21 | VR RRRITR 1563

TTHIRA: BRERBFESITHE. fl: 604-04

PEE TERE

-57-



-58-

¢, BRARAREAT _
*’GENERTEC HMCT =8
BFHEFR
m O
o]
<
L
Bl mm
= DS EIRE #ZF NE (o)
605-01 0-150 too3 1236 [ 40 [ 21 [165 327
605-02 0-200 0.01 - 286 | 50 | 24 | 195 | 16 |I%/2E=[ 406
605-03 0-300 004 | 400 | 60 | 26 | 215 844
ITBRREA: ERERHmSITR. fl: 605-01
C
WO s oL - ,E‘ _ﬂ‘_
i COONOFCD  COPRE f =
<
o
L_.E L
BfI: mm
HsS NEEE RPN TMERE
605B-01 | 0-500 +0.05 | 678 | 100 | 18 | 55 | 24 | 10 1195
605B-02 | 0-1000 001 +£0.07 | 1230 125 0531 [ | vz 3115
605B-03 | 0-1500 : +011 [1780] 150 | 24 [ | 2B% | 5894
605B-04 | 0-2000 £0.14 | 2290 | 200 : 30 13227
ITHRUERA: B mESITH. il 605B-01




=
== [IVKS
Y I3 E
BIESHEFR
m (@)
]
mmin D omam o
" || |""'" — mI
rrrrr o nes D
<
L
Bl mm
S . _ AR
NEEE 2N T~ERE
B
605D-01 0-150 40,03 236 40 21 16.5 327
605D-02 0-200 0.01 - 286 50 24 19.5 16 &/ &% 406
605D-03 0-300 +0.04 400 60 26 215 844

TE5ER: B~ mS1T5. 5] :605D-01

IP67 fr7k M EFR

(- |

Bl mm

NECE oY TERE

605E-01 0-150 40,03 235 40 21 | 165 664
605E-03 0-200 0.01 T 285 50 24 | 195 | 16 |IE/%E®R 953
605E-05 0-300 +0.04 390 64 26 | 215 1098

TTHRER: BT RRSIT . ) :605E-01

-59-



GENERTEC HMC =5
NN === —
RE R FR
o
< #A_ i i i i i \THHHHH’HH\HH?\\HHH\THHH\H“O\H\H\H“‘\H\H (NN R e © U
; L
BI: mm
o . AR
NEEE PNEE TMERE
A B
606-01 0-200 +0.03 | 280 249
- : +
606-03 0-300 £004 | 380 | | " 337
606-05 0-500 0.02 +0.05 | 580 538
606-07 0-1000 +0.07 | 1080 1234
606-09 0-1500 +£0.11 | 1720 | 300 | 115 | 28 | %%t | 2648

TR BREMRESITE. I 606-01 F: 606-09 F=mixABRMITEIRE,

-60 -



=
== [IVKS
sl SN =
< nE R R
[aa]
< * ! °f v
L
Bl mm
S o g R~
NESEE PEE - TERE
616-01 0-200 +0.03 285 407
616-02 0-300 0.02 +0.04 385 100 > 16 516
ITERNRE: BRrFmESITE. fl: 616-01

|#

=

B FHEREFR

T _ MR~
NESEE 2L ~MERE
615-01 0-200 +0.03 280 N 543
615-02 0-300 0.01 +0.04 380 100 6 14.5 ER7 756
TJ5RRE: BT RESITRE. il 615-01

-6

1-




il
\
/)

HFHEREFR

”
[~

oY TERE

615A-01 0-200 +0.03 280 543
615A-02 0-300 0.01 +0.04 380 100 6 14.5 22l S 756
615A-03 0-500 +0.05 580 1143

ITE2RER: BT Rm ST, Bl 615A-01

» e
i L] i

® nnin O ONOFFCD O PRE

L
Bl mm
. _ HAE R~
k=1 NEEE 2H  ~ERE
A 3}
615-03 0-500 001 +0.05 585 | 120 ; 15 SRS 1143
615-04 0-1000 : +0.07 | 1188 | 150 18 | £B%:/BHTHR | 2960

TER4ER: B~ mm ST, . 615-03

-62-



[IVAS

Gl

SRR FR

. . MR~ o _
2EE SEE TERE #2F N (o)
L H A

609-01 0-200 +0.03 330 564
609-05 0-300 +0.04 178 | 100 430 32 20 52 779
609-09 0-500 0.02 +0.05 |242.5| 150 | 658 595 25 95 1274
609-13 0-1000 ’ +0.07 |[319.3| 178 | 1205 : 32 120 4101
609-15 0-1500 +0.11 1765 9477
609-16 0-2000 +0.14 434 | 300 2265 100 48 200 I 19419

-=pc) nEE RMERE

617-02 0-300 0.02 £0.04 206 | 116 | 455 37 21 76 1582

TTEMER: BT mm ST, fl: 617-02



GENERTEC HMC =5
BFHESERR
E
¢J;j
of
U¢ Q*
EDM o
—>I<_—A
BfI: mm

o R~ \ .
RMEIRE #ZE N (o)
L 3} C
611-01 0-200 +0.03 TEF 907
611-02 0-300 0.01 +0.04 76 6 25 8 6 23 ERE 1248
611-03 0-500 +0.05 105 10 10 10.5 31 TER 2143

TESER: BT mESITE. 1. 611-01- 8=

,
of
et
aiva s T
—>lle—A
L
BfiI: mm
T . AR~
NEEE R2¥AH ~MEIRE
B C
611-04 0-1000 +0.07 5355
611-05 0-1500 0.01 +0.10 110 10 39 15 16 50 EER 10960
611-06 0-2000 +0.14 17118

ITESHEA: BT mESITE. 1. 611-04

-64 -



=
== [INKS
= £ I3
?ﬁ M2 fﬁ@ K F*‘_ R
16
s
100
B{I: mm
DR RMEIRE thez
619-01 5 - $140 90°
- +
1900 0-50 0.01 +0.03 5 0 506

L MR
RNEIRE
H1 H2
613-01 o 2 +2'
613-02 0-320 o To 150 14 14 125 734

TTEMER: BT mESITE. 1. 613-01

-65-



GENERTEC HMC =5
NN === —
BERE R RER
- T
|
o S | H N o
d <
|
B{I: mm
_ MR <
PEE S~MERE A .
607-01 0-150 341
+
607-02 0-200 005 00| 2 | 65 | s 8 3 440
607-03 0-300 006 559
607-05 0-400 0.05 150 . o | 4 622
607-06 0-600 007 16 10 1859
607-07 0-800 = 250 135 o | s 2155
607-08 0-1000 +0.10 : 2789

1TERBA. R mHFSITH. Bl 607-01

-66 -



=
== [INVAS
N N *H EH
TIkMIHE S RER
L
R e O |
A
\l P= (19
i \\Mj
< E
Y ¢
&) ot
Bl mm
o o R~
=5e] PEE S~EIRE
B E
608-01 14-150 +0.05 240 30 12 1 16 5 759
608-02 19-150 60 17 15 6 942
608-03 25-150 +0.06 291 90 23 3 20 8 1103
608-04 8-150 240 40 6 1 2 759
608-05 15-200 +0.05 290 13 16 5 920
608-06 22-200 70 20 15 T 1142
608-07 29-200 0.01 +0.06 347 100 27 3 20 10 1330
608-08 17-300 50 15 5 1162
608-09 26-300 w0 80 24 L 19 8 1429
608-10 33-300 +0.07 453 110 31 3.5 20 12 1713
608-11 25-500 90 23 15 6 2359
608-12 35-500 4008 670 120 33 ’ 24 8 2830
608-13 47-500 - 150 45 2 20 3395

TTHREA: BRTRHFSITH. fl: 608-01

-67-



GENERTEC HMC =5
BfI: mm
o MER~
PEE RNMEIRE
701-01 0-25 0,008 129 | 32 | 24 | 54 | 62 167
701-02 25-50 ' 161 | 513 | 32 | 711 | 97 184
701-03 50-75 001 0,005 186 | 82.3 | 445 | 855 | 128 217
701-04 75-100 ' ' 211 | 107 | 57 | 104 | 155 232
701-05 100-125 0,006 236 | 1323 | 70 | 119 | 194 261
701-06 125-150 ' 261 | 1573 | 82 | 136 | 227 294
702-01 0-25 0.002 129 | 32 | 24 | 54 | &2 439
702-02 25-50 ' 161 | 573 | 32 | 711 | 97 473
702-03 50-75 186 | 823 | 445 | 855 | 128 507
702-04 75-100 0.001 0.003 211 | 107 | 57 | 104 | 155 543
702-05 100-125 0,008 236 | 1323 | 70 | 119 | 194 590
702-06 125-150 ' 261 | 157.3 | 82 | 136 | 227 628

— _ AR~

NE3eE RMEIRE
703-01A 150-175 0.007 183 104 322
703-02A 175-200 ) 209 117 335
703-03A 200-225 234 130 374
703-04A 225-250 0.01 0.008 260 142 400
703-05A 250-275 0.009 285 155 422
T703-06A 275-300 : 310 168 446

-68 -



=8 JINKS
TR (BEEH)
BfI: mm

HE R
HEE  TERE

704-01 300-400 0.011 407 217 851
704-02 400-500 0.013 507 267 942
704-03 500-600 0.015 607 317 1176
T704-04 600-700 0.01 0.016 707 367 1469
704-05 700-800 0.018 807 417 1758
704-06 800-900 0.020 907 467 2121
704-07 900-1000 ’ 1007 517 2298

TTEMER: B~ mE ST, l: 704-01

B4 mm

NEE TERE & & (7T)

705-01 1000-1500 0.029 1530 768 8004
mo ], [Com o g, [
705-04 2500-3000 0.052 3030 1516 11061

TTHIREA: BRERFESITH. fl: 705-01

-69 -



il
\
/)

NEEE 2SO TERE

704A-01 0-25 0.002 32 6 24 563
704A-02 25-50 ) 57 32 655
704A-03 50-75 82 3.0 45 767
T704A-04 75-100 107 ’ 57 882
704A-05 100-125 0.001 0.003 133 8 70 14 |46.5|33.5|14.5 940
704A-06 125-150 158 82 1027
704A-07 150-175 183 95 1107
704A-08 175-200 0.004 209 > 107 1250

ITESHER: BT mESITE. ffl: 704A-01

Mt Sk

. HgRN
NESEE
C D
706-01 0.01 5
e 0-25 5001 118 |$6.5| $12|28.5|17.5| 3 | 48 |¢175 352

TTEER: B mESITHE. . 706-01

-70-



=5
BE = [IVAS
AEFTR

[\D

e — R i g-

A,

50 R

BfiI: mm

nEE  TERE

707-01 50-250 0.01 0.008 13/25/50/100 47
707-02 50-600 ) 0.016 13/25/50/100/200 970

f: 707-01

&
H
Bo
E-p
djn
H
by
o

TJERRA: 18

PEE TMEIRE

708-01 150-1500 0.027 5528
708-02 150-2000 0.032 150 ®6 o7 $24 7386
708-03 150-3000 0.01 0.050 8461
709-01 250-4000 ' 0.060 15803
709-02 250-5000 0.072 250 ®8 $14 $34 27460
709-03 250-6000 0.090 32808

TTEMER: B~ mE ST, l: 708-01

-71-



GENERTEC HMC =8
A \ Y
383 PE
M Y v

B mm

~MEIRE

1602 75100 o0s 5
Tioos 5 150 0406 558
T 175 20 001 og0r i
Tio0s 25 20 o408 Sis
1010 175 50 o0 )

TJEMER: B~ mE ST, fl: 710-01

B2 T R

=
ul
yui
>
N
o

6.75

(3 A'

BfI: mm
REIRE
711-01 0-25 0.004 37.5 25 3 546
711-02 25-50 ’ 62.5 35 3.12 603
711-03 50-75 87.5 47.5 3.35 773
711-04 75-100 0.01 0.005 112.5 60 3.71 841
711-05 100-125 0.006 137.5 72.5 4.33 966
711-06 125-150 ’ 162.5 85 5.31 1086

TTHIRA: BRERESITH. Fl: 711-01

-72-



=
B = [INVAS
A 4 E A
BFHEBNT7R
B L C
B mm
S . o AR~
NESEE DS RMEIRE
A B
711A-01 0-25 0.004 42 26 1559
711A-02 25-50 ) 67 38 1639
711A-03 50-75 92 50 1724
711A-04 75-100 0.001 0.005 118 62 17 17 1827
711A-05 100-125 0.006 143 70 2428
711A-06 125-150 ) 168 82 2596

NEZTITR

B mm
. HAE R
PEE TEIRE
B
712-01 0-25 0.004 37.5 25 $20 434
712-02 25-50 ’ 62.5 35 504
712-03 50-75 0.005 87.5 47.5 ®25 565
712-04 75-100 ’ 112.5 60 639
712-05 100-125 137.5 72.5 720
712-06 125-150 0.006 162.5 85 $25/030 942
712-07 150-175 196 107 1443
712-08 175-200 0.01 0.007 221 119 1684
712-09 200-225 246 132 3213
712-10 225-250 0.008 271 144 30 3442
712-11 250-275 0.010 296 157 3674
712-12 275-300 ’ 321 169 4131
712-13 300-325 0.012 346 180.4 32 5737
712-14 325-350 0.013 371 192.9 6653

-73-



GENERTEC HMC =5
N =]
*ETTR
R < I 45
- ® E g
oo
A
L
B{I: mm
. . s R
£CH ~MEIRE
H A
713-01 0-25 334
713-02 0-50 0.004 452
71303 0-100 . 494
Sk
713-04 0-150 0.005 M 756
713-05 0-200 0.006 1153
713-06 0-300 0.007 1547
o oo 0.01 oue 106 | 100 15 | 045 o)
713-02A 0-50 ’ 452
713-03A | 0-100 . 494
Kk
713-04A | 0-150 0.005 B 756
713-05A | 0-200 0.006 1153
713-06A | 0-300 0.007 1547

TTESER: B~ mE ST, l: 713-01

-74 -



[IVAS

Gl

HFHERETITR

|
[~

. " o g R~
B/S NESEE 2PH ~ERE

T13A-01 0-25 0.004 1675
0-50 . 1729

S PS
T13A-02 0-100 0.005 P 1834
T13A-06 0-300 0.007 2313
713A21 0-25 0.001 0.004 142 100 25 17 ®4.5 1675
0-50 " 1729

Sk
T13A-22 0-100 0.005 Bk 1834
T13A-26 0-300 0.007 2313

TTE5ER: R mm S5, fl: 713A-01

-75-



GENERTEC HMC =8
B mm
TMEIRE
719-01 0-25 32 206
719-02 25-50 001 0.004 57 244
719-03 50-75 ' - B 279
719-04 75-100 333
ITEORER: WRERESITN. B 719-01
J73 O IEF = \
AEERET 7R
B mm
TMEIRE & (5T)
724-01 150 765
400 0-25 0.01 0.005 00 on

TSI WRERESITH. B 72400

-76-




=
B = [INKS
VAN
AFF7R
17
54 o A [T

mn

~

—

<

@ 0-25mm 0.001mm &
B mm
o AR
DEE TMEIRE
B
725-01 0-25 32 20 58.5 1766
725-02 25-50 0.001 0.003 57 26.5 63.5 2029
TR ERFERESITR, fl: 725-01
BfI: mm
MESEE T~MEIRE
725-03 50-75 2300
725-04 75-100 0.001 0.003 2668

TE5ER: BT mm ST, . 725-02

-77 -




il
\
/)

. _ RN
=5 PEE TERE
B C
728-01 0-25 0.004 32 6 24 372
728-02 25-50 ’ 57 32 410
728-03 50-75 0.01 0.005 82 8 1 >7 45 6.5 447
728-04 75-100 ’ 107 57 633

TTEMER: BT mE ST, ffl: 728-01

iy
;N
s
[
%
i
N
A

1
®20

==ie] oY RERE

728A-01 0-25 0.004 34 6 25 1620
728A-02 25-50 ) 59.5 32 1696
728A-03 50-75 0.001 0.005 84.5 8 445 6> 44.5 6.5 1771
728A-04 75-100 ' 109.5 57 1850

TTE5ER: R mm S5, . 728A-01

-78-



Gl

[INVAS
INUSLF R
B mm

NEeE PEE ~MEIRE ) #* N8 (5T)
729-01 | 0-25 000 |32 24 471
729-02 | 25-50 57 32 545
729-03 | 50-75 82 45 589
]
729-04 | 75-100 0.005 57 o2 | 57 5|5 f;f; 595
729-05 | 100-125 0006 133 70 SN D)
729-06 | 125-150 : 158 82 860
729-07 | 150-175 0.007 | 183 95 1028
729-01B | 0-25 0.01 000 |32 3 24| 11| o7 471
729-02B | 25-50 : 57 32 545
729-038 | 50-75 82 45 589
]
729-04B | 75-100 0.005 57 ®3 | 57 10 | 10 fmﬂj? 595
729-05B | 100-125 0006 |33 70 N )
729-06B | 125-150 : 158 82 860
729-07B | 150-175 0.007 | 183 95 1028

TTEMER: B~ mESITH. I 729-01

T RRE

BfiI: mm

731 0-25 [ 125

ITERWER: BRERAESITE, fl: 731

-79-



GENERTEC HMC %/\
=MAEFTR
L1
I
| e e N |
=l l_ B
L2
BfiI: mm

NEE TERE

732-01 6-8

732-02 8-10 0.001 100 54.5 1.5 2.5 1592
732-03 10-12

732-04 12-16

732-05 1620 0.004 80 6 1194
732-06 20-25

73007 2530 0.005 150 90 0.5 8 1666
732-08 30-40 1840
732-09 40-50 0.005 ot 13.5 2114

BFHE=ZMREFTR

=z
L /

L2

B mm

NWEEE AN TERE =T

732A-01 6-8

732A-02 8-10 100 54.5 15 2.5 2413
732A-03 10-12

732A-04 12-16

732A-05 16-20 0.001 0.004 80 6 2983
732A-06 20-25

732707 25-30 150 90 0.5 8 2681
732A-08 30-40 3023
732A-09 40-50 0.005 ot 135 3025

-80-



=& JINKS
A+ R
B C D
< o
8
&
BfI: mm

PEE ~MEIRE

733-01 5-30 0.005 26 443
733-02 25-50 0.006 38 588
733-03 50-75 0.007 50 647
733-04 75-100 0.008 62 711
733-05 100-125 0.01 0.009 > ®2 70 17 801
733-06 125-150 ) 82 888
733-07 150-175 0.010 95 969
733-08 175-200 107 1058

it

FHEAMNTF 7R

B mm

MR~

B C
T33A-01 5-30 0.005 26 1647
T33A-02 25-50 0.006 38 1696
T33A-03 50-75 0.007 50 1747
T33A-04 75-100 0.008 62 1800
T33A-05 100-125 0.001 0.009 > o2 70 o 1850
T733A-06 125-150 ’ 82 1926
T33A-07 150-175 0.010 95 2002
T33A-08 175-200 ’ 107 2104

-81-



il
\
/)

==t} nEE TERE
734-01 0-25 0.004 42 6 26 1024
734-02 25-50 ) 67 38 1155
734-03 50-75 0.005 92 50 1300
734-04 75-100 0.01 118 8 6.5 62 17 57 1402
734-05 100-125 0.006 143 70 1528
734-06 125-150 ) 168 82 1715
734-07 150-175 0.007 192 95 1840

BFHEMHARTIR

®20

MERT
DS TERE

B C
T34A-01 0-25 0.002 34.5 6 25 1771
T34A-02 25-50 59.5 32 1850
T34A-03 50-75 84.5 8 445 1926
T34A-04 75-100 0.001 0.003 109.5 445 46 16 57 2029
T34A-05 100-125 ’ 135 10 70 2104
T34A-06 125-150 160.5 82 2180
T34A-07 150-175 0.004 186 12 94,5 2256

-82-



=& JINKS
ER
C
T
]
H s
=l
—
G
()
B{I: mm

S NECE DEE REFR

4
80101 | 0-5 0% 232

14% 221

R 42.5 114.7 254
801-02 0-10 215 8.5 ®58.2

237

801-03 0-20 0.01 1% 52.5 1247 | BREE 365
801-04 0-30 62.5 134.7 424
801-05 0-50 91.8 31.5 10 ®76.4 | 176.5 553

0 2% 275
802-01 0-3 15 23.5 13.5 8 D42.7 76 55

Bl mm
Mg R~
A 3} C D E
(1)

802-01 0-3 23.5(13.5 8 |0427| 76 245
801-01 0-5 229

4 ==
T o0 0.01 14% |425 15| 85 o582 1147| 20 | ¢8 |96.5| BEffa= 245
801-04 0-30 62.5 134.7 436

MR HERAFRRS. BERAREEITE. ). 801-01-04 - BHlEE

-83-



il
\
/)

BfiI: mm

wsS NEEE

BraE 316
BHEZ/RE| 328

803-01 0-1 0.001 14 385 21.5 8.5 ®58.2 | 108.7

B mm
MR~

B C D E
(n)

803-01 [ 01 [ o0.001 [ 14 [385[215]85 [082]1087] 20 | @8 [w6.5] BEIFfEE | 321
ITERIRBR: EERFERAEREEITRS, fl: 803-01- BHEE

-84 -



=8 JINKS
¥ EH e —
BF#ERETRE
A
_ﬂki
| @]
L ! D
—> | [e———
B{I: mm
AR~
B C
806( IV )-01 0.01 0.02 549
AT 0-12.7 U0 || G0 120 | 30.3 | ®10 | 9565 | ®8h6 | 25.4 g TR

TTEMER: B~ mE ST fl: 806( 1V )-01

B{I: mm
AR~
H A B C
806( IV )-02 0.01 0.02 670
AT 0-25.4 =T 005 ] 170 34.6 | ®13 | 0565| ©13 | d8he | 22 g T

TTESMER: B~ mE ST, fl: 806( IV )-02

-85-



il
\
/)

DS
806( IV )-03 0.01 0.02 1127
S 0-50 OGS 246 | 34.6 | ®13 | $56.5| d13 | d8h6 | 22 HEE =
53R PE: BT RESITE, il 806(IV)-03
LV A
hi 1 3R R
BfiI: mm B{I: mm

S x"EILE O (o)

KKILEE 018 (o)

822-01 CZ-6A $8+0.02 169 822-04 WCE-F1 209
822-02 WCZ-6B | $6.5/8+0.02 211 822-05 WCE-C $8+0.02 226
822-03 WCE-F $8+0.02 193 822-06 WCE-D

ITEEHER: BT mESITE. . 822-01

-86 -



=& JINKS
AR TR
A 1<0O),
\
Bf: mm

WS MEEE RANVEEE AR BERS 2EE

808-01 3-4 20 76 1492

808-02 4-6 30 96 KER 1094
- P2

808-03 6-10 03 40 1% 0.01 140 | Btk 711

808-04 10-18 130 200 853

ITEEHER: B~ mMmSIT5. f5]: 808-01

-87-




=
GENERTEC HMC = A
% N
SEEY=R
B{I: mm
i o e e R Mg (7T)
NEeE FRNMZSEE wINFER 2EE
0RAEE 1RKEE
0-5 490 479
809-01 18-35 T 135 224 =5 =E
0-5 465 454
809-02 35-50 010 150 251 = 297
809-03 50-100 0-5 520 209
0-10 200 316 573 546
0-5 PR 612 602
809-04 50-160 010 0.01 GB 7k = 3
0-5 603 591
809-05 100-160 010 300 410 = oE
0-5 694 681
809-06 160-250 010 400 510 =60 ==
0-5 825 813
809-07 250-450 010 500 610 = =

1TE0RBA: EAAFRES. RANVEEERBESFRITH. FI: 809-01-0-5-1 4

-88-



| =]
B [INKS
/
AT o
B mm
AR - AREZRA! nEE
810-03 3-4 76 1740
810-04 4-6 96 KE 1276
4
810-01 6-10 40 15 0.001 140 JB i 1220
810-02 10-18 200 1246
Bl mm

aMALR
811-01 18-35 135
811-02 35-50 150

0.001

P GB A

987

1035

TTHIRA: BRTRESITH.

f5: 811-01

-89-




GENERTEC HMC =5
4 \
AREFo%*E
Bf: mm
AUFLR #F
811-03 50-100 00 1065
811-04 50-160 1097
811-05 100-160 300 0.001 P GB AR 1114
811-06 160-250 400 1351
811-07 250-450 500 1481

ITEEER: B mESITH. . 811-03

-90-



[IVAS

Gl

AR SE=Rr s

BfI: mm

RMERE
(8@ / WE)
804-01 | 0-0.8 0.01 [+0.010/+0.013[235[ 75 | ®33 | ¢2 | 8 [ERMEWE|[ 501

ITERWERE: B mES T, fl: 804-01

AR S o

RMERE R~

wS NECEE SEE

(0 / T00E) A
805-01 0.002 +0.004/£0.006 | 23.5

TTEMER: B~ mE ST, l: 805-01

-91-




il
\
/)

BfiI: mm
HAE R~

B C
816-01 +0.4 0.01 108.7 | 85 | 385 |958.2| 215 | @8 aEITH 256

NEEE 2EE

ITEWER: B~ mESITHE. fl: 816-01

F oL

Bl mm

816-02 +0.07 0.001 ]108.7| 85 | 385 [®58.2] 215 | P8 SIEHE 305

1TE0RBA. BT mFSITH. il 816-02

-92-



Gl

[IVAS

HFE LY

>

\E# AR~

/s N=EE

812-01 | +0.3 0.01 736
812-02 | +0.15 0.005 742
812-03 | +0.06 0.002 817
o | 0001 »28 182 | 495 | 110 | ®28 | 26 597
812-05 | +0.015 | 0.0005 PR— 1406
812-06 | +0.006 | 0.0002 R 1473

Bl mm

nEME

813-01 *0.1 0.001 $28 KER 1260

TTBIREA: BRERRESITH. fl: 813-01

-93-




il
\
/)

HE LN

A

A4

A}
(@]
w

L H2
D

Hi

DEE RFHE

814-01 £0.05 [0.001 --- 1205
814-02 £0.025 |0.0005 ARITK | 1769
814-03 01 0.002 ®8 | P35| P69 | 53 | 32 [17.5(21.8| ®8 | ®5 | 20 - 1022

+0.25 |0.005 710

B mm
MR~

H A B c D]
818-01 0-3 0.01 1% 26 | 76 |125| ®8 | $42|135(235| 3 414

nEE REFR

ITEEHER: BT mESITE. . 818-01

-94-



=8 JINKS
REB DR
B
[ % i
(©) ¢ =« E)
| @ @
) L " D’ B mm

WS NETE 2DEE BEFR

819-01 0-100 0.01 14k 100 106 | 58 | 7.7 P8 18 671

BRI BRERRFESITR. fl: 819-01

| e

24I: mm
w8 AW ARERS

RME  gE W T T . EE ()

nE®E

815 | +0.05 | 0.001 [50-0-50ym | 1.2um < IN| 66| 94 | 20 | 54 | ®8 | 16 | 5 |[T5#FE 1487

TTE4ER: BT mm ST, . 815

-95-



il
\
/)

B mm

MNESCH PEE ETRE

823-01 0-10 0.01 2B 30 20 316

ITEEWEA: ERFmBRSITHE. fl: 823-01

BI: mm

MR

MNEEE PEE ERE

823 0-10 0.01 ZER 60 20 412
TTEEER: AR RS MR TITE, . 823-0-10X60

-96-



=& JINKS
M E M|
< L >
Bl mm

MR~
nEME ETRE

823-03 0-10 0.01 BBR 120 30 507

ITERWERE: BRFRERSITH. fl: 823-03

NHEITERINER

B mm

824-01 0-20 60

824-02 20-40

824-03 40-60 0.01 6 @3 552
824-04 60-80 55

824-05 80-100

ITERIREA: FRFERESITH, fl: 824-01

-97-




e, BARAREAT _
*’GENERTEC HMCT =8
Bl mm
o AR
NESEE
A B
825-01 15-35 3 50
825-02 3555 6 80 559
825-03 55-75 . 90
825-04 75-95 100
825-05 95-115
20 S ERED 0.01 »3 150 876
825-07 135-155 0 1045
825-08 155-175 160
825-09 175-195 1239
825-10 195-215 170
53R RE: BT RESITRE, . 825-01

-98-




®

=& JINKS
=
0.21lin s
XERE
WEE 9
|
in a
(1) (1)
Fo( D) EEARIEAR , in>100mm, RYELENSESEFIMNE.
(IOI)in<l0mm, a=30;in>10mm, a=35,
ISO 3650 BfI: mm
. : . & (5T)
H/S  SEER B T E RS BIFE  BREL
0% 14k 24k 34k
0.5,1.0,1.005 3
1015102, 1808855k 1.49 0.01 49
901-02 83 28 1.51.6,1.7 -+ 1.9 0.1 5 7399 | 4341 2557 2240
20 25,3,0) coo0ce 9.5 0.5 16
10,20,30 ------ 100 10 10

TTEMER: BT mR S EERITH. . 901-02-0 &

ISO 3650 BfI: mm
= R= S o =L 7] IR E RS &P
1.0 1
1.001,1.002,1.003 --+--- 1.009 0.001
1.01,1.02,1.03 -+~ 1.09 0.01 9
901-03 46 111213 19 0l 4554 2818 1993 1587
2,34 9 1 8
10,20,30 «-+-+ 100 10 10
1.0,1.005 2
2B 1.01,1.02,1.03 «-+--+ 1.09 0.01 9
901-04 38 1.1,1.2,1.3 19 0.1 3959 2419 1424 1300
2,34 0 9 1 8
10,20,30 -+~ 100 10
901-05 10- 0.991,0.992,0.993 :--+-- 1 10
901-06 10+ 1,1.001,1.002 --+--- 1.009 DAoL L e = Bl
901-07 8 125,150,175,200,250,300,400,500 8 12800 | 7742 6199 5436
901-08 5 600,700,800,900,1000 5 43169 | 25996 | 17942 -

-99-



il
\
/)

B

il

B mm

600 7497 4825 3187
700 8712 5307 3519
901-08 800 9991 6014 4152
900 11606 6761 4785
1000 13215 7818 5566

TTEHER: BRTmES , ISEREMEERITEE, fI: 901-08-600-0 4k

DIN 861 B{I: mm
' ‘ o _ 1% (7T)
RS SERER B IR E RS B
1% 24% 34
1.005; 1
1.01;1.02;1.03........1.49 0.01
901-09 | 103 0510 5r Sas 05 49 | 9265 | 6690 | 3283 | 2894
m 25,50,75,100 25 4
- 1.001,1.002,1.003....1.009 0.001 9
1.01,1.02,1.03........1.49 0.01 49
01-10 87 0.5,1,1.5.0crceen..... 9.5 0.5 19 | (29 | 4456 ) 2927 | 2432
10,20,30............... 100 10 10

TTHIRA: BRERBFESMBEERINITH. §]: 901-09-0 &

ASME B89.1.9 BT mm
= . " _ o M1 (7T)
RE DRI B IR E RS B[
1% 24 3%
0.5,1.0,1.0005 3
1.001;1.002;1.003....1.009 0.001 | 9
901-13 | 112 | 4B | 1.01;1.02;1.03........1.49 001 | 49 | 9688 | 7082 | 3558 | 3033
1.5;2.0;2.5.c0rrr... 25 0.5 48
50,75,100 25 3

TTE4ER: BT MR S MEERITH. . 901-13-0 4%

- 100 -



=
B = [INVAS
=
Bl mm
SIRE B RT25

903-1 2.5,5.1,7.7,10.3,12.9,15,17.6,20.2,22.8,25 1725 | 1190 | 909

903-2 10 27.5,30.1,32.7,35.3,37.9,40,42.6,45.2,47.8,50 1990 1369 1054 .

903-3 52.5,55.1,57.7,60.3,62.9,65,67.6,70.2,72.8,75 FHR 2195 1509 1159

903-4 77.5,80.1,82.7,85.3,87.9,90,92.6,95.2,97.8,100 - 2304 1588 1221

48 WEE

5.12,10.24,15.36,21.5,25 I
30.12,35.24,40.36,46.5,50 =
903-5 20 55.12,60.24,65.36,71.5.75 2918 | 1779 | 1351 | 1172

80.12,85.24,90.36,96.5,100
THRPA: BT RRS RIBERFITI. fI: 903-01-0 &

B{iI: mm
1% (7T)

wS SR RS &5 0%k 1% 2%

10,20,20,41.2,51.2,81.5,101.2 SATERE

121.5,121.8,191.8,201.5,291.8 EEZHER 2588 | 4646 | 4043 | 3780

904-1 12 0-300 | A

ITEMER: BT MBS REERITHE. . 904-01-0 4

Bf: mm
. i (%)
HS R R &7
14} 24K
11,32,53,74 ,95,
905-11 0-150 110,130,150 4535 2261 1771 1537
25,54,83,102, AL
905-12 8 0-200 a 131,160,180,200 ﬁ)i 6198 3098 2475 2146
2] W AE
35,74,113,152,
905-13 0-300 171,220,260,300 éi 9123 4646 3775 3389
51,102,153,204,255,
905-14 10 0-500 300,350,400,450,500 11588 | 6555 5232 4843

TEMER: BT MRS REERITH. fl: 905-11-0 4%

-101-



GENERTEC HMC =5
=
RAEER
BfiI: mm
" " Mg (7T)
WS SHRER B TERRMME
0%k 14k 24k
15°1 ' ,15°2 ' e 15°9 ' 1 9
15°10 ' ,15°20 ' -ee 15°50 ' 10 ' 5
10°,11° 79° 1° 70
10°0 ' 30 "

80°-81°-100°-99°
82°-83°-98°-97°
906-1 94 4 84°-85°-96° -95° - 20603 | 14256
86°-87°-94°-93°

88°-89°-92°-91°

89°10 ' -89°20 ' -90°50 ' -90°40 '
89°30 ' -89°40 ' -90°30 ' -90°20 '
89°50 ' -89°50 ' 30 " -90°10 ' -90°0 ' 30 "
90°-90°-90°-90°

TTERBA. BT RHFSRBEERFITH. Fl: 906-01-14&

/e SIRE R TERATME B
15°1 ' ,15°2 ' e 15°9 ' 1! 9
15°10 ' ,15°20 ' ---oe- 15°50 ' 10 ' 5
10°,11°-+- 20° 1° 11
30°,40°+ 70° 10° 5
906-2 36 411(5) 030 8542 | 6780

80°-81°-100°-99°

89°10 ' -89°20 ' -90°50 ' -90°40 '
89°30 ' -89°40 ' -90°30 ' -90°20 '
90°-90°-90° -90°

15°10 ' ,30°20 ' ,45°30 ' ,50°
60°40 ' ,75°50 ' ,90°-90°-90° -90°

906-3 7 7 3209 | 2210 | 1922

ITEWER: BT mES REERITE. . 906-02-1 4%

-102 -



[IVAS

Gl

2% H AH S B PL AU IR

Ra

H3

6.30 3.20 1.60 0.80 0.40 0.20 0.10 0.05 0.025 0.012

951 HER 1848

B BRERRESITH. fFl: 951

BfiI: mm

Ra

6.30 3.20 1.60 0.80 0.40 0.20 0.10 0.05 0.025 0.012

952-01 T

952-02 | %

952-03 | @l

o204 | zom | || °

952-05 |

95206 | & s 403
952-07 | FEREL °

95208 | ik °

952-09 | EESNE e | *|°*|°

952-10 | T °

952-12 F ® ) ) ®

TTEMER: BT mESITE. 1. 952-01

B mm

MISSEE

911 125-1000 4 670 1068
TTHIRA: BRERRES AR, f: 911- =4

-103 -



GENERTEC HMC =5
—
- L »
BfI: mm
FAER~T
BEER
L

909-01 75 43 252
909-02 0% 125 101 289
909-03 175 150 364

FREF R

BI: mm
BEER

910-01 63 40 222

100 63 270
910-02 125 80 307
910-03 14% 200 125 470
910-04 160 100 392
910-05 250 160 607
910-06 315 200 771

TTEEUER: B mESITHRE. 1. 910-01

-104-



=
B = [INKS
BRSTIR RN,
H+—-— =
B mm B mm
thig (75/1F) g (7T/1F)
4h ~5h  6e6f6gbh8g 4h ~5h  6e6f6gbh8g

T z T VA T YA

M2 122 122 103 102 M5.5X0.5 --- --- 108 93
M2X0.25 116 | 109 | 103 99 M6 95 72 72 65

M2.2 108 103 89 84 M6X0.75 95 72 72 65
M2.2X0.25 | 116 | 109 | 103 88 M6X0.5 103 80 95 70

M2.5 111 103 84 84 M7 X1 76 70
M2.5X0.35 | 116 | 109 | 103 88 M7X0.75 76 70

M3 103 103 84 84 M7X0.5 102 75

923 M3 0.35 116 109 103 88 923 M8 97 95 72 72
M3.5 103 103 84 77 M8 X 1 95 72 72 65
M3.5X0.35 | 116 | 109 | 103 88 M8X0.75 97 72 72 65

M4 103 103 84 7 M8X0.5 108 95 95 72
M4X0.5 108 89 89 7 M9X1.25 76 75

M4.5 e | a1 M9 X1 | [ 76 | 66
M4.5X0.5 102 91 M9X0.75 76 69

M5 103 103 84 7 M9X0.5 101 7
M5X0.5 108 84 89 69 M10 105 93 93 74

TTHRER: BT RESTRNIFNBIER.

B R AEHRINTE, fl: 923-M2-6g

-105-



e, BARAREAT
*’GENERTEC HMCT =5
BRLIN AN
BfiI: mm BfiI: mm
g (7o/14) g (7o/14)

= AFEE  4h~5h  6e6f6gbh8g 4h ~5h  6e6f6gbh8g
T Z T Z T Z T Z
M10X1.25 | 88 74 74 66 M22X 1.5 108 | 103 | 89 84
M10X 1 93 69 69 59 M22 X 1 140 | 109 | 122 | 93
M10X0.75 | 119 | 93 95 69 M22X0.75 | 182 | 140 | 140 | 137
M10X0.5 134 | 116 | 113 | 81 M22%0.5 182 | 122 | 140 | 102
M11X1.5 93 69 M24 182 | 109 | 155 | 91
M11X1 74 61 M24 %2 140 | 103 | 122 | 84
M11X0.75 99 72 M24X 1.5 122 | 109 | 108 | 91
M12 89 74 74 63 M24 X 1 182 | 130 | 140 | 109
M12X1.5 97 62 80 55 M24x0.75 | 213 | 140 | 182 | 137
M12X1.25 | 88 62 80 55 M25 %2 168 | 99
M12X 1 97 74 80 59 M25X 1.5 124 | 105
M12X0.75 | 118 | 108 | 97 91 M25X 1 | 146 | 119
M12X0.5 109 | 105 | 91 91 M26X1.5 124 | 105
M14 109 | 80 88 70 M27 182 | 109 | 154 | 91
M14X1.5 97 76 80 63 M27 X2 140 | 103 | 122 | 84
M14X1.25 | 88 62 70 55 M27X 1.5 122 | 109 | 108 | 91
M14X 1 109 | 89 97 80 M27 X 1 182 | 130 | 140 | 109
M14X0.75 | 138 | 135 | 135 | 135 M27X0.75 | 213 | 140 | 182 | 137
M14%0.5 134 | 118 | 119 | 97 M28X2 152 | 129
M15X1.5 80 63 M28X% 1.5 — [ 214 | 161
o3 | M15X1 [ 108 | 91 93 | M28X1 248 | 185
M16 109 | 80 87 70 M30 247 | 155 | 222 | 122
M16X 1.5 97 76 80 63 M30%3 163 | 122 | 140 | 102
M16X 1 109 | 89 97 80 M30 X2 155 | 130 | 130 | 109
M16%0.75 | 134 | 134 | 132 | 124 M30X 1.5 213 | 155 | 182 | 140
M16%0.5 134 | 118 | 119 | 97 M30X 1 223 | 192 | 213 | 155
M17X 1.5 99 72 M30X0.75 | 223 | 192 | 213 | 155
M17X1 | 135 | 101 M32X2 153 | 132
M18 124 | 89 | 106 | 77 M32X1.5 | 222 | 163
M18X2 124 | 88 | 105 | 70 M33 252 | 160 | 226 | 123
M18X 1.5 104 | 80 88 63 M33%3 167 | 123 | 145 | 105
M18X 1 134 | 105 | 119 | 91 M33 %2 160 | 132 | 132 | 113
M18X0.75 | 176 | 134 | 135 | 132 M33X 15 218 | 160 | 185 | 145
M18%0.5 176 | 118 | 135 | 97 M33X 1 225 | 195 | 218 | 160
M20 124 | 89 | 106 | 77 M33X0.75 | 225 | 195 | 218 | 160
M20X 2 124 | 88 | 105 | 70 M35% 1.5 — | 260 | 194
M20X 1.5 104 | 101 | 88 80 M36 278 | 218 | 252 | 185
M20X 1 134 | 105 | 119 | 91 M36X%3 225 | 167 | 167 | 145
M20X0.75 | 176 | 134 | 135 | 132 M36X2 195 | 167 | 167 | 145
M20X0.5 176 | 124 | 134 | o7 M36X 1.5 242 | 185 | 224 | 167
M22 130 | 93 | 109 | 80 M36X 1 278 | 225 | 244 | 185
M22 X2 130 | 89 | 108 | 74 M38X 1.5 — | 260 | 194

TERBA. BRTRF SN IANENER. BERAETEINITE,

- 106 -

Bl: 923-M10X 1-6g




=8 JINKS
BRLIN AN
B mm B{I: mm
i (7o/14) g (7o/14)
NHERE  4h~5h  6e6f6gbh8g 4h ~5h  6e6f6gbh8g
T Z T Z T Z T Z

M39 278 | 218 | 244 | 185 M56 X2 369 | 287 | 336 | 252
M39X3 225 | 167 | 167 | 145 M56 X 1.5 437 | 336 | 352 | 300
M39X2 191 | 167 | 167 | 145 M56X 1 437 | 336 | 352 | 300
M39X 1.5 242 | 185 | 224 | 167 M58 X 4 483 | 376
M39 % 1 278 | 225 | 252 | 185 M58X 3 443 | 314
M40 X 3 292 | 221 M58 X2 | 418 | 338
M40 X2 — | 354 | 237 M58% 1.5 498 | 395
M40X 1.5 370 | 292 M60 586 | 490 | 570 | 440
M42 448 | 293 | 360 | 257 M60 X 4 419 | 343 | 416 | 300
M42 X 4 316 | 233 | 252 | 185 M60 X3 390 | 291 | 380 | 267
M42X3 269 | 221 | 252 | 185 M60 X2 390 | 300 | 373 | 201
M42 %2 336 | 233 | 300 | 203 M60X 1.5 463 | 359 | 425 | 343
M42X 1.5 352 | 287 | 316 | 252 M60 X 1 463 | 359 | 425 | 343
M42X 1 352 | 287 | 316 | 252 M62 X4 605 | 498
M45 448 | 300 | 360 | 257 M62 X3 562 | 456
M45 X 4 316 | 233 | 252 | 185 M62 X2 T | 605 | 435
M45x% 3 269 | 221 | 252 | 185 M62X 1.5 624 | 498
M45 X2 336 | 233 | 300 | 203 M64 %6 982 | 776 | 755 | 641
M45x 1.5 352 | 287 | 316 | 252 M64 X 4 711 | 570 | 515 | 425
M45 % 1 352 | 287 | 316 | 252 M64 X3 642 | 481 | 481 | 380
op3 | M48 498 | 345 | 433 | 319 o3 | M64X2 642 | 444 | 515 | 389
M48 X 4 352 | 269 | 300 | 221 M64x 1.5 711 | 553 | 536 | 425
M48X 3 316 | 233 | 269 | 203 M64X 1 711 | 553 | 536 | 389
M48 X2 352 | 269 | 316 | 233 M65 X 4 664 | 562
M48X 1.5 419 | 316 | 335 | 269 M65X 3 605 | 483
M48 X 1 419 | 316 | 335 | 269 M65 X2 T | 648 | 456
M50 3 316 | 237 M65X 1.5 664 | 562
M50 % 2 — | 369 | 275 M68 X 6 982 | 743 | 815 | 683
M50% 1.5 394 | 316 M68 X 4 711 | 570 | 569 | 481
M52 511 | 357 | 443 | 319 M68X3 642 | 481 | 515 | 413
M52 X 4 352 | 269 | 300 | 221 M68X2 642 | 457 | 552 | 390
M52 % 3 316 | 233 | 269 | 203 M68X 1.5 711 | 553 | 569 | 481
M52 % 2 352 | 269 | 316 | 233 M68X 1 711 | 553 | 569 | 481
M52 X 1.5 419 | 316 | 336 | 269 M70%6 977 | 834
M52 1 419 | 316 | 336 | 269 M70 X4 789 | 648
M55 X 4 390 | 316 M70%3 — | 664 | 456
M55 % 3 369 | 275 M70X2 664 | 456
M55 X2 | 394 | 292 M70X1.5 759 | 522
M55% 1.5 412 | 352 M72X6 1093 | 886 | 886 | 755
M56 586 | 463 | 501 | 373 M72 X4 834 | 679 | 677 | 552
M56 X 4 419 | 316 | 336 | 269 M72X3 711 | 570 | 569 | 390
M56 3 369 | 269 | 316 | 233 M72 %2 711 | 553 | 562 | 390

TTHIRA: BREBFESENIANBELER. BERAETENITE, §: 923-M39-6g

-107-



GENERTEC HMC =5
BRLIN AN
BfiI: mm B{I: mm
g (7o/14) g (7o/14)
= AFEE  4h~5h  6e6f6gbh8g 4h ~5h  6e6f6gbh8g
Z T Z T Z T Z
M72X 1.5 736 | 575 | 642 | 515 M95 X 6 1722 | 1359 | 1454 | 1085
M72X 1 737 | 507 M95X 4 1211 | 938 | 1033 | 769
M75X 4 789 | 648 M95X 3 1003 | 834 | 834 | 713
M75% 3 — | 664 | 562 M95 X 2 800 | 736 | 711 | 569
M75X%2 664 | 562 M95X1.5 | 1033 | 769 | 891 | 677
M75X 1.5 759 | 644 M100 X6 1722 | 1359 | 1454 | 1085
M76X6 1093 | 886 | 886 | 755 M100 X 4 1211 | 938 | 1033 | 769
M76X4 834 | 679 | 677 | 552 M100%3 1003 | 834 | 834 | 713
M76X3 711 | 570 | 569 | 481 M100 %2 800 | 736 | 711 | 569
M76X2 711 | 553 | 569 | 481 M100Xx15 | 1033 | 769 | 891 | 677
M76X1.5 736 | 570 | 642 | 515 M105% 6 1961 | 1411 | 1633 | 1174
M76X 1 737 | 624 M105X 4 1512 | 1289 | 1346 | 1038
M78X2 | 590 | 500 M105X3 1253 | 938 | 1087 | 792
M80X 6 1124 | 886 | 886 | 755 M105 2 1103 | 803 | 908 | 691
o3 | MBOX4 834 | 669 | 677 | 552 op3 | ML05XL5 | 1215 | 1002 | 1038 | 823
M80X3 711 | 562 | 570 | 481 M110X6 1961 | 1411 | 1633 | 1174
M80 X2 711 | 553 | 570 | 494 M110X4 1512 | 1329 | 1346 | 1038
M80X 1.5 736 | 570 | 642 | 515 M110%3 1253 | 938 | 1087 | 792
M80X 1 737 | 624 M110%2 1084 | 803 | 908 | 691
M82 X2 T | 753 | 605 M110X1.5 | 1215 | 1002 | 1038 | 823
M85 X 6 1289 | 1114 | 1093 | 947 M115X6 2350 | 1695 | 1938 | 1426
M85 X 4 1003 | 754 | 800 | 677 M115x 4 1914 | 1462 | 1582 | 1219
M85X 3 800 | 711 | 711 | 569 M115x3 1462 | 1098 | 1219 | 959
M85 X2 736 | 562 | 642 | 515 M115X2 1219 | 923 | 1029 | 759
M85X 1.5 834 | 711 | 736 | 552 M115X15 | 1462 | 1219 | 1219 | 1022
M90X 6 1322 | 1114 | 1093 | 947 M120 %6 2350 | 1695 | 1938 | 1426
M90 X 4 1003 | 769 | 800 | 677 M120 X 4 1914 | 1462 | 1582 | 1219
M90 X3 800 | 711 | 711 | 569 M120%3 1462 | 1098 | 1219 | 959
M90 X2 736 | 570 | 642 | 515 M120X2 1219 | 923 | 1029 | 759
M90X 1.5 834 | 711 | 736 | 552 M120X15 | 1462 | 1219 | 1235 | 1022

1TE0RBA. BT RFSENIANENER. BERAETENITE, F: 923-M72X1-6g

-108 -



Gl

[INVAS
WETEW 3 E7 S
B ST 1—e—t =
B4I: mm Bl mm
g (7T/1F) g (7T/1F)

%S NFER  4h~5h  6e6fbgbh8g 4h ~5h  6e6f6g6h8g

T VA T VA T VA T VA
M125X6 2469 | 1861 | 2063 | 1539 M135X6 2722 | 2113 | 2280 | 1772
M125X4 1936 | 1468 | 1633 | 1261 M135X%4 2078 | 1637 | 1775 | 1402
M125X3 1414 | 1130 | 1230 | 953 M135X3 1633 | 1322 | 1389 | 1097
M125X?2 1261 | 953 | 1068 | 788 M135X2 1402 | 1097 | 1194 | 923
93 M125X1.5 1271 | 1230 | 1230 | 1068 923 M135X1.5 1692 | 1355 | 1272 | 1161
M130X6 2469 | 1861 | 2063 | 1539 M140X6 2722 | 2113 | 2280 | 1772
M130 X4 1936 | 1468 | 1633 | 1261 M140 X4 2078 | 1637 | 1775 | 1402
M130X3 1434 | 1130 | 1230 | 953 M140 X3 1633 | 1322 | 1389 | 1097
M130X?2 1261 | 953 | 1068 | 788 M140X2 1402 | 1097 | 1194 | 923
M130X1.5 | 1271 | 1230 | 1230 | 1068 M140Xx1.5 | 1692 | 1355 | 1272 | 1161

TTEMER: BRTRESEVIENEBENER. BERAEHRITE, . 923-M125X6-6g

-109 -




GENERTEC HMC =5
RIZDUIR AN
ST ST T—6—r =
BfI: mm B mm
g (7T/1F) "1 (7T/1F)
LIFERE  4h~5h  6e6f6g6h8g 4h ~5h  6e6f6gbh8g
T VA T VA T VA T VA

M145X6 4119 | 3371 M200 X 6 10566 | 9920
M145 X4 3496 | 2916 M200 X4 10031 | 9363
M145X 3 2900 | 2446 M200X 3 9520 | 9132
M145X2 2594 | 2170 M200 X2 9259 | 8895
M150X6 4864 | 4096 M210X6 1184611202
M150 X4 4243 | 3665 M210X4 10557 | 10094
M150X 3 3645 | 3194 M210X3 10080 | 9717
M150 X2 3339 | 2916 M210X2 9684 | 9498
M155X6 5611 | 5309 M220X6 12154 11649
M155X4 4986 | 4411 M220 X4 11016 | 10586
M155X 3 4392 | 3939 M220X 3 11274110915
M155X2 4088 | 3665 M220X2 11027 | 10989
M160X6 6358 | 5609 M240X6 1207311699
op3 |_MI60x4 | | [5735 [ 5157 op3 | M240x4 | | [11780[1139%
M160X 3 5139 | 4685 M240X3 1138311083
M160 X2 4832 | 4411 M240 X2 11178 | 10898
M170X6 7851 | 7099 M260 X 6 14187 | 13684
M170 X4 7225 | 6648 M260 X4 1377113385
M170X3 6629 | 6177 M260 X3 1337213073
M170 X2 6324 | 5901 M260 X2 13169 | 12892
M180X6 8720 | 8142 M280 X6 14187 | 13684
M180 X4 8587 | 7661 M280 X4 1377113385
M180X 3 8122 | 7672 M280X 3 1337213073
M180 X2 7816 | 7393 M280 X2 13169 | 12892
M190 X6 9288 | 8891 M300 X6 18168 | 17666
M190 X 4 9264 | 8644 M300 X4 17750 | 17366
M190X 3 8877 | 8457 M300X 3 17353 | 17052
M190 X2 8593 | 8205 M300X2 17160 | 16870

ITEEWE: BT RESHUIHNENER. BBERAEFRFITE. ). 923-M145X6-6g

-110-



=8 JINKS
LAV I
- = - = = = - s
B{: mm Bf{I: mm
g (7o/14) N1& (7o/ 1)
ws  AMER
4H ~5H  6H. TH. 6G 4H~5H 6H. TH. 6G
M2 91 75 M10X0.5 100 87
M2X%0.25 91 75 M11X1.5 63
M2.2 99 83 M11X1 76
M2.2X0.25 87 75 M11X0.75 76
M2.5 87 72 M11%0.5 92
M2.5%0.35 87 75 M12 82 70
M3 89 72 M12X 1.5 86 74
M3X0.35 87 75 M12X1.25 86 74
M3.5 93 81 M12x 1 90 82
M3.5%0.35 87 59 M12%0.75 106 92
M4 57 50 M12%0.5 106 92
M4X0.5 75 57 M14 90 81
M4.5 68 M14X1.5 90 81
M4.5%0.5 72 M14X1.25 90 81
M5 57 50 M14X1 9 86
M5X0.5 75 63 M14%0.75 109 99
M5.5X0.5 93 M14X0.5 109 99
924 | M6 66 50 924 | M15X1.5 72
M6X0.75 75 64 M15X 1 81
M6X0.5 82 70 M16 90 81
M7X 1 53 M16X 1.5 90 81
M7%0.75 69 M16X 1 9% 86
M7X0.5 75 M16%0.75 109 9%
M8 68 51 M16X0.5 109 9%
M8X 1 75 64 M17X 1.5 87
M8X0.75 87 70 M17X1 87
M8X0.5 87 71 M18 9% 88
M9X1.25 53 M18 %2 92 82
M9 X 1 69 M18X 1.5 9% 84
M9X%0.75 75 M18X 1 9% 84
M9X0.5 76 M18%0.75 117 103
M10 70 61 M18X0.5 117 103
M10%1.25 84 69 M20 9% 88
M10X 1 84 69 M20 X2 92 87
M10%0.75 84 69 M20X 1.5 9% 88

TTEMER: BT mESHNIHNELER. BERAEHRITE. . 924-M2-4H

-111-



GENERTEC HMC =5
SR
BRL ZE
B{I: mm
N1 (7o/1¢) N1 (7o /1)
4H~5H 6H. TH. 6G 4H~5H 6H. TH. 6G
M20X 1 9 88 M36X3 146 140
M20X0.75 117 103 M36 X2 146 121
M20%0.5 117 106 M36X 1.5 146 121
M22 96 87 M36X 1 207 169
M22 X2 92 84 M38X% 1.5 141
M22X 1.5 96 87 M39 214 189
M22X 1 % 87 M39%3 146 140
M22X0.75 117 109 M39 X2 146 121
M22X0.5 117 103 M39% 1.5 146 121
M24 118 104 M39X 1 207 169
M24 X2 104 93 M40 X3 229
M24X1.5 109 93 M40 X2 192
M24X 1 109 93 M40X 1.5 192
M24X0.75 125 113 M42 310 258
M25X2 106 M42 X4 234 198
M25X1.5 106 M42 X3 234 198
M25X 1 121 M42 X2 214 167
M26X 1.5 106 M42X 1.5 214 167
M27 118 104 M42 X 1 255 229
M27 X2 104 93 M45 310 258
M27X1.5 109 93 M45 X 4 234 198
924 Myarx1 109 93 924 Masx3 234 198
M27X0.75 125 109 M45 X2 214 167
M28 X2 106 M45x 1.5 214 167
M28X 1.5 145 M45X 1 255 229
M28X 1 146 M48 340 280
M30 163 125 M48 X 4 255 229
M30X% 3 122 106 M48X 3 255 229
M30X2 106 9 M48 X2 234 198
M30X 1.5 125 109 M48X 1.5 234 198
M30X 1 125 109 M48X 1 295 248
M30X0.75 163 125 M50% 3 267
M32X2 110 M50 2 229
M32X1.5 149 M50 1.5 229
M33 169 130 M52 340 280
M33%3 127 110 M52 X 4 255 229
M33X2 110 100 M523 255 229
M33X 1.5 130 113 M52 X2 234 198
M33X 1 131 113 M52 % 1.5 234 198
M33Xx0.75 169 130 M52 1 295 248
M35X% 1.5 141 M55 X 4 303
M36 214 189 M55 X 3 285

ITEWE: R MESENIHNELER. BERAEHRNITHE, f: 924-M20X 1-4H

-112 -



=8 JINKS
S
PR ZE
B{I: mm
& (7o /1) N1 (7o /1)
PIFER

4H ~5H 6H. TH. 6G 4H ~5H  6H. TH. 6G
M55 X 2 285 M70X1.5 471
M55X 1.5 331 M70X 1 537
M56 375 303 M72X6 561 466
M56 X 4 295 255 M72 X4 414 361
M56X 3 285 248 M72X3 414 356
M56 % 2 285 248 M72X2 414 356
M56X 1.5 343 285 M72X1.5 422 361
M56 % 1 343 271 M75X 4 422
M58 X 4 353 M75X3 414
M58 3 330 M75X2 414
M58X 2 330 M75% 1.5 471
M58% 1.5 353 M76X6 561 466
M60 404 349 M76 X4 414 361
M60 X 4 316 299 M76X3 414 356
M60 X3 305 279 M76X2 414 356
M60 X2 305 279 M76X1.5 422 361
M60X 1.5 368 299 M76X1 458
M60 X 1 368 289 M78X2 414
M62 X 4 364 M80X 6 561 466
M62 %3 353 M80 X 4 494 361
M62 X2 353 M80X 3 494 356
9% 62X 15 373 924 Fusox2 494 356
M64 X 6 465 395 M80X 1.5 494 403
M64 X 4 391 302 M80 X 1 458
M64 X3 368 302 M82X2 481
M64 X 2 368 302 M85X 6 719 591
M64X 1.5 396 319 M85 X 4 505 435
M64 X 1 412 332 M85 3 494 414
M65 X 4 364 M85 X2 494 414
M65X% 3 353 M85X1.5 533 443
M65 X 2 353 M90 X 6 719 591
M65% 1.5 373 M90 X 4 505 435
M68X 6 465 395 M90 X 3 494 414
M68 X 4 391 302 M90 X2 494 414
M68 %3 368 302 M90X 1.5 533 443
M68 X2 368 302 M95 X 6 891 743
M68X 1.5 396 319 M95 X 4 627 517
M68 X 1 412 332 M95X 3 573 485
M70X 6 530 M95 X2 573 485
M70X 4 422 M95X 1.5 641 525
M70X3 414 M100X6 891 743
M70%2 414 M100X 4 627 517

ITEWEA: BRFRAESHUIHNENER. BERAEFRFITE. ). 924-M56-4H

-113-



GENERTEC HMC =5
LS I
B mm
4% (70/1%) & (7o/f)
4H~5H  6H. TH. 6G 4H~5H  6H. TH. 6G
M100X 3
924 e 573 485 924 | M100X1.5 641 525

ITERWER: BRFRAESHUIHNENER. BBERAEHFRFITE. ). 924-M100X3-4H

AR T LR L ZE R

BfiI: mm
N1 (7o/14) g (7o/1F)
He  AWERE  4H~5H 6H. TH. 6G

T YA T VA

4H ~5H 6H. TH. 6G
T VA T YA

M105X6 1037 | 775 | 858 | 635 M115X1.5 551 | 446 | 446 | 391
M105X4 572 | 463 | 463 | 391 M120X6 1243 | 939 | 1035 | 768
M105X3 441 | 391 | 366 | 334 M120 X4 730 | 564 | 564 | 468
M105X2 391 | 334 | 334 | 257 M120X3 551 | 446 | 446 | 391
M105X1.5 366 | 345 | 334 | 277 M120X2 505 | 424 | 424 | 371
M110X6 1037 | 775 | 858 | 635 M120X1.5 551 | 446 | 446 | 391
904 M110X4 572 | 463 | 463 | 391 924 M125X6 1377 | 1180 | 1134 | 976
M110X3 441 | 391 | 366 | 334 M125X4 864 | 609 | 700 | 564
M110X2 391 | 334 | 334 | 257 M125X3 645 | 551 | 551 | 446
M110X1.5 366 | 345 | 334 | 277 M125X2 622 | 505 | 441 | 371
M115X6 1244 | 939 | 1035 | 768 M125X1.5 645 | 551 | 551 | 446
M115X4 666 | 564 | 564 | 468 M130X6 1381 | 1180 | 1134 | 976
M115X3 551 | 446 | 446 | 391 M130 X4 864 | 609 | 700 | 564
M115X2 505 | 424 | 424 | 371 M130X3 645 | 551 | 551 | 446

ITEWER: R mESHUIHMNENER. BERAEHRTE. . 924-M105X6-4H

-114-



=& JINKS
\ .
A T BR 2 ZE 7
B{I: mm B{I: mm
& (7o /1) N1& (7o/14)
4H ~ 5H 6H. 7TH. 6G 4H ~ 5H 6H. 7H. 6G
T Z T Z T Z T Z
M130X2 622 505 441 371 M135X1.5 779 645 645 551
M130X 1.5 645 551 551 446 M140X6 1508 | 1381 | 1256 | 1180
904 M135X6 1508 | 1381 | 1256 | 1180 924 M140X 4 978 759 814 622
M135X4 978 759 814 622 M140X 3 814 666 666 564
M135X3 814 666 666 564 M140X2 779 622 645 505
M135X2 779 622 645 505 M140X 1.5 779 645 645 551
53R BRTERESHENIEMNBNER. BERAEFTRINITR. . 924-M130X2-4H
s oo
KIZLZEM
BfiI: mm BfiI: mm
N1 (7o/14) N1& (7o/14)

4H ~ 5H 6H. 7TH. 6G 4H ~ 5H 6H. 7TH. 6G

T Z T Z T Z T Z

M145X 6 2080 | 1974 M180X3 3797 | 3645
M145X4 1576 | 1284 M180 X2 3767 | 3555
M145X 3 1355 | 1200 M190 X 6 4821 | 4725
M145X2 1320 | 1110 M190X 4 4357 | 4088
M150X 6 2431 | 2326 M190X 3 4151 | 4008
M150 X4 1926 | 1635 M190 X2 4123 | 3925
M150X 3 1703 | 1552 M200X 6 5074 | 4986
M150X2 1670 | 1461 M200X 4 4646 | 4394
M155X 6 2780 | 2676 M200X 3 4458 | 4321
M155X4 2279 | 1984 M200 X2 4423 | 4244
924 M155X 3 N N 2052 | 1901 924 M210X 6 . - 5296 | 5213
M155X2 2017 | 1808 M210X 4 4892 | 4659
M160X 6 3126 | 3023 M210X3 4716 | 4591
M160 X4 2624 | 2331 M210X2 4688 | 4519
M160X3 2404 | 2248 M220X 6 5488 | 5410
M160X2 2367 | 2157 M220X 4 5112 | 4892
M170X6 3828 | 3722 M220X 3 4944 | 4591
M170X4 3325 | 3033 M220 X2 4688 | 4519
M170X3 3100 | 2946 M240X 6 5753 | 5683
M170X2 3066 | 2854 M240X 4 5474 | 5279
M180X 6 4524 | 4421 M240X 3 5305 | 5222
M180X 4 4023 | 3729 M240 X2 5303 | 5161

ITEEWE: BT RAESHUTHFENER. BERAEFRIITE.

-115-

f: 924-M145X 6-6H




GENERTEC HMC =5
oo
KIZLE ;N
BfI: mm
thi& (7o/1%) & (7o/F)
4H~5H  6H. TH. 6G 4H~5H  6H. TH. 6G
T  Z Tz
M260 X 6 6739 | 6669 M280 % 3 7186 | 7085
M260 X4 6406 | 6208 M280 %2 7164 | 7022
ooq |_M260x3 | | [6258] 6155 ooq | M300x6 | | [8605 | 8457
M260%2 6235 | 6102 M300 X4 8255 | 8071
M280 X6 7671 | 7602 M300%3 8121 | 8018
M280 X4 7335 | 7140 M300% 2 8095 | 7956

ITERWER: BT RASHWUTHMENER. BERAEHFRFITE. F1: 924-M260X6-6H

FEATUR L ZE #)

J | IS | I — — — — _ E
BfiI: mm BfI: mm
4% (7o/1F) g (7o/1F)
6g ~ 8h 6g ~ 8h
T TZ T  TZ

M2 104 | 117 | 184 | 165 | 184 | 184 M5X0.5 46 51 81 12 81 81
M2X0.25 127 | 127 | 200 | 200 | 200 | 200 M5.5X0.5 12 82 | 129 | 113 | 129 | 129
M2.2 104 | 117 | 184 | 165 | 184 | 184 M6 34 | 39 | 61 | 54 | 61 | 61
M2.2X0.25| 65 67 | 105 | 101 | 105 | 105 M6X0.75 40 46 72 62 12 72
M2.5 56 65 101 | 89 101 | 101 M6X0.5 55 63 99 86 99 99
M2.5X0.35| 65 67 | 105 | 101 | 105 | 105 M7X1 60 60 93 93 93 93
M3 56 | 65 | 101 | 89 | 101 | 101 M7x0.75 | 69 | 69 | 110 | 110 | 110 | 110
M3X0.35 65 67 | 105 | 101 | 105 | 105 M7X0.5 7 77 | 122 | 122 | 122 | 122
M3.5 56 65 101 | 89 101 | 101 M8 46 46 72 12 12 72
M3.5X0.35| 65 67 | 105 | 101 | 105 | 105 M8X 1 46 46 72 72 12 72
M4 39 46 72 61 12 72 M8X0.75 53 55 86 82 86 86
M4X0.5 65 67 | 105 | 101 | 105 | 105 M8X 0.5 109 | 109 | 171 | 171 | 171 | 171
M4.5 50 60 93 79 93 93 M9X1.25 62 62 98 98 98 98
M4.5X0.5 60 66 | 102 | 93 | 102 | 102 MI9X 1 72 72 | 113 | 113 | 113 | 113
M5 39 46 72 61 12 12 M9X0.75 82 82 | 129 | 129 | 129 | 129

ITEEWE: BT RESHRUIHNENER. BBERAEFRFITE. F): 923-M2-6g-TT

-116-



=& JINKS
s
R T HR L ZE #)
BfiI: mm BfiI: mm
g (7o/14) g (7o/14)
6g ~ 8h 6g ~ 8h
T TZ T TZ

M9X0.5 93 93 146 | 146 | 146 | 146 M20X1 60 70 111 93 111 | 111
M10 48 53 82 76 82 82 M20X0.75 | 99 109 | 171 | 155 | 171 | 171
M10x1.25 | 48 | 48 | 76 | 76 | 76 | 76 M20x0.5 | 99 | 109 | 171 | 155 | 171 | 171
M10X1 50) 55 86 86 86 86 M22 46 48 76 12 76 76
M10X0.75 | 65 74 | 116 | 101 | 116 | 116 M22 X2 46 48 76 12 76 76
M10X0.5 102 | 102 | 161 | 161 | 161 | 161 M22X1.5 48 70 111 | 76 111 | 111
M11x15 | 72 | 72 | 113 | 113 | 113 | 113 M22 X 1 60 | 70 | 111 | 93 | 111 | 111
M11Xx1 84 | 95 | 147 | 131 | 147 | 147 M22X0.75 | 99 | 109 | 171 | 155 | 171 | 171
M11X0.75 | 97 109 | 171 | 152 | 171 | 171 M22X0.5 99 109 | 171 | 155 | 171 | 171
M11X0.5 110 | 122 | 192 | 172 | 192 | 192 M24 60 63 99 93 99 99
M12 48 53 82 76 82 82 M24 X2 48 63 99 76 99 99
M12X1.5 48 48 76 76 76 76 M24X1.5 54 60 93 85 93 93
M12X1.25 | 55 55 86 86 86 86 M24X1 60 84 131 93 131 | 131
M12X1 65 74 | 116 | 101 | 116 | 116 M24X0.75 | 109 | 125 | 195 | 171 | 195 | 195
M12X0.75 | 102 | 102 | 161 | 161 | 161 | 161 M25X2 62 82 129 | 98 129 | 129
M12x0.5 | 102 | 102 | 161 | 161 | 161 | 161 M25%x15 | 70 | 76 | 119 | 111 | 119 | 119
M14 37 44 70 56 70 70 M25X1 80 88 139 | 126 | 139 | 139
M14X1.5 27 37 56 44 56 56 M26X1.5 70 76 | 119 | 111 | 119 | 119
M14X1.25 | 27 37 56 44 56 56 M27 60 63 99 93 99 99
M14 X1 54 60 93 85 93 93 M27X2 48 63 99 76 99 99
M14X0.75 | 104 | 104 | 165 | 165 | 165 | 165 M27X1.5 54 60 93 85 93 93
M14X0.5 104 | 104 | 165 | 165 | 165 | 165 M27X1 60 84 | 131 | 93 131 | 131
M15X1.5 34 47 T4 54 T4 74 M27X0.75 | 109 | 125 | 195 | 171 | 195 | 195
M15X% 1 70 | 76 | 119 | 111 | 119 | 119 M28 X2 103 | 109 | 171 | 164 | 171 | 171
M16 37 | 44 | 70 | 56 | 70 | 70 M28x1.5 | 109 | 109 | 171 | 171 | 171 | 171
M16X1.5 27 37 56 44 56 56 M28X 1 126 | 126 | 197 | 197 | 197 | 197
M16X1.25 | 27 37 56 44 56 56 M30 102 | 105 | 167 | 161 | 167 | 167
M16X 1 54 | 60 | 93 | 85 | 93 | 93 M30X3 102 | 105 | 167 | 161 | 167 | 167
M16X0.75 | 104 | 104 | 165 | 165 | 165 | 165 M30X2 80 84 131 | 126 | 131 | 131
M16X0.5 104 | 104 | 165 | 165 | 165 | 165 M30X1.5 84 84 | 131 | 131 | 131 | 131
M17X1.5 62 90 143 | 98 143 | 143 M30X1 125 | 148 | 235 | 195 | 235 | 235
M17X1 76 90 143 | 119 | 143 | 143 M30X0.75 | 125 | 148 | 235 | 195 | 235 | 235
M18 46 | 48 | 76 | 72 | 76 | 76 M32X2 103 | 109 | 171 | 171 | 171 | 171
M18X?2 46 48 76 72 76 76 M32X1.5 109 | 109 | 171 | 171 | 171 | 171
M18X 1.5 48 70 111 | 76 111 | 111 M33 102 | 108 | 168 | 161 | 168 | 168
M18X1 60 70 111 | 93 111 | 111 M33X3 102 | 108 | 168 | 161 | 168 | 168
M18%0.75 | 99 | 109 | 171 | 155 | 171 | 171 M33X2 80 | 84 | 131|126 | 131 | 131
M18X 0.5 99 109 | 171 | 155 | 171 | 171 M33X1.5 84 84 | 131 | 131 | 131 | 131
M20 46 48 76 72 76 76 M33X1 160 | 183 | 235 | 195 | 286 | 286
M20 X2 46 48 76 72 76 76 M33X0.75 | 125 | 148 | 235 | 195 | 235 | 235
M20x15 | 48 | 70 | 111 | 76 | 111 | 111 M35%x1.5 | 109 | 109 | 171 | 171 | 171 | 171

ITERWE: BRFRESEUIHNENER. BERAEHRNITE, . 923-M10X1-6g-TT

-117-



GENERTEC HMC =5
S
EPOEEE S
B mm Bf: mm
& (7o/1) "% (7o/)
6g ~ 8h 6g ~ 8h
T 12 T 71Z

M36 102 | 108 | 168 | 161 | 168 | 168 M55x4 | 161 | 208 | 326 | 254 | 326 | 326
M36X3 80 | 84 | 131 | 126 | 131 | 131 M55X3 | 153 | 161 | 254 | 240 | 254 | 254
M36X2 80 | 84 | 131 | 126 | 131 | 131 M55x2 | 142 | 195 | 308 | 222 | 308 | 308
M36X1.5 84 84 131 | 131 | 131 | 131 M55X1.5 195 | 222 | 349 | 308 | 349 | 349
M36X1 | 125 | 148 | 235 | 195 | 235 | 235 M56 190 | 232 | 364 | 299 | 364 | 364
M38X15 | 109 | 109 | 171 | 171 | 171 | 171 M56X4 | 125 | 159 | 249 | 195 | 249 | 249
M39 102 | 108 | 168 | 161 | 168 | 168 M56 X3 117 | 125 | 195 | 184 | 195 | 195
M39%3 80 | 84 | 131 | 126 | 131 | 131 M56X2 | 109 | 148 | 235 | 171 | 235 | 235
M39%2 80 | 84 | 131 | 126 | 131 | 131 M56X15 | 148 | 170 | 267 | 235 | 267 | 267
M39X15 | 84 | 84 | 131 | 131 | 131 | 131 M60 190 | 232 | 364 | 299 | 364 | 364
M39Xx1 | 125 | 148 | 235 | 195 | 235 | 235 M60X4 | 125 | 159 | 249 | 195 | 249 | 249
MAOX3 | 117 | 141 | 221 | 184 | 221 | 221 M60X3 | 117 | 125 | 195 | 184 | 195 | 195
M40X2 | 132 | 153 | 240 | 209 | 240 | 240 M60X2 | 109 | 148 | 235 | 171 | 235 | 235
M40X15 | 183 | 208 | 326 | 286 | 326 | 326 M60X15 | 148 | 170 | 267 | 235 | 267 | 267
M42 140 | 160 | 251 | 217 | 251 | 251 M62Xx4 | 161 | 208 | 326 | 254 | 326 | 326
M42 X4 140 | 160 | 251 | 217 | 251 | 251 M62 X3 153 | 161 | 254 | 240 | 254 | 254
M42x3 90 | 108 | 168 | 143 | 168 | 168 M62Xx2 | 142 | 195 | 308 | 222 | 308 | 308
M42x2 | 102 | 117 | 184 | 161 | 184 | 184 M62X15 | 195 | 222 | 349 | 308 | 349 | 349
M42X15 | 140 | 159 | 249 | 217 | 249 | 249 M64X6 | 190 | 232 | 364 | 299 | 364 | 364
M42x1 | 160 | 183 | 286 | 251 | 286 | 286 M64X4 | 125 | 159 | 249 | 195 | 249 | 249
M45 140 | 160 | 251 | 217 | 251 | 251 M64 X3 117 | 125 | 195 | 184 | 195 | 195
M45x4 | 140 | 160 | 251 | 217 | 251 | 251 M64Xx2 | 109 | 148 | 235 | 171 | 235 | 235
M45x3 90 | 108 | 168 | 143 | 168 | 168 M64X15 | 148 | 170 | 267 | 235 | 267 | 267
M45X2 102 | 117 | 184 | 161 | 184 | 184 M65 X4 161 | 208 | 326 | 254 | 326 | 326
M45X 1.5 140 | 159 | 249 | 217 | 249 | 249 M65X3 153 | 161 | 254 | 240 | 254 | 254
M45x1 | 160 | 183 | 286 | 251 | 286 | 286 M65x2 | 142 | 195 | 308 | 222 | 308 | 308
M48 140 | 160 | 251 | 217 | 251 | 251 M65X15 | 195 | 222 | 349 | 308 | 349 | 349
M48x4 | 140 | 160 | 251 | 217 | 251 | 251 M68X6 | 190 | 232 | 364 | 299 | 364 | 364
M48x3 90 | 108 | 168 | 143 | 168 | 168 M68X4 | 125 | 159 | 249 | 195 | 249 | 249
M48x2 | 102 | 117 | 184 | 161 | 184 | 184 M68X3 | 117 | 125 | 195 | 184 | 195 | 195
M48X 15 | 140 | 159 | 249 | 217 | 249 | 249 M68X2 | 109 | 148 | 235 | 171 | 235 | 235
M48x1 | 160 | 183 | 349 | 308 | 349 | 349 M68X1.5 | 148 | 170 | 267 | 235 | 267 | 267
M50X3 | 117 | 141 | 221 | 184 | 221 | 221 M70X6 | 322 | 386 | 606 | 504 | 606 | 606
M50X2 | 132 | 153 | 240 | 209 | 240 | 240 M70Xx4 | 257 | 326 | 509 | 402 | 509 | 509
M50X1.5 | 183 | 208 | 326 | 286 | 326 | 326 M70X3 | 195 | 222 | 349 | 308 | 349 | 349
M52 140 | 160 | 251 | 217 | 251 | 251 M70X2 | 195 | 222 | 349 | 308 | 349 | 349
M52 X4 140 | 160 | 251 | 217 | 251 | 251 M70X1.5 224 | 256 | 401 | 353 | 401 | 401
M52X3 90 | 108 | 168 | 143 | 168 | 168 M72X6 | 246 | 298 | 467 | 385 | 467 | 467
M52Xx2 | 102 | 117 | 184 | 161 | 184 | 184 M72x4 | 197 | 251 | 394 | 311 | 394 | 394
M52X1.5 | 140 | 159 | 249 | 217 | 249 | 249 M72Xx3 | 148 | 170 | 267 | 235 | 267 | 267
M52Xx1 | 160 | 183 | 286 | 251 | 286 | 286 M72Xx2 | 148 | 170 | 267 | 235 | 267 | 267

TR BRFRESEITHNENER. BERRETRFITH, . 923-M36-6g-TT

-118-



=& JINKS
s
R T HR L ZE #)
BfiI: mm BfiI: mm
g (7o/14) g (7o/14)
6g ~ 8h 6g ~ 8h
T TZ T TZ

M72X 1.5 172 | 196 | 309 | 271 | 309 | 309 M105X6 428 | 561 | 878 | 672 | 878 | 878
M72X1 195 | 222 | 349 | 308 | 349 | 349 M105X4 328 | 457 | 718 | 513 | 718 | 718
M75X4 257 | 326 | 509 | 402 | 509 | 509 M105X%X3 266 | 353 | 553 | 419 | 553 | 553
M75X3 195 | 222 | 349 | 308 | 349 | 349 M105X2 230 | 295 | 463 | 359 | 463 | 463
M75X?2 195 | 222 | 349 | 308 | 349 | 349 M105X1.5 | 265 | 338 | 529 | 414 | 529 | 529
M75X1.5 224 | 256 | 401 | 353 | 401 | 401 M110X6 428 | 561 | 878 | 672 | 878 | 878
M76X6 246 | 298 | 467 | 385 | 467 | 467 M110x4 | 328 | 457 | 718 | 513 | 718 | 718
M76 X4 197 | 251 | 394 | 311 | 394 | 394 M110X3 266 | 353 | 553 | 419 | 553 | 553
M76X3 148 | 170 | 267 | 235 | 267 | 267 M110X2 230 | 295 | 463 | 359 | 463 | 463
M76X2 148 | 170 | 267 | 235 | 267 | 267 M110X1.5 | 265 | 338 | 529 | 414 | 529 | 529
M76X1.5 172 | 196 | 309 | 271 | 309 | 309 M115X6 482 | 629 | 989 | 756 | 989 | 989
M76X 1 224 | 256 | 401 | 353 | 401 | 401 M115x4 | 394 | 456 | 714 | 617 | 714 | 714
M78X?2 195 | 222 | 349 | 308 | 349 | 349 M115X3 313 | 415 | 651 | 492 | 651 | 651
M80X 6 246 | 298 | 467 | 385 | 467 | 467 M115X2 278 | 337 | 528 | 436 | 528 | 528
M80X 4 197 | 251 | 394 | 311 | 394 | 394 M115X1.5 | 322 | 387 | 609 | 504 | 609 | 609
M80 X3 148 | 170 | 267 | 235 | 267 | 267 M120 X6 520 | 629 | 989 | 756 | 989 | 989
M80 X2 148 | 170 | 267 | 235 | 267 | 267 M120x4 | 394 | 456 | 714 | 617 | 714 | 714
M80X 1.5 172 | 196 | 309 | 271 | 309 | 309 M120X 3 313 | 415 | 651 | 492 | 651 | 651
M80X1 224 | 256 | 401 | 353 | 401 | 401 M120X2 278 | 337 | 528 | 436 | 528 | 528
M82 X2 232 | 270 | 423 | 364 | 423 | 423 M120X1.5 | 322 | 387 | 609 | 504 | 609 | 609
M85X 6 330 | 396 | 621 | 519 | 621 | 621 M125X6 520 | 677 | 1063 | 813 | 1063|1063
M85 X4 213 | 282 | 442 | 336 | 442 | 442 M125X4 435 | 597 | 937 | 683 | 937 | 937
M85X3 181 | 213 | 336 | 282 | 336 | 336 M125X3 339 | 456 | 714 | 532 | 714 | 714
M85 X2 181 | 209 | 328 | 282 | 328 | 328 M125X2 301 | 379 | 594 | 473 | 594 | 594
M85X 1.5 205 | 238 | 374 | 320 | 374 | 374 M125X1.5 | 345 | 435 | 683 | 542 | 683 | 683
M90 X 6 330 | 396 | 621 | 519 | 621 | 621 M130X6 520 | 677 | 1063 | 813 [ 1063|1063
M90 X 4 213 | 282 | 442 | 336 | 442 | 442 M130X 4 435 | 597 | 937 | 683 | 937 | 937
M90 X3 181 | 213 | 336 | 282 | 336 | 336 M130X3 339 | 456 | 714 | 532 | 714 | 714
M90 X2 181 | 209 | 328 | 282 | 328 | 328 M130X2 301 | 379 | 594 | 473 | 594 | 594
M90X 1.5 205 | 238 | 374 | 320 | 374 | 374 M130X1.5 | 345 | 435 | 683 | 542 | 683 | 683
M95X 6 413 | 502 | 789 | 648 | 789 | 789 M135X6 708 | 722 |1134|1110|1134 (1134
M95X 4 274 | 330 | 519 | 429 | 519 | 519 M135X4 629 | 642 | 1006 | 989 | 1006 | 1006
M95 X3 256 | 298 | 467 | 401 | 467 | 467 M135X3 439 | 502 | 789 | 689 | 789 | 789
M95X 2 213 | 274 | 429 | 336 | 429 | 429 M135X2 339 | 423 | 665 | 532 | 665 | 665
M95X 1.5 246 | 314 | 494 | 385 | 494 | 494 M135X1.5 | 391 | 486 | 764 | 612 | 764 | 764
M100 X6 413 | 502 | 789 | 648 | 789 | 789 M140 X6 708 | 722 |1134|1110(1134 (1134
M100 X4 274 | 330 | 519 | 429 | 519 | 519 M140 X4 629 | 642 | 1006 | 989 | 1006 | 1006
M100X3 256 | 298 | 467 | 401 | 467 | 467 M140X3 439 | 502 | 789 | 689 | 789 | 789
M100X2 213 | 274 | 429 | 336 | 429 | 429 M140X?2 339 | 423 | 665 | 532 | 665 | 665
M100X1.5 | 246 | 314 | 494 | 385 | 494 | 494 M140X1.5 | 391 | 486 | 764 | 612 | 764 | 764

TR BT RESHRNTHRNBENER. BERREHRFNITE, Fl: 923-M72X1-6g-TT

-119-



GENERTEC HMC =5
- -
ERRGE—IZEM
BfiI: inch
P EHIBIEN (1) EHBRTFH (1)
BIEE (s ) i (72)
- - HE BE 0 (7T .

FKS

NO.0 80UNF 159 163 149

NO.L 64UNC 159 163 149

T2UNF 159 163 149

NO.2 56UNC 159 163 149

64UNF 159 163 149

NO.3 48UNC 159 163 149

56UNF 159 163 149

NO.4 40UNC 159 163 149

48UNF 159 163 149

NO.S 40UNC 159 163 149

44UNF 159 163 149

NO.6 32UNC 159 163 149

40UNF 159 163 149

NO.8 32UNC 114 163 150

36UNF 114 163 150

24UNC 114 163 150

NO.10 32UNF 114 163 150

24UNC 114 163 150

ok 28UNF 114 163 150

20UNC 113 144 125

24UNS 926 2B 113 925 2A 144 125

27UNS 113 144 125

28UNF 113 144 125

1/4 32UNEF 113 144 125

36UNS 113 144 125

40UNS 113 144 125

48UNS 113 144 125

56UNS 113 144 125

18UNC 113 144 144

20UN 113 144 144

24UNF 113 144 144

27TUNS 113 144 144

5/16 28UN 113 144 144

32UNEF 154 144 121

36UNS 154 144 121

40UNS 154 144 121

48UNS 154 144 121

16UNC 114 181 148

3/8 18UNS 114 181 148

20UN 114 181 148

THERE: BRERESER. STFHRNRTINSHTRRES MESEESFRITHE, fl: 926-N0.0-80UNF-2B

-120-



4‘:‘9

=5 JINKS
. L
ERG—I2N =M
B{I: inch
| PavE=2%1 N | Vs I
——— EEiEs R (1) %%Ji%ﬁ(%ﬂ{ /\(g)(_)
= R pe mm g (m) @S izt
S
24UNF 141 147 130
27UNS 141 147 130
3/8 28UN 141 147 130
32UNEF 166 135 116
36UNS 166 135 116
40UNS 166 135 116
14UNC 127 148 120
16UN 127 148 120
18UNS 127 148 120
20UNF 141 163 104
716 24UNS 141 163 104
27UNS 141 163 104
28UNEF 158 163 116
32UN 158 163 116
36UNS 158 163 116
40UNS 158 163 116
12UNS 141 172 142
13UNC 141 172 142
14UNS 141 172 142
16UN 141 172 142
12 18UNS 926 2B 141 925 2A 172 142
20UNF 141 163 120
24UNS 141 163 120
27UNS 141 163 120
32UN 162 188 159
36UNS 162 188 159
12UNC 141 172 137
14UNS 141 172 137
16UN 141 172 137
18UNF 141 172 137
20UN 141 172 137
9/16 24UNEF 163 155 119
27UNS 163 155 119
28UN 163 155 119
32UN 193 252 248
36UNS 193 252 248
40UNS 193 252 248
11UNC 141 172 142
5/8 12UN 141 171 137
14UNS 141 171 137
16UN 141 171 137

TERA: BRERESER. STFHNRIINSHTRRES MBELEESFRITH, fl: 926-3/8-24UNF-2B

-121-




e, BARAREAT
*’GENERTEC HMCT =5
— -
g —IBYEM
BAfiI: inch
1|28 &y FEL N | N
AFRER N EHMRNEM (F) %%J‘R%?S(%ﬂf/\(g)(_)
= AR g mE gm(m) @ e o
LS
18UNF 141 163 119
20UN 141 163 119
24UNEF 141 163 119
5/8 27UNS 141 163 119
28UN 164 188 163
32UN 191 252 249
36UNS 191 252 249
40UNS 191 252 249
12UN 147 211 149
16UN 147 210 142
20UN 148 172 120
LS 24UNEF 148 172 120
28UN 164 226 181
32UN 197 261 255
10UNC 147 210 149
12UN 147 210 149
14UNS 147 210 149
16UNF 143 209 142
18UNS 143 209 142
3/4 20UNEF 147 172 159
24UNS 926 2B 147 925 2A 172 159
27UNS 147 172 159
28UN 164 226 181
32UN 198 259 258
36UNS 198 259 258
40UNS 198 259 258
12UN 148 210 149
16UN 176 210 142
13/16 20UNEF 148 171 163
28UN 163 229 181
32UN 195 265 253
9UNC 176 295 172
10UNS 176 295 172
12UN 179 295 171
14UNF 164 226 163
7/8 16UN 164 225 163
18UNS 164 225 163
20UNEF 164 172 163
24UNS 164 172 163
27UNS 164 172 163
28UN 181 265 210

TR BRERESER. STFHRNRIINSHF RS MELBESFRITH,

-122 -

fl: 926-5/8-18UNF-2B




®

=5 JINKS
. L
ERG—I2N =M
B{I: inch
| PavE=2%1 N | Vs I
——— EruEsEN (1) %%JE%X%%A{ A(g)(_)
= R pe mm g (m) @S dhigtl:
S

32UN 214 344 253
7/8 36UNS 214 344 253
40UNS 214 344 253
12UN 172 301 172
16UN 164 226 163
15/16 20UNEF 166 210 172
28UN 164 266 203
32UN 214 349 258
S8UNC 176 294 172
10UNS 176 294 172
12UNF 179 294 172
14UNS 179 294 172
16UN 164 226 163
1 18UNS 164 226 163
20UNEF 166 209 172
27UNS 166 209 172
28UN 181 265 210
32UN 181 265 210
36UNS 181 265 210
40UNS 181 265 210
8UN 926 2B 198 925 2A 292 171
12UN 197 294 172
16UN 181 294 172
1A 18UNEF 181 205 172
20UN 181 209 172
28UN 181 265 210
TUNC 246 424 229
8UN 244 419 229
10UNS 246 424 229
12UNF 244 419 229
11/8 14UNS 244 419 229
16UN 209 249 211
18UNEF 214 350 265
20UN 214 351 175
24UNS 214 351 175
28UN 243 406 295
8UN 246 265 188
12UN 208 265 188
1 3/16 16UN 214 248 211
18UNEF 214 351 265
20UN 214 351 265

TEHER. BRERESER. S1TTENRIINSHT RS MBSHEESFRITE, . 926-7/8-32UN-2B

-123-




e, BARAREAT
*’GENERTEC HMCT =5
— -
g —IBYEM
BAfiI: inch
1|28 &y FEL N | N
AFRER N EHMRNEM (F) %%J‘R%?S(%ﬂf/\(g)(_)
= AR g mE gm(m) @ e o
LS
1 3/16 28UN 214 406 297
6UNS 244 423 229
TUNC 244 423 229
8UN 244 423 226
10UNS 244 423 226
12UNF 208 265 188
1 1/4 14UNS 208 265 188
16UN 186 248 210
18UNEF 216 349 265
20UN 214 347 261
24UNS 214 347 261
28UN 214 406 297
6UNC 246 453 350
8UN 358 ATT7 351
12UN 266 319 249
1 5/16 16UN 230 318 249
18UNEF 230 423 326
20UN 230 421 326
28UN 334 458 351
6UNC 358 477 349
8UN 926 2B 358 925 2A A77 349
10UNS 358 ATT7 349
12UNF 265 326 248
138 14UNS 265 326 248
16UN 233 324 261
18UNEF 233 424 326
20UN 230 424 324
24UNS 230 424 324
28UN 334 A77 351
6UN 358 324 210
8UN 358 324 210
12UN 265 324 210
1 7/16 16UN 230 324 261
18UNEF 230 419 320
20UN 229 421 320
28UN 334 477 351
6UNC 358 476 351
8UN 358 476 351
1 1/2 10UNS 358 476 351
12UNF 265 320 248
16UN 230 319 265

ITHEHR. BRFRESER. 81TFENRTIASHT RS MESEESFRITH,

-124-

fl: 926-1 3/16-28UN-2B




®

=5 JINKS
. L
ERG—I2N =M
B{I: inch
| PavE=2%1 N | Vs I
——— EEiEs R (1) %%Ji%ﬁ(%ﬂ{ /\(g)(_)
= R pe mm g (m) @S izt

S

18UNEF 230 421 318

112 20UN 230 421 318

24UNS 230 421 318

28UN 332 473 351

6UN 422 431 320

8UN 334 431 320

12UN 336 428 320

e 16UN 288 525 349

18UNEF 288 545 428

20UN 288 545 431

6UN 425 601 431

8UN 336 431 320

10UNS 336 431 320

12UN 339 435 320

1 5/8 14UNS 339 435 320

16UN 288 428 347

18UNEF 288 544 435

20UN 288 544 435

24UNS 288 544 435

6UN 423 607 431

8UN 926 2B 339 925 2A 435 320

1 11/16 12UN 339 435 320

16UN 288 524 344

20UN 289 544 437

5UNC 422 607 435

6UN 419 607 435

8UN 339 411 320

10UNS 339 411 320

1 3/4 12UN 338 431 320

14UNS 338 431 320

16UN 288 525 349

18UNS 288 525 349

20UN 288 525 349

6UN 425 607 435

8UN 387 525 377

1 13/16 12UN 395 518 375

16UN 339 574 460

20UN 339 574 460

6UN 387 607 435

17/8 8UN 387 525 377

10UN 387 525 377

TEHRE: BRFRESER. STFHHNRIKSNTRESNEBSEESRITR, F1: 926-11/2-18UNEF-2B

-125-



e, BARAREAT
*’GENERTEC HMCT =5
— -
g —IBYEM
BAfiI: inch
1|28 &y FEL N | N
AFRER N EHMRNEM (F) %%J‘R%?S(%ﬂf/\(g)(_)
= AR g mE gm(m) @ e o
LS
12UN 387 543 397
14UNS 387 543 397
17/8 16UN 338 543 397
18UNS 338 543 397
20UN 340 573 458
6UN 471 518 375
8UN 387 524 375
1 15/16 12UN 338 460 349
16UN 336 544 401
20UN 338 569 462
4 5UNC 471 525 375
6UN 471 524 375
8UN 387 518 347
10UNS 387 518 347
2 12UN 387 464 349
14UNS 387 464 349
16UN 336 544 397
18UNC 336 544 397
20UN 336 569 464
2 1/16 16UNS 336 544 397
6UN 926 2B 437 925 2A 518 375
8UN 425 460 349
2 1/8 12UN 425 544 401
16UN 489 573 459
20UN 489 573 459
2 3/16 16UNS 489 573 459
4 5UNC 591 894 709
6UN 591 709 524
8UN 591 709 524
10UNS 591 709 524
2 1/4 12UN 489 462 454
14UNS 586 729 579
16UN 586 729 579
18UNC 586 729 579
20UN 524 732 579
2 5/16 16UNS 524 732 579
6UN 524 713 518
8UN 524 643 457
2 3/8 12UN 489 614 494
16UN 489 614 494
20UN 524 722 579

THRRA: BRERESER.

-126-

SYFHEMRIAS ™R S RBLUEESRITH,

f: 926-1 7/8-12UN-2B




®

=5 JINKS
. L
ERG—I2N =M
B{I: inch
| PavE=2%1 N | Vs I
——— EEiEs R (1) %%Ji%ﬁ(%ﬂ{ /\(g)(_)
= R pe mm g (m) @S izt

S

2 7/16 16UNS 547 699 562

4UNC 666 1194 1020

6UN 503 870 726

8UN 503 870 726

10UNS 503 870 726

2 1/2 12UN 524 865 722

14UNS 524 865 722

16UN 524 900 722

18UNS 524 900 722

20UN 551 900 722

4UN 657 1290 1085

6UN 538 958 813

8UN 519 864 698

10UN 519 864 698

2 5/8 12UN 524 958 659

14UN 524 958 659

16UN 524 958 821

18UN 524 958 821

20UN 555 964 820

4UNC 777 1407 1201

6UN 926 2B 626 925 2A 1138 937

8UN 626 958 666

2 3/4 12UN 621 958 666

16UN 608 958 664

20UN 626 1082 870

4UN 177 1400 1192

6UN 627 1138 1043

8UN 611 961 817

21/8 12UN 611 961 817

16UN 611 1078 870

20UN 626 1078 870

4UNC 777 1400 1190

6UN 627 1140 937

8UN 672 968 833

10UNS 672 968 833

3 12UN 621 982 826

14UNS 621 982 826

16UN 618 1107 884

18UNS 618 1107 884

20UN 639 1107 882

3 1/8 4UN 791 1437 1204

TERR: BRERESER. STFHNRIINSHT RS MBSHEESFRITH, . 926-2 7/16-16UNS-2B

-127-




GENERTEC HMC =5
— -
ERRG—I2N =
B{I: inch
| AvE=2 1l N | i
AFRER N EHMRYZEM () %%JE%?I%%A{A(E)(_)
= I pe mE g @ At
HRS
6UN 626 1170 946
8UN 611 982 821
31/8 12UN 611 982 821
16UN 618 982 882
4UNC 1003 1776 1525
6UN 749 1352 1170
8UN 715 1233 982
5 10UNS 715 1233 982
12UN 718 1097 876
14UNS 718 1097 876
16UN 706 1258 946
18UNS 706 1258 946
4UN 1009 1780 1534
6UN 740 1382 1170
3 3/8 8UN 706 1221 982
12UN 706 1107 882
16UN 706 1267 953
4UNC 1003 1776 1534
6UN 740 1368 1170
8UN 706 1221 971
5 10UNS 926 | 2B 706 925 | 2A 1221 971
12UN 706 1107 882
14UNS 706 1221 971
16UN 706 1253 953
18UNS 706 1253 953
4UN 1257 2315 1764
6UN 891 1780 1321
3 5/8 8UN 846 1420 1233
12UN 845 1233 982
16UN 916 1534 1160
4UNC 1253 2313 1746
6UN 891 1749 1304
8UN 839 1349 1204
- 10UNS 839 1349 1204
12UN 839 1209 971
14UNS 839 1209 971
16UN 914 1499 1141
18UNS 914 1499 1141
4UN 1242 2297 1722
3 7/8 6UN 884 1724 1290
8UN 834 1407 1194

THERR: BRERESER. STFHNRIINSHTRRS MESEESFRITHE, . 926-3 1/8-6UN-2B

-128-



<:>§

%,\ [IVNKS
ERgG— By EM
BfiI: inch
NFRER EHMENEN () FEENSSIRI (1)
T ON(FH ) ES -
RS R e pe pmz) &S i),
12UN 834 . o
318 16UN 926 | 2B 709 925 | 2A o %4

TE0RR: BRERESER. STFHHRIRSMBEESERITHE, Fl: 926-37/8-12UN-2B

BA{iI: inch
AREE EHIBNEM () EHIENIA ()
N( 28/ %) e Mg (7T) I . Mg (7T)
= mS  RE mS  RE
FRS T Z T Z
4UNC 888 644 1663 1179
6UN 521 437 1434 1096
8UN 521 437 1434 1096
4 10UNS 376 295 958 737
12UN 376 295 958 737
14UNS 378 316 1095 873
16UN 378 316 1095 873
4UN 884 658 1650 1181
6UN 520 437 1434 1104
8UN 414 381 1163 823
4 1/8 10UN 463 295 942 737
12UN 463 295 942 737
14UN 381 316 1104 876
16UN 381 316 1104 876
4UN 926 2B 885 658 925 2A 1621 1176
6UN 520 441 1434 1104
8UN 456 407 1203 974
4 1/4 10UNS 372 295 958 737
12UN 372 295 958 737
14UNS 378 318 1111 869
16UN 378 318 1111 869
4UN 889 658 1663 1176
6UN 526 437 1424 1104
4 3/8 8UN 407 378 1155 840
12UN 376 295 968 733
16UN 372 316 1090 869
4UN 1070 800 1988 1448
4 1/2 6UN 639 532 1678 1281
8UN 505 437 1295 1023

TERER: BRTFRESER. STFEMNANKSHTRRS MESIEESRITHR, f: 926-4 1/8-4UN-2B

-129-



GENERTEC HMC =5
— -
g —IBYEM
BAfiI: inch
N EHMRNEM (4) EHNESIAH (5)
/N =K S " = =
NF/RT) on e OVE(E) i (72)
HHS R z z
10UNS 47T 414 1095 814
412 12UN 477 414 1095 814
14UNS 509 441 1295 1090
16UN 509 441 1295 1090
4UN 1066 785 1978 1443
6UN 639 521 1678 1288
4 5/8 8UN 509 437 1295 1008
120N 483 414 1121 811
16UN 509 441 1293 1090
4UN 1066 791 1973 1443
6UN 639 492 1678 1281
8UN 509 437 1288 1000
4 3/4 10UNS 483 421 1095 801
120N 483 421 1095 801
14UNS 509 437 1295 1090
16UN 509 437 1295 1090
4UN 1245 1015 2264 1639
6UN 800 630 1861 1448
478 8UN 616 505 1411 1090
120N 483 422 1229 906
16UN 926 | 28B 610 509 925 | 2A 1411 1215
4UN 1247 1015 2264 1684
6UN 800 630 1824 1457
8UN 616 509 1411 1095
5 10UNS 477 414 1229 898
12UN 477 414 1229 898
14UNS 615 503 1411 1205
16UN 615 503 1411 1205
4UN 1240 1017 2264 1678
6UN 800 630 1868 1443
5 1/8 8UN 616 507 1411 1090
120N 483 414 1229 906
16UN 616 509 1411 1205
4UN 1310 1220 2502 1929
6UN 925 701 1988 1457
8UN 750 630 1555 1237
5 1/4 10UNS 723 574 1355 1061
120N 723 574 1355 1061
14UNS 717 616 1621 1324
16UN 717 616 1621 1324
5 3/8 4UN 1305 1204 2502 1929

TERA: BRERESER. STFENRIINSHT RS MESUEEFRITH, . 926-4 1/2-10UNS-2B

-130-



®

=8 JINKS
. . =
iR —I2N =
B{iI: inch
N ) EFRNESZEM () EHBSIA (1)
NIRERR » — -
NCFSURT) o e () 4 (5%)
RS N T z 7
6UN 907 701 2091 1457
5 3/8 8UN 742 630 1588 1251
12UN 729 563 1359 1061
16UN 712 616 1650 1325
4UN 1301 1220 2502 1929
6UN 911 704 2091 1457
8UN 750 630 1576 1259
5 1/2 10UNS 717 562 1369 1061
120N 717 562 1369 1061
14UNS 729 616 1621 1325
16UN 729 616 1621 1325
4UN 1374 1289 2648 2088
6UN 982 758 2134 1576
8UN 814 701 1723 1383
5 5/8 10UN 800 630 1471 1177
12UN 800 630 1471 1177
14UN 800 691 1796 1471
16UN 800 691 1796 1471
4UN 1513 1402 2871 2349
6UN 1136 925 2458 2002
SUN 926 | 2B 953 854 925 | 2A 2002 1707
5 3/4 10UN 953 854 2002 1707
12UN 939 773 1810 1471
14UN 939 773 1810 1471
16UN 925 824 2087 1782
4UN 1612 1542 3143 2611
6UN 1234 1024 2679 2238
5 7/8 SUN 1066 953 2267 1929
12UN 1038 884 2002 1707
16UN 1045 939 2294 2002
4UN 1731 1625 3337 2791
6UN 1351 1124 2925 2499
8UN 1177 1055 2472 2134
6 10UNS 1149 996 2238 1929
120N 1149 996 2238 1929
14UNS 1149 1038 2533 2208
16UN 1149 1038 2533 2208
4UN 2592 2523 5195 4680
. 6UN 2201 1962 4755 4317
SUN 2061 1933 4289 3971
12UN 1977 1851 4089 3793

TERA: BRERESER. STFENRIINSHT RS MBSHEESFRITH, . 926-5 3/8-6UN-2B

-131-



GENERTEC HMC =5
— -
ERRGE—IZEM
BAfiI: inch
N EHRaEN (5) ERNESIAH ()
NFER = =
N( 5%/ 5T ) ge Mg (75) me Mg (75)
HHS R ZE z
7 16UN 2003 1878 4342 4067
4UN 3509 3435 6991 6471
6UN 3084 2901 6550 6036
8 8UN 2944 2847 6135 5821
120N 2914 2789 5927 5614
16UN 2914 2830 6168 5880
4UN 5269 5214 10677 | 10210
6UN 4851 4676 10238 | 9863
10 8UN 4674 4548 9855 9459
12UN 4675 4511 9569 9306
16UN 926 | 2B | 4675 4574 | 925 | 2A | 9863 9581
4UN 6166 6025 12474 | 11975
6UN 5676 5467 12063 | 11639
11 8UN 5590 5528 11626 | 11310
120N 5559 5448 11387 | 11093
16UN 5602 5529 11662 | 11379
4UN 7040 6981 14265 13724
6UN 6905 6456 13783 | 13420
12 8UN 6503 6166 13685 | 13244
120N 6445 6307 13420 | 13096
16UN 6321 6307 13685 | 13464

THEHR: BRERESER. 8TFENRIINSHT RS MBESUEESFRITH, . 926-8-6UN-2B

EIRE—IRSUR XS ZE M

B{I: inch

EFIRITIBNZEN ()

N( ZF#% / 3251 ) - Mg (7T)

P 7S T TZ
oot UNC 101 101 160 160 160 160
UNF 101 101 160 160 160 160
8-12# UNC T4 74 114 114 114 114
UNF 2A 74 74 114 114 114 114
20UNC 74 74 114 114 114 114
1/4 24UNS 75 75 117 117 117 117
27UNS T4 74 114 114 114 114

TR BRFRAESER. STFHHNRIANSHTRES RESHEESFRITE,
1 925-1/4-20UNC-2A-TS

-132-



=& JINKS
s e
ERRG IR RXTER
B{I: inch
ARREE ) EHIRFTIRL AN i#)
N( 8 [ &) . Mmi& (7o)
FRS ZS TT V4
28UNF T4 T4 114 114 114 114
32UNEF T4 T4 114 114 114 114
1/4 36UNS 74 T4 114 114 114 114
40UNS T4 T4 114 114 114 114
48UNS T4 T4 114 114 114 114
56UNS T4 T4 114 114 114 114
18UNC 74 T4 114 114 114 114
20UN 74 T4 114 114 114 114
24UNF T4 T4 114 114 114 114
27UNS T4 T4 114 114 114 114
5/16 28UN 74 T4 114 114 114 114
32UNEF 90 90 142 142 142 142
36UNS 90 90 142 142 142 142
40UNS 90 90 142 142 142 142
48UNS 90 90 142 142 142 142
16UNC 74 T4 114 114 114 114
18UNS T4 T4 114 114 114 114
20UN T4 T4 114 114 114 114
24UNF 90 90 142 142 142 142
3/8 27UNS A 90 90 142 142 142 142
28UN 90 90 142 142 142 142
32UNEF 93 93 146 146 146 146
36UNS 93 93 146 146 146 146
40UNS 93 93 146 146 146 146
14UNC 81 81 128 128 128 128
16UN 81 81 128 128 128 128
18UNS 81 81 128 128 128 128
20UNF 90 90 142 142 142 142
/16 24UNS 90 90 142 142 142 142
27UNS 90 90 142 142 142 142
28UNEF 90 90 142 142 142 142
32UN 90 90 142 142 142 142
36UNS 90 90 142 142 142 142
40UNS 90 90 142 142 142 142
12UNS 90 90 142 142 142 142
13UNC 90 90 142 142 142 142
12 14UNS 90 90 142 142 142 142
16UN 90 90 142 142 142 142
18UNS 90 90 142 142 142 142
20UNF 90 90 142 142 142 142

TR BRFRESER. STFHHNRIIANSHFRES RESHEESFRITE,
1 925-1/4-28UNF-2A-TS

-133-



GENERTEC HMC =5
— N
ERG— IR LU X EM
BfiI: inch
AREE ) EHIRITIRSIZE inF)
N(ZF# / &5 ) o Mg (7T)
HES = VA TT Tz

24UNS 90 90 142 142 142 142

i 27UNS 90 90 142 142 142 142
320N 93 93 146 146 146 146

36UNS 93 93 146 146 146 146

12UNC 81 81 128 128 128 128

14UNS 81 81 128 128 128 128

16UN 81 81 128 128 128 128

18UNF 81 81 128 128 128 128

20UN 81 81 128 128 128 128

9/16 24UNEF 93 93 146 146 146 146
27UNS 93 93 146 146 146 146

28UN 93 93 146 146 146 146

32UN 111 111 173 173 173 173

36UNS 111 111 173 173 173 173

40UNS 111 111 173 173 173 173

11UNC 81 81 128 128 128 128

120N 81 81 128 128 128 128

14UNS 81 81 128 128 128 128

16UN 81 81 128 128 128 128

18UNF A 81 81 128 128 128 128

55 20UN 81 81 128 128 128 128
24UNEF 81 81 128 128 128 128

27TUNS 81 81 128 128 128 128

28UN 93 93 146 146 146 146

320N 111 111 173 173 173 173

36UNS 111 111 173 173 173 173

40UNS 111 111 173 173 173 173

120N 93 93 146 146 146 146

16UN 93 93 146 146 146 146

11/16 20UN 93 93 146 146 146 146
24UNEF 93 93 146 146 146 146

28UN 93 93 146 146 146 146

320N 114 114 180 180 180 180

10UNC 93 93 146 146 146 146

12UN 93 93 146 146 146 146

14UNS 93 93 146 146 146 146

3/4 16UNF 90 90 142 142 142 142
18UNS 90 90 142 142 142 142

20UNEF 93 93 146 146 146 146

24UNS 93 93 146 146 146 146

TR BRFRESER. STTHHNRIIANSHFRES RESHBESFRITE,
1 925-1/2-24UNS-2A-TS

-134-



=& JINKS
s s
ERRG IR RXTER
B{I: inch
ARREE ) EHIRFTIRL AN i#)
N( 8 [ &) . Mmi& (7o)
FRS ZS TT V4
27TUNS 93 93 146 146 146 146
28UN 93 93 146 146 146 146
3/4 32UN 114 114 180 180 180 180
36UNS 114 114 180 180 180 180
40UNS 114 114 180 180 180 180
12UN 93 93 146 146 146 146
16UN 114 114 180 180 180 180
13/16 20UNEF 93 93 146 146 146 146
28UN 93 93 146 146 146 146
32UN 113 113 179 179 179 179
9UNC 114 114 180 180 180 180
10UNS 114 114 180 180 180 180
12UN 114 114 180 180 180 180
14UNF 105 105 165 165 165 165
16UN 105 105 165 165 165 165
18UNS 105 105 165 165 165 165
7/8 20UNEF 105 105 165 165 165 165
24UNS 105 105 165 165 165 165
27UNS 105 105 165 165 165 165
28UN A 105 105 165 165 165 165
32UN 125 125 195 195 195 195
36UNS 125 125 195 195 195 195
40UNS 125 125 195 195 195 195
12UN 105 105 165 165 165 165
16UN 105 105 165 165 165 165
15/16 20UNEF 105 105 165 165 165 165
28UN 105 105 165 165 165 165
32UN 125 125 195 195 195 195
S8UNC 114 114 180 180 180 180
10UNS 114 114 180 180 180 180
12UNF 114 114 180 180 180 180
14UNS 114 114 180 180 180 180
16UN 105 105 165 165 165 165
1 18UNS 105 105 165 165 165 165
20UNEF 105 105 165 165 165 165
27UNS 105 105 165 165 165 165
28UN 105 105 165 165 165 165
32UN 105 105 165 165 165 165
36UNS 105 105 165 165 165 165
40UNS 105 105 165 165 165 165

ITERE: BRERRESEE. STFEMATNIRSHT RES MBESIBESRITH,
1§J. 925-3/4-2TUNS-2A-TS

-135-



GENERTEC HMC =5
— N
ERG— IR LU X EM
BfiI: inch
AREE ) EHIRITIRSIZE inF)
N(ZF# / &5 ) o Mg (7T)

HES = VA TT Tz
8UN 114 114 180 180 180 180
12UN 114 114 180 180 180 180

L e 16UN 105 105 165 165 165 165
18UNEF 105 105 165 165 165 165
20UN 105 105 165 165 165 165
28UN 105 105 165 165 165 165
7UNC 140 140 218 218 218 218
8UN 140 140 218 218 218 218
10UNS 140 140 218 218 218 218
12UNF 140 140 218 218 218 218

s 14UNS 140 140 218 218 218 218
16UN 118 118 187 187 187 187
18UNEF 125 125 195 195 195 195
20UN 125 125 195 195 195 195
24UNS 125 125 195 195 195 195
28UN 140 140 218 218 218 218
8UN 140 140 218 218 218 218
12UN 118 118 187 187 187 187

L 316 16UN 125 125 195 195 195 195
18UNEF A 125 125 195 195 195 195
20UN 125 125 195 195 195 195
28UNS 125 125 195 195 195 195
6UNS 140 140 218 218 218 218
7UNC 140 140 218 218 218 218
8UN 140 140 218 218 218 218
10UNS 140 140 218 218 218 218
12UNF 118 118 187 187 187 187

11/4 14UNS 118 118 187 187 187 187
16UN 105 105 165 165 165 165
18UNEF 125 125 195 195 195 195
20UN 125 125 195 195 195 195
24UNS 125 125 195 195 195 195
28UN 125 125 195 195 195 195
6UNC 140 140 218 218 218 218
8UN 203 203 316 316 316 316
120N 150 150 236 236 236 236

1 5/16 16UN 132 132 208 208 208 208
18UNEF 132 132 208 208 208 208
20UN 132 132 208 208 208 208
28UN 191 191 300 300 300 300

ITERE: BRERRESEHE. BTFEMATNIRSHT RES MBESIBESRITH,
f5: 925-1 1/16-8UN-2A-TS

-136-



=& JINKS
s e
ERRG IR RXTER
B{I: inch
ARREE ) EHIRFTIRL AN i#)
N( 8 [ &) Mmi& (7o)

FRS ZS TT V4
6UNC 203 203 316 316 316 316
8UN 203 203 316 316 316 316
10UNS 203 203 316 316 316 316
12UNF 150 150 236 236 236 236

138 14UNS 150 150 236 236 236 236
16UN 132 132 208 208 208 208
18UNEF 132 132 208 208 208 208
20UN 132 132 208 208 208 208
24UNS 132 132 208 208 208 208
28UN 191 191 300 300 300 300
6UN 203 203 316 316 316 316
8UN 203 203 316 316 316 316
12UN 150 150 236 236 236 236

1 7/16 16UN 132 132 208 208 208 208
18UNEF 132 132 208 208 208 208
20UN 132 132 208 208 208 208
28UN 191 191 300 300 300 300
6UNC 203 203 316 316 316 316
8UN 203 203 316 316 316 316
10UNS 203 203 316 316 316 316
12UNF 2A 150 150 236 236 236 236

11/2 16UN 132 132 208 208 208 208
18UNEF 132 132 208 208 208 208
20UN 132 132 208 208 208 208
24UNS 132 132 208 208 208 208
28UN 191 191 300 300 300 300
6UN 264 264 416 416 416 416
8UN 212 212 334 334 334 334

1 9/16 12UN 212 212 334 334 334 334
16UN 181 181 284 284 284 284
18UNEF 181 181 284 284 284 284
20UN 181 181 284 284 284 284
6UN 264 264 416 416 416 416
8UN 212 212 334 334 334 334
10UNS 212 212 334 334 334 334
12UN 212 212 334 334 334 334

1 5/8 14UNS 212 212 334 334 334 334
16UN 181 181 284 284 284 284
18UNEF 181 181 284 284 284 284
20UN 181 181 284 284 284 284
24UNS 181 181 284 284 284 284

TR BRFRESER. STTHHRIIASHTRES REBESBESFRITE,
fj: 925-1 3/8-6UNC-2A-TS

-137-



GENERTEC HMC =5
— N
ERG— IR LU X EM
BfiI: inch
AREE ) EHIRITIRSIZE inF)
N(ZF# / &5 ) o Mg (7T)

HES = VA TT Tz
6UN 264 264 416 416 416 416
8UN 212 212 334 334 334 334
1 11/16 120N 212 212 334 334 334 334
16UN 181 181 284 284 284 284
20UN 181 181 284 284 284 284
5UNC 264 264 416 416 416 416
6UN 264 264 416 416 416 416
8UN 212 212 334 334 334 334
10UNS 212 212 334 334 334 334
1 3/4 120N 212 212 334 334 334 334
14UNS 212 212 334 334 334 334
16UN 181 181 284 284 284 284
18UNS 181 181 284 284 284 284
20UN 181 181 284 284 284 284
6UN 264 264 416 416 416 416
8UN 244 244 382 382 382 382
1 13/16 120N 244 244 382 382 382 382
16UN 212 212 334 334 334 334
20UN 212 212 334 334 334 334
6UN A 244 244 382 382 382 382
8UN 244 244 382 382 382 382
10UNS 244 244 382 382 382 382
178 12UN 244 244 382 382 382 382
/ 14UNS 244 244 382 382 382 382
16UN 211 211 333 333 333 333
18UNS 211 211 333 333 333 333
20UN 211 211 333 333 333 333
6UN 295 295 463 463 463 463
8UN 244 244 382 382 382 382
1 15/16 120N 212 212 334 334 334 334
16UN 212 212 334 334 334 334
20UN 212 212 334 334 334 334
4.5UNC 299 299 468 468 468 468
6UN 299 299 468 468 468 468
8UN 244 244 382 382 382 382
, 10UNS 244 244 382 382 382 382
120N 244 244 382 382 382 382
14UNS 244 244 382 382 382 382
16UN 212 212 334 334 334 334
18UNS 212 212 334 334 334 334

TR BRERESERE. STTEMARTNIASH™RES MESIEESFRITH,
f: 925-1 11/16-6UN-2A-TS

-138-



=& JINKS
s s
ERRG IR RXTER
B{I: inch
ARREE ) EHIRFTIRL AN i#)
N( 8 [ &) . Mmi& (7o)

FRS ZS TT V4
2 20UN 212 212 334 334 334 334
2 1/16 16UNS 212 212 334 334 334 334
6UN 275 275 432 432 432 432
8UN 268 268 419 419 419 419
2 1/8 12UN 268 268 419 419 419 419
16UN 306 306 479 479 479 479
20UN 306 306 479 479 479 479
2 3/16 16UNS 306 306 479 479 479 479
4.5UNC 373 373 585 585 585 585
6UN 373 373 585 585 585 585
8UN 373 373 585 585 585 585
2 1/4 10UNS 373 373 585 585 585 585
14UNS 306 306 479 479 479 479
16UN 306 306 479 479 479 479
18UNS 306 306 479 479 479 479
20UN 326 326 512 512 512 512
2 5/16 16UNS 306 306 479 479 479 479
6UN 326 326 512 512 512 512
8UN 326 326 512 512 512 512
2 3/8 12UN A 306 306 479 479 479 479
16UN 306 306 479 479 479 479
20UN 326 326 512 512 512 512
2 7/16 16UNS 306 306 479 479 479 479
4UNC 418 418 655 655 655 655
6UN 316 316 497 497 497 497
8UN 316 316 497 497 497 497
10UNS 316 316 497 497 497 497
2 1/2 12UN 327 327 513 513 513 513
14UNS 327 327 513 513 513 513
16UN 327 327 513 513 513 513
18UNS 327 327 513 513 513 513
20UN 350 350 548 548 548 548
4UN 418 418 655 655 655 655
6UN 338 338 532 532 532 532
8UN 327 327 513 513 513 513
2 5/8 10UN 327 327 513 513 513 513
12UN 327 327 513 513 513 513
14UN 327 327 513 513 513 513
16UN 327 327 513 513 513 513
18UN 327 327 513 513 513 513

TR BREMESERE. STTEMARTNINASH™RES MESIEESERITH,
f: 925-2 1/16-16UNS-2A-TS

-139-



GENERTEC HMC =5
— N
ERG— IR LU X EM

BfiI: inch
AREE ) EHIRITIRSIZE inF)
N(ZF# / &5 ) o Mg (7T)
HES = VA TT Tz

2 5/8 20UN 351 351 549 549 549 549
4UNC 490 490 769 769 769 769

6UN 398 308 623 623 623 623

2 8UN 308 308 623 623 623 623
120N 385 385 606 606 606 606

16UN 385 385 606 606 606 606

20UN 398 308 623 623 623 623

4UN 494 494 774 774 774 774

6UN 398 398 623 623 623 623

e 8UN 385 385 606 606 606 606
120N 385 385 606 606 606 606

16UN 385 385 606 606 606 606

20UN 398 398 623 623 623 623

4UNC 494 494 174 174 174 174

6UN 398 308 623 623 623 623

8UN 308 308 623 623 623 623

10UNS 398 398 623 623 623 623

3 120N 385 385 606 606 606 606
14UNS 385 385 606 606 606 606

16UN A 385 385 606 606 606 606

18UNS 385 385 606 606 606 606

20UN 398 398 623 623 623 623

4UN 495 495 776 776 776 776

6UN 398 308 623 623 623 623

3 1/8 8UN 385 385 606 606 606 606
120N 385 385 606 606 606 606

16UN 385 385 606 606 606 606

4UNC 630 630 988 988 988 988

6UN 470 470 739 739 739 739

8UN 450 450 707 707 707 707

3 1/4 10UNS 450 450 707 707 707 707
120N 450 450 707 707 707 707

14UNS 450 450 707 707 707 707

16UN 450 450 707 707 707 707

18UNS 450 450 707 707 707 707

4UN 630 630 988 988 988 988

6UN 470 470 739 739 739 739

3 3/8 8UN 450 450 707 707 707 707
12UN 450 450 707 707 707 707

16UN 450 450 707 707 707 707

ITHRIA. BRFGFSERE. STFHENRIINSH™ RS RIBSHEEFRITH.
f5: 925-2 5/8-20UN-2A-TS

- 140 -



=& JINKS
s e
ERRG IR RXTER
B{I: inch
ARREE - EHIRFTIRL AN i#)
N( 8 [ &) . Mmi& (7o)

FRS ZS TT V4
4UNC 630 630 988 988 988 988
6UN 470 470 739 739 739 739
8UN 450 450 707 707 707 707
312 10UNS 450 450 707 707 707 707
12UN 450 450 707 707 707 707
14UNS 450 450 707 707 707 707
16UN 450 450 707 707 707 707
18UNS 450 450 707 707 707 707
4UN 786 786 1233 1233 1233 1233
6UN 563 563 883 883 883 883
3 5/8 8UN 529 529 831 831 831 831
12UN 528 528 830 830 830 830
16UN 573 573 899 899 899 899
4UNC 786 786 1233 1233 1233 1233
6UN 563 563 883 883 883 883
8UN 528 528 830 830 830 830
3 3/4 10UNS 528 528 830 830 830 830
12UN 528 528 830 830 830 830
14UNS 528 528 830 830 830 830
16UN A 573 573 899 899 899 899
18UNS 573 573 899 899 899 899
4UN 786 786 1233 1233 1233 1233
6UN 563 563 883 883 883 883
3 7/8 8UN 528 528 830 830 830 830
12UN 528 528 830 830 830 830
16UN 573 573 899 899 899 899
4UNC 786 786 1233 1233 1233 1233
6UN 397 397 622 622 622 622
8UN 397 397 622 622 622 622
4 10UNS 397 397 622 622 622 622
12UN 284 284 444 444 444 444
14UNS 284 284 444 444 444 444
16UN 284 284 444 444 444 444
4UN 497 671 1053 780 1053 1053
6UN 306 397 622 479 622 622
8UN 306 397 622 479 622 622
4 1/8 10UN 306 397 622 479 622 622
12UN 222 284 444 350 444 444
14UN 222 284 444 350 444 444
16UN 240 284 444 378 444 444

ITHRIA. BRFGFESER. 8TFHENARTINSH™ RS RIBSHEEFRITH.
f5: 925-3 1/2-4UN-2A-TS

-141-



GENERTEC HMC =5
— N
ERG— IR LU X EM

BfiI: inch
AREE ) EHIRITIRSIZE inF)
N(ZF# / &5 ) Mg (7T)
HES = VA TT Tz

AUN 497 671 1053 780 1053 1053

6UN 333 397 622 521 622 622

8UN 306 400 627 479 627 627

4 1/4 10UNS 21 284 444 347 444 444
12UN 221 284 444 347 444 444

14UNS 221 284 444 347 444 444

16UN 240 285 446 378 446 446

4UN 497 671 1053 780 1053 1053

6UN 332 400 627 519 627 627

4 3/8 8UN 284 307 480 444 480 480
120N 21 284 444 347 444 444

16UN 240 284 444 378 444 444

4UN 597 805 1265 940 1265 1265

6UN 401 481 756 630 756 756

8UN 342 420 659 537 659 659

412 10UNS 342 420 659 537 659 659
120N 334 397 622 524 622 622

14UNS 334 397 622 524 622 622

16UN 333 384 604 521 604 604

4UN A 597 805 1265 940 1265 1265

6UN 401 481 756 630 756 756

4 5/8 8UN 360 420 659 566 659 659
12UN 334 397 622 524 622 622

16UN 333 384 604 521 604 604

4UN 599 805 1265 941 1265 1265

6UN 402 482 757 631 757 757

8UN 352 420 659 551 659 659

4 3/4 10UNS 352 420 659 551 659 659
120N 352 397 622 551 622 622

14UNS 352 397 622 551 622 622

16UN 333 384 604 521 604 604

4UN 763 943 1477 1197 1477 1477

6UN 481 597 940 756 940 940

4 7/8 8UN 384 469 736 604 736 736
120N 360 469 736 566 736 736

16UN 384 469 736 604 736 736

4UN 763 943 1477 1197 1477 1477

s 6UN 481 597 940 756 940 940
8UN 384 469 736 604 736 736

10UNS 384 469 736 604 736 736

iTHRIHER: ERTFRAESER. STFHNRTKSHTRES MESHEESRITH,
Bl: 925-4 1/4-4UN-2A-TS

-142 -



=& JINKS
s e
ERRG IR RXTER
B{I: inch
ARREE ) EHIRFTIRL AN i#)
N( 8 [ &) . Mmi& (7o)

FRS ZS TT V4
12UN 360 469 736 566 736 736
5 14UNS 360 469 736 566 736 736
16UN 384 469 736 604 736 736
4UN 763 943 1477 1197 1477 1477
6UN 481 597 940 756 940 940
5 1/8 8UN 384 469 736 604 736 736
12UN 360 469 736 566 736 736
16UN 384 469 736 604 736 736
4UN 921 981 1537 1445 1537 1537
6UN 529 697 1093 831 1093 1093
8UN 481 568 893 756 893 893
5 1/4 10UNS 481 568 893 756 893 893
12UN 431 549 863 676 863 863
14UNS 431 549 863 676 863 863
16UN 469 549 863 736 863 863
4UN 920 981 1537 1444 1537 1537
6UN 529 697 1093 831 1093 1093
5 3/8 8UN 481 568 893 756 893 893
12UN 431 548 862 676 862 862
16UN A 469 548 862 736 862 862
4UN 920 981 1537 1444 1537 1537
6UN 528 697 1093 830 1093 1093
8UN 481 568 893 756 893 893
5 1/2 10UNS 481 568 893 756 893 893
12UN 431 548 862 676 862 862
14UNS 431 548 862 676 862 862
16UN 469 548 862 736 862 862
4UN 973 1033 1620 1527 1620 1620
6UN 582 749 1173 912 1173 1173
8UN 534 621 973 839 973 973
5 5/8 10UN 534 621 973 839 973 973
12UN 484 603 944 759 944 944
14UN 484 603 944 759 944 944
16UN 523 603 944 821 944 944
4UN 1078 1138 1785 1692 1785 1785
6UN 687 853 1338 1077 1338 1338
5 3/4 8UN 638 728 1141 1001 1141 1141
10UNS 687 853 1141 1001 1141 1141
12UN 545 708 1110 855 1110 1110
14UNS 545 708 1110 855 1110 1110

ITHRIA. BRFGFESER. 8TFHENARTINSH™ RS RIBSHEEFRITH.
f5: 925-5 1/8-4UN-2A-TS

-143-



GENERTEC HMC =5
— N
ERG— IR LU X EM
BfiI: inch
AREE ) EHIRITIRSIZE inF)
N(ZF# / &5 ) o Mg (7T)
HES = VA TT Tz

5 3/4 16UN 628 708 1110 985 1110 1110
4UN 1158 1217 1908 1818 1908 1908

6UN 765 932 1462 1201 1462 1462

5 7/8 8UN 718 805 1265 1128 1265 1265
120N 669 786 1233 1048 1233 1233

16UN 708 786 1233 1110 1233 1233

4UN 1235 1297 2034 1937 2034 2034

6UN 845 1011 1586 1326 1586 1586

8UN 797 883 1386 1250 1386 1386

6 10UNS 797 883 1386 1250 1386 1386
120N 749 883 1386 1173 1386 1386

14UNS 749 883 1386 1173 1386 1386

16UN 749 883 1386 1173 1386 1386

4UN 1894 1955 3065 2972 3065 3065

6UN 1504 1670 2617 2357 2617 2617

7 8UN 1455 1542 2421 2282 2421 2421
120N 2703 2926 4590 4240 4590 4590

16UN 1444 1524 2389 2266 2389 2389

4UN oA 2580 2637 4135 4045 4135 4135

6UN 2184 2353 3690 3425 3690 3690

8 8UN 2141 2227 3492 3357 3492 3492
120N 2090 2208 3463 3276 3463 3463

16UN 2129 2208 3463 3340 3463 3463

4UN 3921 3981 6242 6150 6242 6242

6UN 3531 3697 5798 5538 5798 5798

10 8UN 3483 3561 5584 5462 5584 5584
120N 3434 3551 5568 5382 5568 5568

16UN 3469 3551 5568 5442 5568 5568

4UN 4579 4638 7272 7181 7272 7272

6UN 4190 4355 6828 6568 6828 6828

11 8UN 4141 4227 6630 6494 6630 6630
120N 3915 4207 6600 6140 6600 6600

16UN 4129 4207 6600 6474 6600 6600

4UN 5237 5295 8304 8213 8304 8304

6UN 4847 5012 7861 7601 7861 7861

12 8UN 4799 4886 7662 7525 7662 7662
120N 4748 4867 7635 7447 7635 7635

16UN 4787 4867 7635 7508 7635 7635

ITERA. BRFRFSER. STFENARTINSH™ RS RIBSHEEFRITH.
f5: 925-5 T7/8-6UN-2A-TS

- 144 -



Gl

[IVAS

(SRS

NIFER

2 398 312

10 3 437 352
2 398 312

12 3 437 352
2 398 312

14 3 437 352
2 455 335

16 4 497 376
2 455 335

18 4 497 376
2 497 401

20 4 533 442
3 574 414

22 5 615 453
3 574 414

24 5 " 615 453
. 3 674 455
5 Te 715 497

o8 3 7c 674 455
5 gh 715 497

3 752 616

939 30 = 8e 3 cie
5 3 8c 799 673
6 9h 893 779

2 3 9e 699 616
6 893 779

3 % 699 616

36 6 991 794
3 712 642

38 7 1089 847
3 780 688

40 7 1130 894
3 855 717

42 7 1104 883
3 937 783

a4 7 1211 969
i 3 1028 864
8 1330 1066

18 3 1088 942
8 1399 1119

5 3 1175 943
8 1465 1175

TR BRFRES. AMER. BEMMEEERITR, I 939-Tr10X2-7Th-T

-145-




GENERTEC HMC =5
AY / A
SR S Y]
B{iI: mm
) g (7T / 14)
NIFER
T Z

5 3 1175 943
8 1527 1233
. 3 1290 1034
9 1673 1353
o 3 1378 1104
9 1788 1446
. 4 1515 1399
10 1988 1776
0 4 1656 1537
10 " 2185 1947
T 4 1834 1563
10 Te 2400 2139
%0 4 7c 1996 1593
10 gh 2639 2337
4 2196 1748
939 e 12 8e 2902 2591
% 4 8c 2412 1919
12 9h 3188 2851
o 4 9e 2654 2113
12 o 3506 3133
4 2918 2618
100 12 3855 3445
4 3028 2550
110 12 4238 3785
6 3329 2805
120 12 4670 4579
6 3658 3082
130 14 5135 5035
6 3842 3501
140 14 5646 5537

TR BRFRES. AMER. BEMMEESERITH. 6. 939-Tr52X3-7h-T

- 146 -



Gl

[IVAS

A E S

BfiI: mm

thig (7T /14)

10 . 7
2 . o
14 3 o
16 g 5
18 5 o
20 ; o
2 : &
24 : T
: z T
x : Y s
940 30 2 8H iig
5 3 9H 404
6 501

4 : =
% : 5
s ; -
0 ; o
2 ; 5
“ ; T
‘6 : i
48 : e
0 - .

TR BT RRS. AMER. BEMMEESRITN, Fl: 940-Trl10X2-TH

- 147 -




il
\
/)

EHA S ET)

NIFERR

3 525 440

2 8 654 546
3 550 473

99 9 729 623
3 605 518

60 9 800 685
4 637 582

65 10 869 796
0 4 736 638
10 1019 969

. 4 806 699
10 1119 1066

%0 4 386 768
10 - 1230 1171

4 972 844

940 8 12 8H 1482 1411
% 4 9H 1068 925
12 1631 1552

o 4 1173 1016
12 1791 1705

4 1289 1116

100 12 1971 1876
4 1414 1225

e 12 2164 2060
6 1556 1346

120 12 2613 2306
6 1712 1478

Ll 14 2874 2739
6 1961 1703

140 14 3158 3014

TTEHER: BRFmES. 2MER. BEMMEEFRITE. ). 940-Tr52X3-7TH-T

-148 -



®

%’\ [INVAS
55° FEXRFHEMRLINA
B{I: inch

G1/8 138 122
G 1/4 138 122
G3/8 156 124
G1/2 156 124
G5/8 159 138
G 3/4 183 138
G7/8 183 138
&l 208 182
G11/8 208 182
G11/4 BRECTHLE 269 208
937 G112 A. B BRSE , L 269 208
G13/4 s AL B4 323 287
G2 347 298
G2 1/4 464 371
G2 12 519 453
G2 3/4 597 464
G3 597 464
G3 1/4 768 623
G312 768 623
G4 1329 1065
G6 1595 1359

TN BRTmES. WBMEESFRITE, fl: 937-G1/8-A-T

-149-



il
\
/)

55° JEBmMETEMREMN

B inch

G1/8 103
G1/4 103
G3/8 103
G1/2 120
G5/8 120
G3/4 142
G7/8 142
G1 161
G11/8 167
G11/4 167
938 G13/8 14 177
G11/2 222
G1 3/4 247
G17/8 247
G2 292
G2 1/4 375
G212 542
G2 3/4 578
G3 578
G31/4 578
G31/2 780

TN BT mES. MWRFRITHE. f: 938-G1/8

E{iI: inch

G4 848 678

938 G6 ¥ 989 847

TERBA. BT RHFES. AMREFERITH. FI: 938-G4-T

- 150 -



=& JINKS
M FF IR R
EB{iI: inch
& (7T / 14)
RiEG pE (V2
P8 1190 1771
P6 623 928
P4 3395 5063
3/4 CYG 13(1/2) P2 2264 3373
Bl 1301 1940
B3 3395 5063
B5 623 928
P8 1131 1686
P6 583 870
P4 2804 4179
15/16 CYG 16(5/8) P2 1867 2784
Bl 1246 1857
B3 2804 4179
B5 583 870
P8 1246 1857
9 P6 699 1042
P4 3113 4641
1 1/16 CYG 19(3/4) P2 2066 3082
Bl 1359 2027
B3 3113 4641
B5 699 1042
P8 1301 1940
P6 758 1132
P4 3395 5063
1 3/16 CYG 22(7/8) P2 2264 3373
Bl 1473 2195
B3 3395 5063
B5 758 1132
P8 1359 2027
1 3/8 CYG 25(1) P6 316 17

TR BRFRES. REER. IREERASITE, I 941-3/4-CYG 13(1/2)-P8- iX1&

-151-



GENERTEC HMC =5
AT I A
B{I: inch
Mg (75 / 14)
RiEk po. )
P4 3736 5569
P2 2490 3712
1 3/8 CYG 25(1) Bl 1414 2109
B3 3736 5569
B5 874 1302
) 1414 2109
94 P6 874 1302
P4 4048 6033
1 9/16 CYG 29(1 1/8) P2 2604 3881
B1 1699 2533
B3 4048 6033
B5 1021 1523

ITEREA. BT RES. 2ZHR. AREENRASITHE, fl: 941-13/8-CYG 25(1) -P4-Xte

HhimFTZE

BAfiI: inch
& (7T / 14)
TiEG pE (12
P7 767 999
P5 548 714
P3 1572 2051
3/4 CYG 13(1/2) P1 1092 1424
942 B6 436 568
B4 1572 2051
B2 600 781
P7 563 733
1 5/16 CYG 16(5/8) p5 507 663

ITERRER: BT RAS. AEBR. IKEERASITER, fl: 942-3/4-CYG 13(1/2)-P7- 44

-152 -



®

=& JVKS
~ [ ]
M A ZE R
EB{iI: inch
Mg (7T /1)
RIEG po V]
P3 1502 1959
P1 1012 1319
15/16 CYG 16(5/8) B6 393 513
B4 1502 1959
B2 548 714
P7 816 1065
P5 563 733
P3 1801 2349
1 1/16 CYG 19(3/4) P1 1203 1568
B6 491 642
B4 1801 2349
B2 656 856
P7 957 1248
P5 616 806
P3 2101 2741
1 3/16 CYG 22(7/8) P1 1394 1820
942 B6 548 714
B4 2101 2741
B2 710 926
P7 1092 1424
P5 660 862
P3 2400 3130
13/8 CYG 25(1) P1 1583 2065
B6 600 781
B4 2400 3130
B2 816 1065
PT7 1229 1602
P5 710 926
P3 2704 3526
1 9/16 CYG29(11/8) P1 1801 2349
B6 656 856
B4 2702 3524
B2 957 1248

TR BRFmES. RZER. MIREEAASITE, §I: 942-15/16-CYG 16(5/8)-P7- ixtl

-153-



Gl
\
/)

BfiI: inch
& (7))
b (v
40 (1) 340 (1) wergin EAAT) TR (1) BT
] TT7Z

RS TTTZ
7T 77 7T 77

(#) Tooe (#) () 1o

(fF) ()

( ) 344 778 468 310 268 389 881 530 351 305
( ) 344 778 468 310 268 389 881 530 351 305
( ) 369 856 511 344 293 416 967 579 389 331
( ) 369 856 511 344 293 416 967 579 389 331
( ) 392 935 560 375 317 444 1057 634 423 359
( ) 392 935 560 375 317 444 1057 634 423 359
( ) 417 1037 621 417 344 471 1171 701 469 389
1.2500-14(31.750) 417 1037 621 417 344 471 1171 701 469 389
1.3125-16(33.338) 440 1142 686 457 369 498 1290 775 516 416
1.3330-16(33.858) 440 1142 686 457 369 498 1290 775 516 416

( )

( )

( )

( )

( )

( )

( )

( )

( )

0.7500-10(19.050
0.7500-16(19.050
0.8750-14(22.225
0.9375-16(23.813
1.0000-14(25.400
1.1250-16(28.575
1.1894-14(30.211

1.3750-14(34.925 491 1298 777 521 392 555 1469 880 589 444
1.4704-14(37.348 491 1298 77 521 392 555 1469 880 589 444
1.5000-16(38.100 587 1427 857 570 417 665 1611 968 643 471
1.5084-14(38.313 587 1427 857 570 417 665 1611 968 643 471
1.5604-14(39.634 637 1555 932 623 440 720 1759 1054 705 498
1.5730-16(39.954 637 1555 932 623 440 720 1759 1054 705 498
1.7500-14(44.450 686 1686 1011 675 464 775 1906 1143 762 525
1.8024-14(45.781 686 1686 1011 675 464 775 1906 1143 762 525
1.8750-16(47.625 736 1815 1090 726 516 833 2053 1232 821 583
1.9864-14(50.455) 736 1815 1090 726 516 833 2053 1232 821 583
2.0035-11.5(50.889) | 810 2076 1244 832 637 914 2348 1406 942 720
2.0870-16(53.010) 810 2076 1244 832 637 914 2348 1406 942 720
2.1095-11.5(53.581) | 882 2331 1399 932 710 998 2638 1583 1054 802
2.2380-11.5(56.845) | 882 2331 1399 932 710 998 2638 1583 1054 802
2.3755-11.5(60.338) | 1104 2591 1555 1036 785 1248 2930 1758 1172 885
2.5625-11.5(65.088) | 1104 2591 1555 1036 785 1248 2930 1758 1172 885
2.5730-16(65.354) 1225 2982 1787 1195 882 1384 3371 2022 1348 998
2.7380-11.5(69.540) | 1225 2982 1787 1195 882 1384 3371 2022 1348 998
3.1715-11.5(80.556) | 1347 3369 2022 1347 979 1523 3806 2284 1523 1106
3.1875-11.5(80.963) | 1347 3369 2022 1347 979 1523 3806 2284 1523 1106
(
(

3.2380-11.5(82.245) | 1470 3757 2253 1504 1104 1661 4247 2548 1699 1248
3.3825-11.5(85.916) | 1470 3757 2253 1504 1104 1661 4247 2548 1699 1248
3.6875-11.5(93.663) | 1592 4144 2486 1658 1225 1800 4687 2812 1875 1384
4.2380-11.5(107.645) | 2205 4797 2878 1919 1592 2493 5422 3253 2169 1800

ITEEHER: BT RES. MBABERITE, f: 936-0.7500-10 (19.050) -3B

-154-



<i:$?

=8 JINKS
e Lute 1
FZa 2 SR = H
B{I: inch B{iI: inch

X N (o) i #ZE N5 (o)
Rc1/8 234 R1/8 551
Rc 1/4 234 R1/4 551
Rc 3/8 234 R3/8 551
Rc1/2 316 R1/2 735
946 |Rc3/4 i =4 316 945 | R3/4 14 78 735
Rc 1 445 R1 931
Rcl 1/4 622 R1 1/4 1161
Rcl 1/2 622 R11/2 1161
Rc2 663 R2 1313

TTHIRA: BRTRES. AREEITH, ). 946-Rc1/8

60° (HEEENEMN

B{iI: inch EBfiI: inch
==Ky #F Mg (o) i &E M (T)
NPT-1/8 234 NPT-1/8 551
NPT-1/4 234 NPT-1/4 551
NPT-3/8 234 NPT-3/8 551
NPT-1/2 316 NPT-1/2 735
944 NPT-3/4 s =M 316 943 NPT-3/4 s 23] 735
NPT-1 445 NPT-1 931
NPT-1 1/4 622 NPT-1 1/4 1161
NPT-1 1/2 622 NPT-1 1/2 1161
NPT-2 663 NPT-2 1313

ITEREAE: B RAES. MEEEITR, fI: 944-NPT-1/8

-155-



GENERTEC HMC =5
somo
SHnE FAIZaUEM
Bf: mm
oHER ) T 12EE HEE
PZ39.0 12 2117 655
PZ30.3 627
PZ27.8 14 1.814 604
P719.2 570
948 PZ39.0- #iE 12 2117 325 326
PZ30.3- K& 315
PZ27.8- K& 14 1.814 277
PZ19.2- K& 261

ITEEWEA: BT mRES. MEITHE. 6. 948-PZ39.0

S E RIS

M. mm
x-S
PZ39.0 12 2.117 989
PZ30.3 963
P727.8 14 1.814 942
P719.2 905
o4t PZ39.0- @ 12 2.117 325 459
PZ30.3- Y 447
PZ27.8- & 14 1.814 422
PZ19.2- tmE 385

ITEEWER: BT mES. MEITH. Bl 947-PZ39.0

- 156 -



=
=8 JINKS
== T R e Farad e
ERRTFEITEELEM
B{: mm
HEE
1/16NPTF 27 0.941 240 240 240
1/8NPTF 27 0.941 240 240 240
1/4ANPTF 18 1411 240 240 240
3/8NPTF 18 1411 240 240 240
1/2NPTF 14 1814 324 32 32
o5 3/ANPTF 7 1814 " 324 324 324
LNPTF 115 2.209 ' 458 458 458
1 1/aNPTF 115 2.209 638 638 638
1 1/2NPTF 115 2.209 638 638 638
2NPTF 115 2.209 681 681 681
2 1/2 NPTF 8 3.175 728 728 728
INPTF 8 3175 820 820 820

TR B RES. IRKBERREmAEITR, fI: 950-1 NPTF-L1

T EHEBLITN

BfiI: mm
oHER  Ba~T HEE
1/16NPTF 27 0.941 567 567 567
1/8NPTF 27 0.941 567 567 567
1/4ANPTF 18 1.411 567 567 567
3/8NPTF 18 1.411 567 567 567
1/2NPTF 14 1.814 755 755 755
949 3/4NPTF 14 1.814 1:16 755 755 755
1 NPTF 11.5 2.209 958 958 958
1 1/4NPTF 11.5 2.209 1194 1194 1194
1 1/2NPTF 11.5 2.209 1194 1194 1194
2 NPTF 11.5 2.209 1349 1349 1349
2 1/2NPTF 8 3.175 1376 1376 1376
3NPTF 8 3.175 1455 1455 1455

ITHERA. BREEHFS. ARRARNEEFEITH. f: 949-1 NPTF-L1

-157-



GENERTEC HMC =5
& M
L
B{I: mm
Mg (7o)
+0.001 +0.002
922-01 0.1;0.11-+--0.5 41 658 589
922-02 0505110
922-03 1.0;1.0115
922-04 1.51.512.0
922-05 20,0125
922-06 252513.0
922-07 3.03.0135 716 570
922-08 3535140
922-09 4.0:4.01 45
922-10 4545150
922-11 5050155
922-12 55551 6.0 e
922-13 6.0;6.01-6.5 T
; 1 .
92214 65651 7.0 S I B
922-15 7.0;7.0115 e
922-16 7.5:7.518.0 763 607
922-17 8.0;8.0185
922-18 8.5:8519.0
922-19 9.0,9.01--9.5
922-20 9.5:9.51-10.0
92221 10.0;10.01-10.5
922-22 10.5;10.51-11.0
922-23 11.0;11.01------ 115 890 810
92224 11.5:11.5112.0
922-25 12.0;12.0112.5
922-26 12.5:12.51-13.0

1TE0RBA. BT @FESITH. fil: 922-01

-158 -



=& JINKS
SEiE PR ZE R
Bl mm

933 15 84 57 47 42 37

10.5
11
11.5
12
12.5
13
1835
14
14.5
15
155

16 97 64 60 54 41
17
18
18.5
19

108 76 68 64 51

TTERER: BRI MRS MBKEEITE, I 933-1-H7

-159 -



GENERTEC HMC =5
sl2 SHEL =]
St PR ZE
BfiI: mm
N1 (70 /1)
H8
20
21
22 108 76 68 64 51
23
24
25
26
27
e 129 92 89 82 65
29
30
933 31
32
34 147 114 101 97 81
36
38
39
40
v 151 138 129 106
44 200
45
48 189 162 142 117
50
ITERRER: B RRS. MIEMEESRITH, 1 933-30-H7
Bl mm
N1 (70 / 1)
H8
51--60 308 308 308 308
61--70 365 365 365 365
933 71--80 411 411 411 411
81--90 442 442 442 442
91--100 486 486 486 486
ITEHER: BT RRES. IS EEMBEESERITR. fl: 933-51-H7

- 160 -




=
B = [INVAS
> =
B ARLTEM
B mm
HAESEE
100.1--110 838
110.1--120 911
120.1--130 960
130.1--140 1008
140.1--150 H7 1151
150.1--160 H8 1271
952 160.1--170 H9 (0] 1390
170.1--180 H10 1439
180.1--190 H11l 1558
190.1--200 1630
200.1--300 2159
300.1--400 2875
400.1--500 3597

TTE4ER: HARFRRES. MREEREETTE, . 952-100.1-100-H7

X I

Bl mm

$3--4 758
> ®4--5 27
> ®5--26 263
> $26--50 334
> $50--65 435
> ®65--90 726
> $©90--110 931

934 > $110--120 # 1448
> $120--130 1613
> ®130--140 2023
> $©140--150 2665
> ®150--170 3541
> $170--190 3987
> ©190--200 4263

TTEMER: BT mES. MBEREITHE. f: 934-03

-161-



a

/]

921-01

0.118

0.142

0.185

0.250

0.291

0.343

0.433

0.511

0.572

0.724

0.796

0.866

1.008

1.157

1.302

1.441

1.553

1.591

1.732

1.833

2.050

2311

2.595

2.886

3.106

3.177

3.550

4.120

4.400

4.773

Bl mm

100

ITEDRER: BT RAS. AEBRMEESERITR, f: 921-01-0.118-1 %

-162 -




®

=
BH= [INKS
=" = A
SRR EEN
BfiI: mm
R= (=} l_L ==) 5 : Ki=) 7T|3
RS FE B = pad Mg (7T)
954-01 0# 2218
954-02 1# 1636
954-03 2# 909
954-04 3# I TRE 796
954-05 44 975
954-06 S5# 1533
954-07 o# 1954
B mm
= FAZ ==Ky &3F Mg (7T)
955-01 0# 2365
955-02 14 1811
955-03 2 992
95504 3% 1 HRE 834
955-05 4% 1037
955-06 54 1617
955-07 6t 2330

TTESER: BT mESITE. 1. 955-01

w N e

o u oA

SN BH FEULEA

EAREM 3A. 1A 3B, 1B ZR7E 2A # 2B M RERL LN 20% 1T,
BNEMBEHm, ThRNE Z meES~miM8e 70% HiT.

BHEEAHBNEMN, RERMBLPEBENATBLGF. ENTmgEu _ Emnm
10% 170

R EME RSN SERL L0 35% $#iT.
B—RREBSIF NS E BRSO NER 1.5 Fo

U ERDRENITEHZARIT AR, MR,

-163 -




SHEM L

BRBARER R ICEERTAERRTEATEHEME

& BiE # X
0451-86792588
W5 BN 0451-86792589
0451-86792590
0451-86792755
2B EH
13936314044 XIS
S TRIATR;
0451-86792697 RTERRTD
Bl 5518 T 44 S
13998311417 E#k
0451-86792697
Bzl EEH
13998311417 E#RK
0451-86792655
27181558
13701765035 67
OIS 0451-86792334/2347 R ARES
0451-86792601 A, AR
0451-86792493 B
EERS
0451-86792697 BIETIR, =S
0451-86792534 e
LERERSEIE 400-008-1952 BRIEMRREDMTR 44 5

- 164 -




	封皮-2024
	2024版-哈量量刃具价格本-目录-20240109.pdf
	2024版-哈量量刃具价格本-内页-20240109



